Y~

TR

/EEH;\ %‘ )@

1 R FRIZR I 5 U ] P A X DAt B A S e = ol e 3t 1y 502 T PR R 2R A0 D o

8.F

e SHRIT IR AT PR I SO T I MGZ BT P R A B IS, o S xR
U S SR % 8 4 2 ) R e AT o (8 B v SRR (KA AR TR . 6 RS S A 1 i B b AR
A S
S MK PR, R RARE R ST R A RSS2, TS nl DLYE LA A 4%, SRt
AN A S
IR B PR Rt T 2 e e
DL B BRI ST e A A0 A 3 ek v — 2% B R N Y B i e A, RS
X = AN A S IF B e g — AN S R L XL

g2 @
e (O ST dv, fop, —RaRwmpE A —SIMEH A — U x J7 L A LR
“— 7 oo IR B I 1) S Y AL AR I T 1)

@ inting: 7M7) | g 9 g, - RTERES D — AR
Lr AR

_ 4
® Wk —sH gt 7707 Hoh, T —pahm: O —WakE-BH RN T
VIRV LENOE I ST

PR RIMAERRBALTIRR I LA 7 WS4, bt g R Ay R ?

Z: O PHRRBWALL: Wi(mK); @ REMEMREIHALE: WI(mLK); O RHMARE AL
W/(m2K). EX=AZH0h, AT SRRLEMESE, el 5 kfa k.

3 IABE T — (00 PR AL 2 I BE T AR 25 0 — D RIS, vy IR 1) 1 e B it mT LI o I A —
AIATOR S GERE RN, EART G TARITRERA, JF e 2 “ B A T S SR 2 50,
WM S I AL R RE R TRE S R

& PUNAEVEZ Tl g rh, BEAT MRV . IR R AL T 1A AR BE TP, 2 TR
eHB B b R SR AR R R

RIS R SERETT KN, RV KARKE, (HK IR 2R IE & i B KBt )5, KT RPLtbE
o M MAEREE I G I —BLR

Z: BRI, A RO S AT ARG (v 50 RO S R RO, A i A AR PR A%
AN TR TR & WA KN, R R A A0 e A 2 UM, BRI UM R 20 it e A i 2 T 46
MAREUN, TR EAGIRRYALE, HULTRTHRARDE, A5 ek,

- A RATFRERARKIIM 7, 5 AT F IS PR, 80 710 T2 B R 14 3L

J5 BAL o

e HBABFER, MK IREE LT %, B A IR AR BE 2 18] B AR R A B SO i A )
RIMAERAREUN, PEBEPEIN, AR BACNIBRBEZ 1) Dy sl e, RmifE A REOR, PukfF iz
(1A A% 3 BARRE A AN, PRI 2 02 25 LR E 2114

o BRIBCAEHZ D, e A AT B ? DU A ) S RO 61, i 1 A7 iR L8 B0 n] REAL A
A3 75 1) AN R AT 1) A B ANAT 55 o

e AE A BEAREAA SR, W A BIPRS00 R IBCEA T B B AP AE T %
HIRIA TR AT o 1 = HIC PR PR AL FSE K~ BE o 9 T el [l e B, X3 2 AR R 1Y 1 4%
PBAAARSE, T RE I AR AR 35 7 R b AN R R BT R A AR AR

P SMEARR I RREAS A 55 B, FEANRIFRERE . FFEARRIHOR AN, A BRI RITTHE AT LUSE 24,

117 B A (R34 1 USR5t AN B P AR AR A, T R AN DRUELAA £ B A 42

% B: MTHGRIRFUR LS o DUA DRI AOAE 1B AR 1 IR AR R 3 b, AN LR, L%

AACAR N, DAL et AN F1 A

RE &4 7

1-1 ORISR, — AR TFE SR 20°C . AbAy 20 b0l 20 5 e (LR RO G — Lk, 25
FREITREMATTE, JHTIT T DTN 15SW IR, Z5 I 98, 200000 Smy 3m. 2.5m, WIR
2L 10h DURER, 1A 555 1] (- 2l R 2 /2



R ISEMITTE PG, M TR T 5 AR 0 A e, (E 2 B RO S48 By 1) P9 i T s Ak i
15%10x3600=540000. 4 105t B i (g 25 W WL i FFalk, 2804 20°C I EL 3+ 1.005KI/K g K, B3
P 540000x 107
1.205K g/m3, T LA 5x3x2.5x1.205x1.005
24 b 3] SR 5 D] (3L S DKy 32°C
1 B R LB 1 S M R B, G R R R = 606 s o w5 i 2 U )
p=10047Pa | gapef =250 gisgor s s 2 = 470, B i R B I A U
DO Y T2 SOF R EE . F IR 1 Th ) 1500W .
.
1-3 YRV 2 (K S T 9% TR I K i — R Sk A4l 1000 72”5 ek Fh B2 M 15°C e I 3AE] 43°C o k]
HL R N IEh B 2202 O T Re, A5 A H Al LUK At S B GELEE y 38°C) 6 A—ANHe b8 2
A NI B8 (KA 7K o 4 SR B A K I 27°C, AT R A H BT e 8 S5 63 15min 7 A
RESEZ )%
fR: IR T

3 3 -6 _
P:g:cmAf:4.18><10 x10 ><1(6)80><10 x (43 15):1950.6W:1.95/{'W
T T

15 I3 Bn] 18 I fiE f
O=cmAt=4.18x10" x10° x1000x107° x15x (27 —15) = 752400./ = 752.44/

=11.89

1-4 % T B B BT s B P R P 2, 30T « SR ) P i e ) 05 XA () AN ) 2 SR S 36 A 5
JERAAI) S RRRE R — A 2
i i}

IEHHEHJHHIHJH HFHIHHEHEHHH

II ¥ \'. R '| o |I '. o 3

nmnunununtnuu |H1H1H1H1H\Hi
i =i {68 it

fi#: () AT T 2 3

(b) PR AZ M 5 25 BT e A0 3 AR i
P LA SRS e S8 R 2 R SR R AR R, R () A

1-5 — WA BIEREEE TN, XTI PR =FdE oL, oot (1D BRIERERmIEA R 7 (2O
I8 B i 5 2 2 Tl e BT 3
fi#: (20 BN R AL O A
(D) #HBTik: (@) BRXHHM: (b) AR HL MmO R A R R (o) SR e,

1-6 —F 8 WHAMER TS, e 52 ™ T WA Z AN — AN esd B 1, LR R BORAS
LG W] WD AR s o AR I A8 78 20 R R Tl P ' SRR R IR AN ] o kT, RHE R
AT I S O SRR e R AT R SR RE A IIREE 7 My SR A

fi#: WOEER L AN R A RN A SO BN R M RSN R AT R o AR A i)

1-7 e A ORI o S B B P oas, P v i oA 4 30 v v L R R FEE T

%&FFJL<TOﬁ“ﬁm%% 45 O A

fipts AT IE AU T R KRR A T 22 BT 0 3 ORIV T PR B K BRG

1-8  ARHUIEF T PR 7 T35 B A Y T P as o JRRIIELFR) 4 )22 B30 2 TR it L 2%, PO I ARE B M IH P B 17 S R AR
ﬁ%%oﬁﬁﬁ%mﬁﬂﬁﬁﬁﬁmmﬁﬁom%$¢®ﬁ%7%%L%%D%%%Wﬁ,ﬁ%%mﬁﬁﬁ
R ?

fift: DRARAERIA RN PYHANRESNIE A BEYR T SR SR ARG AR AR, DS I A AR IE ) S0 S O FA AR D, il
A T I WANIBZ T8RRI T, LA JEXRHR ARV I o s PPEROR, 2Rt A= Je g8 b I i



T B Ta) B AT A, AN T DR L A ORI R0 A B A1

10 —HEREIR TR 1277, J75 260mm, THISHRECH 1.5W/ (m.K). BF 5 Py 192 TR 25°C,
1M AN IR -5°C 1A 52 I 36 1) S0 UK R FA o

fif: ARYE LR

Q:M%=1.5x12x25_—(_)5

=2076.9%W

1-10 —F TR 13em, JATIRE 20777, PR SRRSO 1.04w/mk, AMER 431 520C & 50°C.
TRV ST I H B B8 0 o SR TR FH PRI R G 2.09 X 104k /kg, ) 45 R IR 481 O B FH i 22 /DT fi 2
fiF: MR 2K

_ AdAr  1.04x20x (520 - 50)

1% =T52KW
o 0.13
BRI
24><3600><ZS.2 ~3109Ke/d
2.09x10

111 2R, BHOGIOREAE — 5 R 40mm 9 JZE AR RIA T 1AM R E, FIBGATTHINAS A T T 9 SR I HAA o S
N 15W/m?. BRI BE A 40°C, AR EE A 30°C o IRl ST IAE )R B T7 1) B SR 2

As g8 15%0.04
A2l =L 2R 0060 (m.
TS T AT 030 ()
1-12 A8 RN 227U 1) el PR [ AR e s B b, A5 80 RSBl BRI 6=69°C, AU
JZ t=20C, & 14ME d=14mm, MFABK 80mm, HAMIMBIITF 8.5w, A A4 A e 3 i o) it e e
gy, WA I RO AR A R B K
fift: MRPE A A A 5
q= 27Tr//z(fw —f/)
h=—t
L N =) =49 33W/(m” k)

1-13 65 TR eP i R ER A T TP PR A B 7 AT 9 24 1,013 % 10 2 gty ok b e s it 30451
K 50W, AAEHE RAME A 4mm, B 10mm, T TS, 109°C . T80 I I 3 e e g 2
T RS

. s ARy P =AM
L h=9/ =44232
/i’Af W/m~ K)
1-14 —KFE &0 10mm 55 B2 R H B O v e e — Pl b, WA 20°C I3 e KU AE I R 2085

PR SV 85°C, S ARV IR R M AR A 175 Wim ™ K)o BR0I5E7E AN BRI
B SRV D ER IS 22/ 8 T v JECAR PR 5 B2 1mme
. P = AN =175 /(7" K)x [0.01%0.01+ 4% (0.01x0.001)]x

=1.5925W

(857-20C)

1-15 H3BS S A B A2 i by e BEATVE oo tE, AT N AR e A g S 56, Wb s s . I
R R DNAG AR AN AA T FA 5 5 3500W/”72: FH AR AR I A9 5 — i b S SRS 45°C, WA RERLE N
80°C . HENTISfL 18, AhRINZa R KA, W F AT eI L) R R fi AL # R 5 [/ 1I4MEl 36mm,
BEJE K 2mm.

M. (R 3500w/ 7 X 2TRI = hix 21l % (80°C-45C)

v =R-06 =(18-2)mm=16mm
S A=1125 \)v/(m2 X)

1-16 24 T U6 HH AR 2B DL S RGOS N ARV B2 860 (P 52, KRS 1R 5K 1R DR P 385 i R FH XLPA-ii i 11
M (wind-chill temperature) o AL & —A 5 IR EGIRE, 9 A 4D T8 1125 S XA T I LR



5N TS BRACR SEBR IR IR AR I o DA BBCH 82 1 £ 5 1T LA AT AL S EL 45 25em. 5 175em,
2

%ﬁﬁgﬁwtmﬂﬁw,ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬂ%ﬁﬁ””mmKMUﬂﬁﬁEﬁum%%ié%*%ﬁm
2

Eomﬁﬁéﬁﬁmﬁﬁ¥,%ﬁ%ﬂ%ﬁ%MﬁwwﬂmAjykwmﬁﬂil%z¢?%NM@EE%

Y,

ima

1-17 A5 P TE B 0 AT AT, S0t D00 05 o i o e I O - 9 2 5 5 5 L o

B SR Bt . B O BRI R WG — Bl %t e S i 2 2 1 5 — Bk )

we g 4 =08, =%,

wilBy 7=0 — 7))

1-18 S0 2 ) WL o OK R ELA 2 i . — R R SR fE A eh AT, HANE TR % 250°C, i

IR 0.7, WAL RS A ST L M

., =807 _(7x5.67x10" I /(m" K*)x 250" =155\,

1-19 75 1-14 SUH b, A0 P R T — AN LA, LSS TR 2 20°C A% P [ 22 T M

B 0.9, HAKLEARA, WE s Rk LR,

. @iy =840{7 = 7 F0.9x5.67x10°°[(85+273)" — (20 +273)*1x0.00014

P q)ﬁ‘hﬁ—i_q)ﬁﬂ# =1.657W
1-20 4524 0.5 m BIBRRMTR AR AT, HAR MRS 200 0.8 TR N HL 7 IofF I E I, 175W
BB R A A N T2 0 [ 2 AT i e e, I SR L3R T 1)~ 3R

e o TR A — s . @ = €07

=187K
HEHAT

121 #—EA R, R TGS A =o5Wim” K), BEfiES =2.5mm, A= 4037 1(mK)

stz = 5800w im? K. bR AT DU TR, SR AR AR TR B A B K
BAEIGREL. URAEEIEH, N T IAX (L HGTRL, R 3 S IR T2

£ =1 —0010526; p _ O _ 0.0025 —5376x10°; &, R R T TIRE
fi. My A 465 /, 5800
1
K=
I 1 o
—+—+— ,
mo A A g W K) s S A A

122 76 A, ARG TR e 2mm ok, A= L6 mK) sk v s tmm 9k 35
A=LISHImK) |y s AAs . B0 LI 0 34 f A0 R B 2
e

1 1

K: =
1 9 5724_5 1 I 0.002 0.0025 0.001 1

— =+ —+ + + +
AoA A, A A 95 0116 465  1.15 5800
— 34,67 (" K)
123 FERGI A B (7K 8 B 1 A7 I K, DAMRBSCR ) KM B R S 45 i B P i . IR R 81 =
PR, 1 R A3 7K PR A B R A il 2 201 it ke -
(D ETAMNYTHES
(2)  ENEKIE, EWhIE KIS 0 AN




(3)  EWNEGUKIG, ARG, Wb IE KL B R AR

fif :
| AERA KGRI *ﬁﬁ%%/*‘xﬁﬁﬁ
A
B
Akl e ; ,-9‘/ #

(1} “ (3}

124 ZEMHE R RS Bt B, o, Do =300 £p =300 8 =5 6, =05

M =465 wimk), A2 =110y k) 2 = 5800 02 1) B R AT e 3
e

A}::—l~+§i~+§§-:(100071
ﬁl /’Ll /’1'2
RZ RZ
=225.35KW

1-25 75 TREAL A AU 70 A v R W 1t Ao SR04 AV T )i P2 T 00 AR R0 T MRS I Pt R, 1
5 L L R DA 1B T P2 200 P 5 B 0

f# s DU RS AT DU o 3 AT A PSR A AR A5, BABERS S PR R IR LR AN, U A B it Pl T
AL, AR ZEHRIK.

ERGLRE R SE
146%*@%%@&%1N¢%§§E%,ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁﬁot,Wﬁﬂm%ﬁmﬁﬁﬁ9rc,ﬁmﬁﬁ
Jy5°C, R 69000W, I EE IR R,
fift: HEES
AF = Az, + Az,
2 =735C
D= KAA
. )
”K;/4Mz

— 78037 (7" K)

127 BARENIEIER 7, SANREED 72, WP AR R, iR A=A M 5
BB EANR IR A (7R B

(1) FAFERER

(2) FANA AL — R P WO i 1 R 1 5

(3) B T =ANRIR LA, i 2% Rt i by DU Jo A5 ) PR A o

fiet

TS 7/
SGN e

) i

7




128 KT 14 PRzt PREEBGETR, SRAMT T 55 B IR 2 stk . (1) 6/4 >0, (g
bl_)oo: (3) ﬁz—)ooo

120 6 L G Ho B g, B0/ A =0, Wil R e R . () A =R ()
Iy =2h;(3)h = 0.5,

) =0;.2,=12¢,
. A
oAb (40 —2,0)= by (1, —1,,)
[ +7
71 72
t,=t,="24—7I"
(l)ﬁl — ﬁ2 EH‘ wl w2 2
2, + 1
ﬁ _ 2& [Wl = th - /1
(2) "= 3
P Zy+ 21_/2
_ wl = ‘w2 T
(3) A =050y 3

130 [ 14 7o BE T PN N 4 M 4E HE ZE 20°C & 0 °C . H O B4k I A
0
8 =0.08/m,2,, =100°C,/y =200 1(7° K) 4o proncin ks T bE R 0 S R 5

q:ﬁl(zfl wl) ;(i -7, )

fif «
_ ﬁlé(ffl _’wl)
[Wl _fWZ
—ea W ((m.K)
1-31 B 7 R 2 Jl e AN PAT BRAR R AL e, SN A, A )2 R N T s e S . R

CLAN A g% %ﬁszb5(“mm$mm —(UE, LT 3 W E AR I, TR S AR
A = VTS HmE) | e s Tl F &I 3 R X202

I
M w3 -G TW24 _]—;/14)
fift: {ERAATHL R o
ol -7.*)
g=—22 gy
y)
=132.67C

1-32 —Eadd, sk 60 X 30cm | sy amm | KR Py AN IE S M 20C K-20C, R
SR e B R TR B W, A % T R B e Rk TR K 50 K | prmm e g
A =0T 1(m.K) | g s 3o Bl 1y 4852 .«
AT
1 1 o

. hAd Ak, AL

d =




=57.5W
1-33 —AMEAEIK B 5 0 PR FE AR R 528 200 7270, b — T RS I i 55 35 g 370 J% 6770 AR
PRI 2°C, FEAN-10C, 2 NEEEE G IR W KRRy 67 1K) g RUnt S i
ezt 607 nK) | yomamgy A= 008 mK) b i B T e R, i
AR IS B T B R T DA N R TS 3R B SRR — 4 2 — DU 42— SR ).
it B

AT
® = 1 1 o
7_'_7 -
hod Ak, AL
=45.67TW
sk s =30 wim® K
A7
® = 1 1 o

lnd Ay AL s sHw

R

134, —& R22 (2P 2 (A B S W B R BT s o 84 313K (IR &) 22 MRS e TS, 5% N
e N NN N Y Ry 2 Y . Y y—

283K 111730 N VA VA HARUF B 25 A LT A o A R E am KTE A 2 0-472° | s s Sy 27721 S A

%%%%ﬁ%%om”@“ZMﬁ%ﬁﬂ%%%ﬁ%%%%%ﬂ%ﬁwMW%M%iﬁ%%ﬁ%ﬁ%%%%
AR, or: LLAE . VR P AR AL BaR 2 2 R . FF PR LR AR 2 A
Vo BESS AT IR BT AL

135, AR AT AC A AN IHAO0 0.2 0, e s, Hopnil e AT 65°C, Stk 25°C fIve 2 kit
P B . AR IE AT N AR I HUIRAS 1000W . {3 5235 Ik A S0 1 0 7 A A0 2k BB 55
o, TR IR RN 2k 1t A AR DY 6 4 T R8RS Dl 30°C s k4N BT kA s 2 2 T
DI 2 /b Bk ? 04 2 T B 2 B 2 FTEUY 0,85

2

1-36. 1 S WS sIHLI TAEM 5 i RSB, A T A 628 IR AN B L e VF B, e
)B4 35 HH VA HEE , M SHLH S — /Ny s S N X S5 o B I v o e e 1 SR f e )
Wil DUEL O 20 7 RN A=200mm?, A H12S T8 t6=700°C, KRR
hi=320W/(m?*K); [HF A.=2840mm? [ I [y 4 K 1H 5 °F 253 JE 24 1000 °C A He i, X R AL S R 25
ho=1420W/(m?>*K) . SIS AR TS A 820°C, PR THIELE A 790°C o AR/ AT b I i v P I 2 #4075 Ak
Tr&?

i

137 —F AL R BAUAC N TAE GRS SCR I TAETERE ), BAUAR AR A 3 m, SRR AL A
0°C, RIHKIFTHEN 0.05, BRHAT T I EEA-100°C N TIREE IR EA AN o SIS BTG P 1R38 B fRRFfE
SE, I E AL TR S TR R . X e A AT L L & R g 2

fitt

1-38. 761 1-6 Hv, A 3kAF 1h J5 1% 55 1 RO 35 T B AU, nT AR ABL I\ Ay Ath 1) PR RO Sl — 4
SR b, XA B AR . (1) WSS P IR EGA R s (20 ane] T L A A B
ARk, HAG S REX — 40 5 1h P BOFE S R A, R SRR TR S T Uy 0.9, WITT 4RI,
SRS 31°C, FEE4 10°Cs (3) ey vl S H: ) DY Jalv4 3 A R0 A% i B I TR 1 AR Ak, Al 3 2% 1
X405 Th X AR . BT ARIETERL, AR ) A B SRR N AR AR AR R BT ] ol
20W/(° » K)o %5 FROECHREAL AT DL BHAR 0 0.318em. 1 1.7m ) 5 FE A4 THI AR SR I AR o

fi#

1-39 2% S REMIK T BRI EAE 30~50°CHEIN, 2 AR AR W R AR ET 1+ 511
B



h=C(At] d)'*
_ 175 g ° ~1.25
Aot g g O LOMllOm ™A ) g q ity s ey modf % A7 SR L bR R Y

heal (" A2C) | sk s S A58

s

140 XPF ALK BB W IIAIIE G, 4 ABE T T ALK AR
ﬁ: Cz(pO.H +qp2)qo.7

_ -14 1.72 1.86 _ 3 0.32 .14

o= VI q= W m® =W K) g sk s TR b 5 4

B
1 oE R E N — BOE, IR IR B A5 18 3

—

or ..
g=—Agradt=-A—rn Jr -
B AL EHR) OB AR X, Mo STy R LR s 77 S i

2 TR e ] B S, AR TR TR I s 7 Sk R e 2

2 B HIIRRREETE xyz = A L ol Do D g 9 iR B S
g, I=0 DTG TR Gy g = g

3 ST SIS R R T R A s A

Zr: PO RS HAR M BEAE AT S O B R SR E
4 W0 I ECA R 5 R AL R AGE U] 3 3 ) (= PRI 3L S A1

% @ Fmns, PO 4, =A@

esomt —a), = A0
@ B RKIB R ox

- 2y, = ey -1))
® 5= RKDIRAAE ox
5 U0 ER IDCHRREL S i s DUl fg Py 2 R LA FH 541
B £ EA SR, W R RN IR R ARAR R, )% H IR T ) A PH A T B
PRATHBH AT AT S 0 T B AL IR T AL AR S0 A 55
7IH LR A RE ) FAREN S W AP PR LA RS AR L5 e ¢, il ek n) s A E 5k
BRI EA IS, EREELE?

MEAATR, PrAxsEanmn, SREA .

6 KAAE AR A, AR SRS I N a) DA% o R AL P ?

e UCRMBMEARAR R, AT 18] AT A T DL — 2 ) R Ab B

8 YA 1 3 FA ) BT DA% 4 ) IR AR PR A2 A A7 TN, R RN, mtnl %4
[ A AR P, R [ A Al 0 e 2

e FUERH LSRR R E M, AT i e EORAR B . AR, DN AT R T AN I, AN IR L
IR FEA S, AT AR — Y

O WA FESE NS R R ORISR T e S AR T ARG o DA A Ay, BB o v P 1 on 2t B
MRS R, XA R, P SRS R R FRE . TR IER T .

Zre B, PN RPEE @ E I, A A AR RO F . TR AR C s B B A
NS A e E A m i e AR A

10 723 (2-57) Freg ot AL T HRDRK S RREL THIRREIEEIR K.

Z: T 2-57) Prdi B RS T A HARN SRR BT x J7 Ay J5 1 SR ARSI H AL



11 AN ZYERE Y A RS TE A IR DR ) T JA R RREA T T BB T B ORI — AN A ga i, =4

D SRR L R R AR R R A B B AR 5 0 ) 2
& fE, DOVAE 14 IR = AN RIL 5 AE I, KBB4 A B FRD PS8 20 A1 W2 DAy 9% T2 20 g o 0
PR3 A o

il

=

)1

TR

21 FIFIRARETIK, 55 H B ARl 111°C, HIRas ey 42400 7/ 70 | W — BRI, 4RSS

T TRy 3mm (K o I I 5 KA k1 7K 5 26 T 2 0 8 BE 43 e T UM I, i

1KY 554 S A (TR . KR 10 S R B W/ (m.K).

f. i
4,111
7= 770,003

1 w/m?

=42400

Ll t=238.2°C
2-2 VA E ABE AN B RS AR SRS A, SRR SRR 0.794mm.,152mm X 9.5mm, T
gz 45K o g7 W ImK) 3 0 ) W IORK) | oo o sty 37270 25 g SV
2 2
-2 J% 30°C, 5 P ANRETT (022 A g S 4h e 1.5 77 /(1K) gy o sV K s syt vt
SR AR, A S P VA HIHE R /N s S B
W, b
4—1 30— (-2)
D= A4x L2 37.2
jﬁ;L+ﬂ+§;+§7ALA_L+QMMW4+QHZ+OMDSX'
ook A A A 15 25 45 0.07 0.1
=357.14W
357.14 X3600=1285.6KJ
23 47— 5K 20mm TR, SagEsch 137 /K)oy gy ok S AR 1500W, 78 4R T
T Re g 00277 KD yumiE bR A A RE R R4 Bk 750°C % 55°C, W ik
IR AL 2 F 2
W UL, A
4 -1, 750-55
= = <1500
5, 8, 002 &,
4+ 4
A A, 13012

, ﬁélé’/f%" 52 >0.05375m

24 BRI T TR R MR A & B Ak, HO%TXs mmmEy. o

Ry = OV ImR) 2y = 0067 Jm &) yy gy py e 0 =400 e gy s i st e 4 R

I =S0OWHmE) | yygemian, a1 SRR E AR T 50°C. Bl ] S8 E — i
_ _ 2

FAN, W T R . BRI 2 T os°C, AR AR g s b = 9 K)

ly—1

q:‘LA ({: =ﬁl(zﬂ—1)+ﬁ2(z—;ﬂ)

. agkly A s

v = 500C; 0,=0,

i w1 0.4 = 0.07871,6 5, = 0.039m

2-5 XTI BACTH A (0 — 2 S, R e = S AP, WA T 4 P e 4 25 7T LA AR o
VG JEE 37y 3R A0 52 ) i 2



s PO (55— 2 T s — DT A 55— SN 4 PRV — SO0 R4 — DUTH ) 55— 200 4 A0 57
DT 5 R A s D TR 1 55— 2K SR A R O T 1 55— 200 R4

SPRE S

2-6 —KEFRENHUIREE S L EIE 130mm BRI, 5 2.0mm, SHERECY 23.2W/m « K)o B R SR H ik
WA, AMBEELEE N 240°C . WIARB PRI TIBE 4.8 X 10SW/mE, HbHEL 55 s SR FE 4 700°C o kAl
I S BT 75 T A T2 AR R S L A 2

f#:

2-7 H R L AR A ST e i T S L L, LT 1000W, Hrh 85 % 1T i P e .
YIRS 8 =3 mm, SPREHIAN B d=200 m, AEERIMSHEE A =18W/ (m « KD, 7 RHS B IR FAL
LT REY 2500W/ (0« KD, FAR TR t=95°C. AR PR T, TR SR P &
(L .

.

2-8 — i FH EL vl s S A R KIS 5 1 S5 T B BT P o o 5 AR LA P B A 5 A IR e A ) 1%
(OTIRE,  ELRRE R B A 43 590 P 5 F e WAL W 3 = B RE L0 T A 5 = e 00 5 A 25 ) 2
P A . SRRE DU e 30 B AT (IR aoR D). TR R IELE 43 900 6=400°C . =300°C ,
At=249C, At,=3.56"C. Atx=3.60C, IXMERNMERFARE, FHIHEMFLER RS At 5 Aty
AR

f#:

2:9 WUR BRI R W R L 6mm HBEE K LR 2 SRR, A Jy Smme. BRI 1 5 P 1 B
T F TR 5 MY BB R TR %4 20°C J2-20°C, Wk 2 12002 B AT O3 2 o 01 SRS ) o4 2 B 3
oAb 4 PEARAR, HHR 22 WUR SRS (10 2 A (5 2 BB (1) R~y 00cmx 60cm | R 3 g /= )t 1 AR

V. WS Escy 0787 (1K)

Z1_f2 Z1_f2
9= <« < g9, =
NI 22

)’1 )’2 13 =116.53W/ 7
S O=Ag=4195W
9 _ 5200

P 11653
2-10 FoLbgE S X K = 2 BB a2, W E TR . AN JE 8 =3 mm, 2SR 8 =6 mm, L IE
SHEREN =0.8W/ (m * K)o IEI ) IR IR SE t=15°C, T FE AR HRE t=-10°C, i Himat
— R SRR .
.
2-11 PR A HE O R S R AW BRI B 1. N T RRSINII T A ge &2 E m i E mA R T
WK, R ¥ i iR i A G, TR IR B H T AR 5 e R S o ) 2 T vk DA A Rl 2 1 g ik
W AT S, R PR ) D SR 2P A L. B ZE S HRAEC 1.3W/ (m+ KD, (i EiR
B A e AT (1 B i B S 1250K, H S 3 ERECh 25Wi(m +K)o 7R i 4 4 5 W e 2 2 18T — kG 45 iRk
HIE e A EE R 104 m® « KYW o WA F393R S K 1700K, 5 & 2 1R AL R ECh 1000W/(m’
K), A HTEE N 400K, 55 P REE] R AR ECY S00W/(m* « K), R8T L m il & 4 2 15
AL 224 TAE?
.
2-12 fEHE—P g R R A, o 1.0mm BOFERR ESNG T 2 IE i, RN 0.2mm. TR

2
A AT, HREE Y 20°C, iR o 407 K) |y, — et s
S B 1 R P i AR . SR 5 — e prrein e 4 =30 0L T sk
s o o = 00 ¢, WE s RO q S e i S g s = 0027 K)o

Bl g gyt = 000 1mK) gy i |- s 0t A3 b 25 & T TN, TR 60°C 1 vk s
BB,

e a7 = A0 g

=52
ﬁifi: ll

=44.62



~60-30

=60x30 = 1800/ m*

7=70.001
0.06
1
"=(60-20)x =1142.8% | ni*
7= ) 1, 02x107
40 0.02

g, =q+q =29028%W /| nm’
213 ZEWHE TR AR SR B s B e, R O T 1 do i T2 b R IF, WIS 3k
W2 [P Tt — oy A = 0.lmm gy yemgemimz 4 = 1800, waemimpe 2 =30 ¢, 2
800 S BRI 4 4 20 2 A SR A B AR AR L S R B R A P 2 o o S S
A LA AR«
%: NS 8'?%"2(1 =180 C, A‘l :372X1072W/(/71K),
£, =300 Ay =2.67Tx107 W I(m.K);

_n—t, , 180-30 nd’
D= i A= i x 1
AR A A
o 0.029315.. 4, =34.326
)v ) .
s
AU
4 —t
d=—71 2 4
6, 6, 6
e
A Ay A

oA, =43.985
"

A, —A
fx 7 —28.1%
FrLAMIR S y
[53] iy 44
3
214 AR 100mm (2, T asms il 2048 71 m AR R . L ANZE R RSB T 400
C, YRR AR R A 50°C . HARK KA LN T 163W, 080 52 T 5 10 A 2 I B
fi# s RIS A3R E Hy
400 + 50

=225
= 2 C
EE IZHE:KL 7 E?%@%&%%&}J 2, = 0033 + 00023f = 008475W/(/77K)
lni -2 (4 -2)

_l_

()
, /4
RAMIEEE P =0314mm

o zuzloﬁmﬂ

LA 2
215 AN SOmm [OZE AN, A 0k 40mm TS E R0y 0.1 7 1K) okt . giz
YRR FE R 50°C, R AT Bt S5 A H VAR A S THT AL 0 e 7 o V(L2 S B AR s £
FeE X e J A SR b P E AT A 4 S 7 25 ) e TR BRIy 400°C



fi#. MR Z)RAVE R

il

_ 27T/(f1 _fz)
“ " n(d /d,)l A, +In(d,/d, )/ A,

S

sy P =168257
FH PS8 DR R AR R B Bt 1 S0 VIR 300°C
AT 300°C )
. () PRV
ln(all /dZ )/ﬂ’l

!

2N =0)  sse o
B AT I

j'gq)l' +CI)2' > (DZ
P 2bfiet VAR o NI I VRRE 105 2 A URIN, TS S T AL B e
216 M4 3mm (04154, KK mm Y 2220X107Q | S s a4 2% Imm S HCR B
0.15 77 MK gyt W e R OB RIS N 65°C, ARIEIE y 0°C . WRHSE TEIX PR 4 fF T S R0
Sk 5K PR

O=2ming =N =0) 21 x1x0.15(65-0) 10 ¢y
il RS In(r, / 7;) In(2.5/1.5)

119.86 = /2R
W, [=232.364

2-17 —ZEFN I R o 1 28R S AR BE A2 BINRLEE D 1000°C IROE T4, & /KR o 200°C, M5 %2
2
T AF T AN BE ] B 52 2 2 T AL 4 R A 100 77K g g g g 2 T A 4R B0h

2
5000717 K) | ipe e omm, re A= ORK) g somm. WRFEEF B E S BT S A B
KR R
(1) BT 2 T

(2)  ShHTL T RN imm ok, 1A =0.08" (7K,
(3)  WREHREY 2mm fAYE, KA=7(nkK),

2nl4, — 1) 27 x1(1000 — 200)
- = =12532.98%
= In(s/7) 1 1 In(52/40) 1
+ + + +
. (1) 7k A Ay, 5000x0.02 42 0.026 x100
b= 2nl(t, - 1))
1 +ln(l’0/l’2)+1n(/'2//i)+ 1
ﬁl”b A’O )"1 ﬁ2/"2

27 x1(1000 - 200)
1 . In(54/52) . In(52/40) . 1
@  0.02x5000  0.08 42 0.027 x100
®)

=5852.94W




21/t — 1,)
L In(s/7) In(3/7) In(i/7) 1
7, Ao A A, /NG
27 x1(1000 - 200)
1 .\ 1n(54/52)+ 1n(52/40)+ 1n(40/36)+ 1

5000x0.018 0.08 42 1 100x0.027
218 TE—RAME S 100mm (5 A58 AN BT P R e b, —Fibb i S 2280 0.06 77 /(1K) |y
o 0127 /K)o 0 )5 B AU, T5mm, R L S B O S A B, i S MO
FRI A S 5 B T 70 R 0 S R S S S S M) T B PR S T T A7 A 2 (A P R b
2405 P A R T F R TR 2 (S
e 5 SR BN G B

¢ =

=5207.06/#

_ 4L—1, _ 2727/(’1 _fz)
(50475 50+75+75)  19.19
In In
50 50+75
2n/A, 2nA,/

K T BAGREOR B R S B A )

@' 2704, ~ 1,) _ 2704, ~ 1,)
In2.5 Inl.6 1547

PR
HC R RO RO R B S S AT
_ 45
9,9
v, wrw h A

140 = 01 = Os i pURAEAE I i
2-19 —H 4K 30mm, BEE K 100°C I T WS 20°C IFREE I, k220 100W/m. 38 HR 2
/> B SOW/m. 5 PRIRE R T L[R2 B A [ St 228k 0.5 77 /0 K) i ppe 3.14% 107 2
B g0y 00 70K iy 4.0} 107 Lk as H i s B R AR ik ) 1
RS, X P ROAELIG AN 5 BR8] 0 T A R K 5 e —RE
R HR A

& = 2mrlh(z, — 1,) = 0.031 x1x 4100 —20) =100
B S RO I RZE I
n("—0.015%)=3.14x10" 7 =0.0357 (" —7")=4x10" 7, =0.049
77 RG4S

, i3 h=13.2696

@! _ 27[/(11 - 12)
In(si /%) In(s/7), 1
a A hr,
27(100 - 20)
= = 76.1
In(0.035/0.015) .\ In(0.049/0.035) s 1
0.5 0.1 13.26 x 0.049

@
n(7 —0.015%)=4x107 £ =0.03871m  7(r’ —7")=3.14x10"

7, =0.049



@!_ 27[/(11_12)
In(7i /%) In(s/7), 1

a A hr,
B 27(100 - 20) 43
~ 1n(0.03871/0.015) .\ In(0.049/0.03871) .\ 1 S
0.1 0.5 13.26 x 0.049

220 —FifeN d K 1IRIBIRE, Pisssr BISRRE R D % 22 (2R e, KRS AR W T
Pl B8 AT P RLE (i T RE X S A A, TR SR -

(DT 2 245 4
FE DT 55 DU P00 0 B B (o T e, TR RSO0 by TR AT AR,
o+ 2 4
bl o™ & _
w.o = or 4 7 ox 4, e, 50 =G mu iy, o

gy, ¥=01=4  x=/1=0
f:ﬂx_kfl
B o T REAT
C)ﬂ‘mﬁm“*ﬂ,Wﬁ%#ﬁ:@:%+@
o't 44
O T

) -(2 )X
P 7 7.
TS e -1, C’e +Che

RN ?%ﬁ%ﬁ

LB ~1,)e 2\ J: ‘/;(z ~1,)~(t,~1,) 7zf
./'
i _ i _ M
2-21 *E&ﬁ 20mm,JL< 300mm [FIEN AT A4, Wilﬁ’ﬁﬁj\%u 'ﬂmﬁ H3 250°C J& 60°C (R PR AR AR HEZ o A (AR THT 1) ¥

e 30°CIUERES A, FemifE ROl 107770 K s |t o e 0 2y WA ST B 1
i, BRI A =407 /(1K)
iR R 1 Ss et

81 ( _’) (f —/ )e - em/(fl_if)_([z_[f)g_’”x

l‘_

em/_e—m/ ]
m= 21/ ‘}
o, — \V40x0. 02
ml=2.12,
Q| _ 7.07X[(60—30)—(250—30)><e_z'12 3 &7 (250-30) - (60 —-30)
ax x=0 62.12 _67212 €2A12 _672.12
=—1549.1
2 2
17 ——A%EZ] = ~40x(~1549.1) = 1946
29

or, (=7, )= =2pe” o 'lh-1,)-l-1,) .,

‘x:/ - /7’1[ ml —ml € il —ml/ € ]
ox e” —e e” —e



ot (60—30)— (250 -30)x & " Rt (250 -30) — (60 — 30) 2

a =707 X[ 212 _ 212 JENERE AP
=-162.89

e

2
O, =40 (—162.89) ”j
Bk
220 MR S LU O 1972 300mm (IR, BROMLA Y 30mm (1% J2 45 KR O

-4

R 7 T 2 i St g oy 18X 0T Hm &) | g g i e -195.6°C, %3l 25°C, Wi
ZIIAHAR A 199.6k)/kgo AN HAT IR SAF TR R &K i
(25-(-195.6))

=2.05/7

d=18x10" ] : 4x7 =082
it 0.15 0.165
_ 0.822x24x3600 _ 0356247
199.6 x1000

203 H—IE TS B I R, BN 2m, SR AT MEAN S Tom 192 5k 4 FERE Py 1
TAJEH-40°C o JEJEAME S 30cm AR, AR SRRSO 0.1 PORK) | gp Km0 F,

2
FRESELRE  40°C, IR 2 Ah 2T 15 FRIE 1) 1052 A et i 2 8y i 3077 /0m KD | e S e re i p
I-B0C IR, b 10 AN BREEFT 2 U0 & 0 I B 46 R A0t o B J2 3K FE2 O 1 8 I ] WS T AR
q) — ([1 _z2)

fift: —NEREERG RS R

1 1 1 1 1 1 1 1

R= (= )+ _= -1y,

wA o r, Axd4nr, 4nx0.1'1.01 137 30x4rn

o — 20— (=40)
0.1785

FrEL 10 kiR Dy @ =100 = 4481.68/7
224 URDIR Ok B 2 TS5 2 R B0 F LBk S B LSR5 o 0T BRI T P Bk P 22 AT — R A, Bl
B P ANER P RIS T, ANERANG K, HUrPm DUE CR B 2 ) 40K o FA (000 5 Y BR A1 1%

SRERPUBERG TR . 2 s el R, @ = 0197540 =025m,0, =200, 1 4, =40 ¢y
I E P=56.5W . 1A LR A R R S PR B

SR TR T, D SR Y B B B EER , H 500 T 3 L 0 5 R B B,
WA A 5 Rt P B ST B S LA 77 . SR PR R, UL 3~4mm.

=0.1785

=448.168%

@zlxMx4Xﬂ:56.5W
fift: AR 0.15 0.25

ﬁggff:af AZOO7W/(/71K)
WERFRARAIR,  nTUT U B KR N FHR RS, P I E A BRI el B
2-25 WAMER N 0.5m A 0.6m )RR EE, Forp 3 7 RAT — @ UM A 2 IR R, R BUR R,
O =107/ | g Tk A, RIEEREE h-10007 /7K gm0 =2 0w )
Tffi E BRUE P AP R IATGLRE s (20 ff e BRUHE 1) P9 R TAIRLRE o BRUHE P “B65 R B A A5 ) o
pod s C 3314025 = 0.065416

fif: BREERIATRA « 3 3

\\\\\\\ =006 )
ki gy, @ = 4w i(7-25) = 6541.67
fififd: t=30.78°C



d= 15.2x%x4m =6541.67W f#15 t=53.62°C

0.25 0.3
226 W G BT 9 20mm (LB, HenRg A =157 nK) | g T, b
BT — LS G ) A S 400K . A REHEE T 25°C ek, ks 1077107 KD
7 = 03m, 1= 2.0m e pr a2
227 NHOHRILE 52 R AE A T Aot Rt b2 R B0 3o 4 A P PRI R, LA 5 2 A
IRBEA A3, B IFTR, B S B G  2 SBRIR,  FLPH2 WM BT, TC B, 0B T
B T T 2 Rk . R AE T S R R R IS £ R B /T =10mm,

:2OOC, Vi Y A

75 =12.5mm, ’3=16.3mm, Th=37¢ 10 /=12W/(m2.K), “0=6W/(m2.K),

A

1=0.35 W/(m.K),

2 =0.8 W/(m.K).
R:ﬁlA +ﬁ114 +41/1 (l_ij
e Adggpr O et A0
o, =2 - 0100
g R

o=Lo —003637

R 3
p=to L] [LL} ! (L_LJ
W P A, hA, And\rn o n ) Ak, \ 7 g
D :£=O‘108W

R

4

FIrEA

o-Lo —0036m

H 3
228 —REAF A AR ER B A AR A, BN 1.22m, HAMLE A E N 045m, SHREHN

0.043 7 /1K) s g i 2 A T -62.2°C , 5 40 8 5 I TSt e i (s gty 21 77 /(" K
T AT 2 (38 AR A, AP KBRS, e S TR Ve F R 4 T VK T A
VLB S BRI S5 K 287 I T B D S B S A A a2 P Uk R TR FEE o BR TR R 2 Ak B
BLRIAR o 76 SEBREATH, DR B 2 PP AR G 1 ZE A B o B K ROk, b BR TS G A5
2

229 {E—H TR — S AT AR 0. Imm (BRI, 4B R . % A E T HUR
FERCA . REREAR D40, oA ST (L Zo o REBEAR S g A = 120 P /(mK) | i pe st o
LR FE Y, T A At © = AW IN R 2 T LB

R RO T 0.lmm X REANK R, TR 0 AR T AT UK 2 Ao T 6 59 K B BR S5 24 T
AT S HERKTE

230 — 5k 30cm (A EIE G ML, THIE EA2 N 8.20m, B4R 13em.. JECI &% TR & [ #5, I
SR 520°C % 20°C, HMEG 4. R E I R A 1 S B . B S g EOy 1007 /(1K)

D = —A(x)ﬂ,ﬂ
fif: ARIEAEA I G dlx
Xy X +30

Hy, 41 65 gt =5123



Xy +dr  6.5-4.1
7, 30 % r, =041+ 0.082dx
RASRR e © =139TH
231 R LR 5 00— B4 S 3 B B s TS RS, TS . WL & oD s
SIEBIIHIF . FIRDIR N BT x BRI g — R @ = ax” | S a Jon 500
MG R TS
a 05067 008m 20247 7

n 0.5 0.0 1.5
X, =25mm, x, =125mm
b= )L(Zl _fz)
v dr
ke XA A oA

Xy =320m7?

2

n dr f 87+ 4

mides A =t ma

Ro) QIX n 4 1 )

o 4. —x dr=320.35m"
FEfh Ay =% 7a

o FZsz“dx:Z@.Bm"z
mises 0 Ar = w(20%24)

D, >0, >0,

B
2-32 FERSEEA BHE 25mm, PN 2 3 4EFRAE 40°C F 85°C . M5 i i A i Hvm o 1.82km, SHH
B 027, it

EAE L AAE TR T S A

bt e gser = U Dy i BT ). T e Lk

RETH A 0 b (8, T B AN A Ay 2 B 20 % b (03Bt
ar
o =1
fifé: dr A =50 1(m.K)

ANFEI s o7 B gy Do

o=—a "
dx

A=Ay (1+ &)

gx —x )=,z —¢ 1+bf1+l2
2 1 0\"1 2
A 2 ()

44, =21, =21

X

i
b= =24+ 17

RAsEE 4 T2t 2)

¥ () fn (D it

2-33 4%'&‘*%, E}":/’iﬁfzfl, /’=/’2£L|\l‘=l‘20 )v(f):)uo(l‘i‘bf)

oA IR U 3 T
fit: A Ty RE R

ot ORI AL, S L A P



d ar
_(/l/ﬂ_j = O l/ﬂﬂ — cl
ar ar By

r
DA
lo(l+bf)df=clﬂ At +—27 = ¢ Inr+c,
LA 7 H 2
DA,
_ _ Aoty +—0t12 =¢lnzs+ec,
e /= = Ao 2 (1
DA,
_ _ /10t2+—0t22 =¢lnr +ec,
IEhpf=h 2 2)
}*0(11 _fz)[l+§}*0(fl +f2)}
G =
P2 T Inz;/7,
Ao(ﬁ_fz{l'ki/lo("l"'fz)}lnlf
C, =
’ Ins/7
2

10(11—12)+éﬂ,0(112—12 )zc1 ln(%j
(D - () 2 2 (3)

¥ o RN (3) FHEERIER

Aol + g/lozz =, (2 -1, )[1 + g% (4, + 1, )} In(r;)

4l
7

In

dar
g=-A—
Fh A 20 20 dlx

(2, —12){1+§/10(t1 +zz)}

q = —_—= -
4 r.ln(yj
# "

234 W PARJEN O, FLPTONFR T4 M FEAEL I D J% T2 7 Sl 3 31 R A TR £ 3 S R T DA Bk

sz MO =AU+ 00) e G B TP 3 2 M B S 353 HEHE b>0,6=0 J% b0 [0
P L T L S 0 7 I 2

235 TR A AR LA Bk T T, R B D N, M SRR S R KRN

AD =AU+ 00y o e A g ¢ 389 0 SR ML SRS 7 BB K FE 1 S AR i 2 2% %, S AP
HikA

2-36 q=1000W/m ~ [N x 77 1025 5 20mm H9FAR CHLMHED . C2%01 x=0mm, 10mm,20mm 4 fr i i 45
B 100°C, 60°C K 40°C, Wi SR gEmAt =M AH) (Zyppmy dig o g b,

2 _100+60 _

fi#t: x=0mm,x=10mm At )7 398 FiF 2 T
= — :i(z ~2,)

g E =2+ E) T8
1000=M(100—60)

Ayl 0.02 (1

[A]# x=10mm,x=20mm Atb15



1000:__&K1+506)(

60— 40)

(2)
375 b=-0.009 “o = 0-687
237 BB e S MO = Ao B0) ety R B S
PO T AR, s

s p e 4 (= 06 (V= 0) i e i A

E R 515 R KT
A=2" _x
I )

eep M S dapF A% S s, Ak x LSRR
SRR R I x 7 AL T B A

1 p 1/2 1
(D) =—|2+X(2-2) -1
) xw{l 5(2 lﬂ 5

2
Ax) = (1+dj_22£_1
b Ay b

2-38 ) 8 [RPRE, PN > I AERFAEE E MR L 6y to SPRER SIGRECEWRE I RE: A (D =) (1+
B ). BN R TR Bt R T S
it

AT AN A
289ﬁ@iﬁﬁWﬂ%®oiiﬁﬁﬁ,ﬁ@ﬂ%ﬁ%*%ﬁ%@ﬂﬁ@%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ(%%WEL
fift: AN T REAC

K[A(x)z[xgﬂ@(x): 0

dx

2-40 R HTFIG TR A, S AT BRSSPk
i
fift: A A IO AT AR IR HOR B 2 G T R
1 .
ror or
LR
, Or
t=¢Inr+c,-r N

j,\j/ﬂz/;),fzIW;/”:O,Z:ZO

Prbifs
_ _d) 3 _ _(b 3 03
i:to ¢, —Or /;tlnr+zo—lo £, —Qr /A Or
Inz -1 Inz -1 A
XK F1G

2-41 iffy 2 B B BT s SE AR AR IR A () e KRR . B0 S AR R 1R B iR AN BE W1 T 1600°C, A 217K
SFEJRSE N 110°C, RHEALMRRECH 12000W/(m* « K), AR E 5 A8 © A 5 <02 ) B il A BH
2.22X104m K/W. 0782 KN AN 6.1 mm K 6.5 mm, S A0 BHVRIR RIS 85 & 4 10 SR B0 9 7.9W/(m
K). 142W/(m * K).

fi&:



242 —FATARIE DR 54 7O [y S0 R, 1 DY R D (BRI, TR he KB B
ARSI A M TR B R4, 0 @ s B s A TSR A

fift: FIH] 2-33 R 25 SR ST R A] A5 37 N 2 R0 T R A

zi(ﬂ) +/D(7) =0

drdr A WHED,

ar ar
/"207 :O; /”:ry_l_:ﬁf_z o
A (¢1=1,)

BSURLE SESE dr

P Wt-1,),

T O B, By —ks. @

7D ar
t=¢Inr———+¢, —=0 _
PR — A5 4 A =0, @ , ma=0,
: ,
—léz/z(l—f/), ’%ﬁgz/z —r—9+c2 —1,
7 =% r ' 2 2 4 A

Rd ntd nd
G =t ———t—— 1
kA 2 4 4 24 7,

243 16— 2b, RN 0 (04 B AT B POE . 4B TR IO T . BRI MR
HERREOL AT, SIR&MELARY P Cafrly Qo' Imy, ggzion A gy V0K |y
s R T ks T PP M) b o e,

244 —qe Ppysenike, Py POV = Qo+ dr) @y =0 IS0 g

Ak e RIS 2 A
13(,1rQJ d=0
i 7 or or 1)
 _y
r=0, ¥ )
r=r,t=1 3)
= NI B 2 ] R4S

t:%[q(roz —r2)+4 r03 —r3)]+t0

245 — 5N 8 1S TAR A A A D, X=0 K X=0 AL 40 ISR Hy T L2 [y AR AT X

#, REEREES N W1 & 2. W5 TR iR A A5 BT 303t I 5 Hh e 3 Bk v 2 P

F b2t = 272 g T L S U g s i A OS2

246 —JE% Tem [OFRE, —MIAEH, 55— 55T K 30°C gkt padgn ® =03x10°W /1 m’ | 3y
2

TRy 4507 1K) | spa g sz oy 187K g s ST b i S L RE R LA

.

247 WIS HE RS R Y R, sk F i g @ = Pof s, e Po

2 X=0 (M MR, a DRSS T x=0 &b t=t] x=0 &b t="2 15 1% D7 b B b BE 40 A [ 36 1

K R T . S RERA N HEL.

e FBRE S ST

2
/l%+ D, =0
28



N x=0 4t t= tlx—5£Lt—
oy F s G A4l 15

PRI TR T
Dy _ ) a‘ i
anr S
@,
A dy
___lcd;D;)+l—§ﬁ
VDJA’?EI': é[ a 0 a Hq_’ tﬁ“jj{o

248 1 SSEHE TP — A ) AR AR SR AT LU0k O (0 KT REAR IR, T (x=0 4b) 4, ShAR TSt

L . Y A s A R e s © ke, RPT P e, «
BRI B . RS, s

S 444 BB R I A (1

Wi x=0 AbHOTELE

Hise x=0 LI,

d't @
_+_:0
fif : a’ A (D
B
a_,
r=0, ¥ )
zﬁ%z%
1 —ad —ar 5
R N
D Aa (OI78
= 1 2(€—a5_1)+ +12
x=0 ] ; ® A ®\ar
‘é’lx=5 s 1=1,
it LA
g=2 Lo L (o)

dx ad,

249 — 1t ks iaanan L sagEon . SE R, RN,

SR Mo, b RSN (TS R B b, SREGEIE N o o R BN, s
B T e 5 8GR RS O3 AT Iy U RERGA T %A

KA L LG R IR A

R AEPES UGB A E L, A TSGR A L

1 d( d, +gj_0
W e Ry, O\ @A)

14( d;j 0
Wb PR s T AN )
Rt i fo 7= O AR



r=rltf, ¢ :12,—7LI§:—)~2%
/

ar
t,,r=rltl, 11=;2,—Alﬁ=—xzﬁ
%of ar ar .
r:qﬂﬁ,—lzﬁz/z(fz ~4)
ar .
O’
5= ) +oInr+cy;
S A - T

! ! !

55— AR - QZQh”+Qo%ﬁq‘Q‘q‘@mmﬁ$#%mo
im0 i, ANTRIVEAT, B =0 yp o pemainston.

!

b7’ ' ' oW q
r=r———+c,=¢ Infi+c,;—A| ——+ |=-A,| —
4l

22,

4,
=7y = { J cl lnr2+czj tf}

¢, =— c —t +CDF12 £+lnr
= O =i, 2
2&2 24, \ 4,

b=

LR A e
C, In| =1+7,
ar, 24 21, 7 ]
2 2 2 2
L 47, 4A, 24 24, 7
D

W R R
2-50 TR FAUBRIE G 1459 FUI A

wrgy, A =208 WHmK) oo W K) | yisa4mm, 6 =2 54mm:
i, A=415 WImK) s W0 K) gy 04mm, S <2 54mm:

b = ‘/ H =0.4997
fite (1) % A6

n, = 1\ mH ) _ 7/0.4997 _91.3%
! 0.4997

mb’ 1{ H 1.501

0 - Hmtl) _ 501 _ oo
Ll mH 1501

2-51 TEHLE N 260°C HRE T _FAR H— MR 288 f BAE ) B, B4R d=25mm, /&5 H=150mm. i%A: AR [ 5295 5

!

7T 6 CH A, LIRS hets T K)ot RS R T R A

ﬁﬁl’]ﬁfi‘ﬂﬂ fir, JUALAAEAAS, AR AR BAEE A tgn T— 15 ? N\?E%%UFH%)%E’JXJ'EﬁEE% P

KSR I A 2 R PSR LRI B M 42



d_zl+é—0
W, d’ A

— (1)5 _ hp([ - 100 )
X A"dx Az?
g @ = ~AAOymil{mH)

R R, ©=40.17

S 4 g = 24, 1= 66.97

L 28 KB TR AT B, BRLEC A 76 AR T G L, SR 3 ke
fi 0 B«

2-52 754Ny 25mm 0 B L5 4B R0 25 JE R, A A ) A oL B 2 1§ B 5 s=9.5mm, B ) 7
H=12.5mm, 7 0 =0.8mm. e = 2000, vk =00 0, e i I 0 T A A

2
2 1107 1K) e ok o S R BRI B
w, ' =H+8/2=129mm 4, =45 = 1.03x107° *

#e3 A = 238 w/mK)

(H’)%[%MZ)TZ 031

7 =12.5mmyr, =r+ H' =254mm

W gsgg, M =088

D, = 271(4' - rljﬁ(zw —1,)=37.05)

Bl P T
W sy, © T P, =327

O = Ms, — 1, prns=9.020n="=105
T TR B AR s
2-53 S HGESAESME A 127mm IV T, DR B A B W B TR . DA AME d=15mm,
2
B =0.9mm, PHRHA =401 7 nK) | ger i zm R =105 70K g
BN TSI B 2 10 0.6% , TRIE 2 AT K o
e e it 04/00 £0.6%,0,/6, = 1/ ch{mh)=0.6/100,
Hmh)=166.T sy mh=ardch(166.7)]=581

m= " E\/ 105 =48.75, .'.H=5'—81=0.119m
48.75

A, 49.1x0.9x107
254 Ny T BRI 2 (R 0, 753y 0 [ M 5 s T 43 ST A R AR TR
WIS . A5 d=10mm,JES =1.0mm, 75 H=120mm. 72 B4 i 2 0 e R X0
2
n=s /(71 K) weigiiin % =05°C W ELSSRIE Yy 70°C, T B PSP R R M 2 % /b2
LRV AS B i s LR, Bt A =300 [ K) | iy A =50 W /(mK)
255 FHl—HE AR ML T BEHGE TE . FEK: 9om, JELS s 7.60m, FRIGALN 1.95em > FEAE I — A 40
350°C CHLMHED . 815°C [ BaLIR TN AV, EEFE T - & &b PR o AL B 2 T A B R B 1 5 11,
2
359y 28707 K) kg g A =ss VK | g, it
PR A b AR L P48 T o A o F B e
W HIA TR T A A



W (1 mquﬁp/iMci=14.09
0-0 cﬁ[m(x—m)]

0
S R 4 A cHmh)
0,=1-1,=-510

T LA IR x=H I
0= 221°C
DRI Jo P 8 TS 9 25 3 1 8 6 AT
T A4 x=H i} 0 2k

60

" AMmH) Z g5 6
Q) B A A T E

$._o= @eozﬁ(mﬁ) =657
m

2-56 — A TN 1 EE 0 [EAT W B P, AR AR 25 mm, SRR EAR Y 75 oK. A AR RE R Y
80°C, A TIRMEN 20°C, FHIEHRGS R MLE N MR AL ARECH 10W/(m « K), BT B0 & DL TR
AR . TR B SIEAEECH 1.5W/(m » K)o DS TR G40 2 00 R R A I 1 S0
i
2-57 —PEFC VB AR A s, AR 60 mm, w170 mm, SHGERE A =180W/(m * K)o NIEERHI, P
HEE FECE T AR RE AR A A PR 10 B, R 3 mm, i 25 mm. U EEHT AR AR S ok B v SR AR R KN
S50W/(m’ < K), ZFAHE N 28°C, VRELAMEER BEOREFER 220°C o AT N T U S VRET ORGSRk ) £
fi5?
i
2-58 — KPHAESE IS AR I I B . ARG 4 (A =177TW/(m « K)) B0 i PR (0 J5E 8 8 =6 mm, 15 i
B T 5 nPOKE B 2 A Ak, Aa AT, B IR B L=200 mm, W B IE TS R AR 2 1) O LS . A
T R AR RO BH (4 50 B8R 800W/m’, A5 A B INFAK P34 MR Ry 60°C o 30 1 TE T30 R IR
HH (1) g e i
i
2-59 —Hiyik i PR /K (R 0 IV 2 BE W B R s, 255 8 =15 mm, 3 i AR 4223 0 di=120 mm, d,=140
mn, yF2EAME =250 mn, B TESE A FIRECN M =45W/(m « K). {EIEW THUR, B A AR 300°C,
JE R 25 SR Ky 20°C, W22 R T AL AR h=10W/(m* » K)o U2 0 I — i 22 ik i i
2-60 I AE AR A B2 R A, R AR e AR T KR e R 4L, Wb a s,
Bt Pl b oK L A — A R A T O s R e AU (0 = H=8 mm, e o) il S PR AR g, B
AR IREARSE, to=tuo A SRR R AR h=W/(° « K), WA ERE A =200W/(m « K),
J R JEE & =1 mm, SRAf ) R TR BB
261*%ﬁﬁﬁ%%%%ﬁ%£mﬁ%#,%E%ﬂ%ﬁ%@£Wﬁmﬁﬁ%%%ﬁﬁ@,E@%#E%
2-4 i AR ] o BRI B B B R HR LR A A

t—1, cHm H — x)|+ [/, |(Am) st H — x)]

l,—1, cHmH )+ 1, | () s m )

FEHR I G L AR
e i mangy. 0=ae" +ae o oHILTATHE:

x=0, 0,=c+¢c,, x=H,~ i(clme”’” + czme_'”ﬂ)z /z(cle”’” + cze_”’”)
0,¢ " (Am—1,)
cl = mt mt
A " (Am—hy)+ e (/lm+ﬁ2)’
0, (Am+ 1)
e (Am—hy)+ " (Am+ 4,)

>

=



0, " (Am—h))e™ +0,e™ (Am+ I, )™

0=
e (Am— )+ " (Am+ 4,)
_ o et — )|+ |y | Qs m( 2 — )]

i 0 cHMmH )+ [,/ (/’tm)].y/z(mﬁ )

) e M=) [ Gk )
?= “{ dxjﬁ) =A% Hont)+ V| Gom)|shm 1) L

O sHmH)+ 1, |(Am)ci{mH )|

O cHmH )+ [/12 / (lm)]s/z(mﬂ )

ZHFH

2-62 WAL BT s i) — PR B2 ), JErp 78 1 R P 5T CIT R0 . IR, MOKEH RESE #4
A ORI ROKAT AT AL, B LA AU 12U W HSCA T 5 P PR AT A A e [ o BB AR SR I RE (R T4

WrBE, FRIBAS ) PO AR T USRS Py S BE S B R AR R AT HRE A R T2 o A PR G

R AR R ) 3 A
figt -
|
e 4
‘il .
OB P ERERN 4 A

263 45— RETS AR, AR R TR Al sheER s h =80C, 2 =25, HEE:
gy 157 1K) | s R K L B
f: SRR T, 38 S 4t

522—7#:8.156/%

ln(l.OSbj
d

i @ =2, —1,) = 672.87W | m

2-64 VAT WP BT 25 10— E Py BRI e RS S HIIA, 36 LI, R 5 S 4 FEAE B AT 4 e
FopRmgs . . (D mH AR & MR & (2 SEHIARHK SRR EOE T BE 70 A1 50

265 BRI AR CRMED AR, DA E R 300mm, SaEscy 087 /(7 K) |y

YRBEIELA N 400°C K 50°C . 5= T 1y B e 100120 s s R, R T AN, AR AN
3 P F 73
. P=2sA7=0.8x0.15A1{400-50)= 0.8 0.15x0.30x350 = 12.6//'

1
A _(t/l +Z/2 +f/3) R s e A
A kg — At mT LAY 3 V6 K A R R 3 A
2-66 — ML HiE I T AL VG KA E E I T 3mgid, Wb E PR, HAME d =500mm. TIERSRRECH
TW/(mK), T EAE B B PR 2 4F T AR E I ECE . B4R, M4 KE)EE 1m 3, e



AR, THEEIN A

it

2-67 X FHE XA R DITE, oA BRI PR REL, e N AU R A AR AL R, A A
SRANIS S AR R O A1 77— Ff

(1 DUk g e il i ;

(2) WAty —Aaded, HR=AU¥he el

(3)  Digf— Ambéimm(fﬁ?%ﬂ R =AU AT NN ER L s

(4) WL — LN =I5

fift: (1, DOAPIRE 100 N BB S T AN B R PR AR

2 41:?’ IEEEIEJJ:y
O)A—HE, fEgERIRIIL b, S5 LR A S R 5

(A R—FE, 1655 =50 FAAFM Bk U L S R
2-68 — VKAV U 3 AT B R AN R ST Hy 0.5 % 0.75mx 0.75m < 54k, Horpr T3t )3~ 34 0.757% 0.75m
VATl T 2% A0 T P 0 R 2 1 Y B, B Sty 0,02 77 /(1K) |y s e i S ARLA
SR . VR BRI H-10°C, SMEESTGELE S 30°C. u%&ﬁ%ﬂ%k@@ﬂ%ﬁﬁﬁoﬁﬁﬁﬁﬂ
SR} 2 S T B VA B B A 45W DL

fif: BRI 7y AF

KGR FIE 5
K it
2
:2X®75—Aﬂ +@75—ZMX05—2ﬂ+054X®75_2&0+2X@75—Zﬂ®5—2ﬂ
S Ax Ax Ax
(0.75 - 2x) 2
+—— = 10.54x(0.5-2Ax)+4x0.15Ar— 2 x(0.75 - 2Ax)x (0.5 — 2Ax)— 2 x (0.75 — 2Ax)
3%
®=SMz, - 2,)
RNHHE AT
Ar=0.03
e
269 A5 H I A7 772 [ EREE A G AR RIE R
:4”1(4_12) A)_ﬂ_l/’”l_l/”z
W ks  ViTVA T o 4m
270ﬁﬁmX%ﬁEﬁ%¢£@EMI%%mmm%Eﬁ%l?z@%%? P EHE 22 1S, 6
AL BT i 1 ) S F B
R=2
fie ®
g ©=5M4-1)
R=L
! SA
d+d)) —4w +(d —d,) — 4w’
RI :ln\/( 1+ 2)2 +\/( 1 2)2 - /271_}(/
CRIRSE \/(dl"'dz) — 4w’ _\/(dl_dz) —4w

R, = 1n(1.08£)/27r/1/
EVN d



271 FEYCAR IR B0 T B2 B T T BB TR 51 D Sz sy ol Ao de L g
VPRI AN 220 5 AR5 95 O o D2 S I S i AR S R B R
. R=8140:R =5/ 42,
SIS, PRtk ALY

RR 5

_&+ﬁg_4k+4%

_ﬂ_ (fz —4 )("41/11 +14212)

Sapd, | R 5
272 TEMIM BT R B % b, AN Z e, B A IS, PR q, SR
S L N YR D A, RO L SN AR O T, %

LRGS0 . YA B G ARAA I Y00 L R R — R RSB BT I, 3RS i —
BEATENIDE S rva v

ST p o]
i s4Y, T
2 A, 2k,
Ko7 1

Ry=2—2R =——
. 2n7, A, 2nry 4,

273 — sty 10mm>xX0mm gy pe G Pl b i 1) 3832 5 0.02mm MOFRERS IR E (W 2) 55 % 10mm
FOARERT O PRI i 3) AHIBERE . 5 0 S AR I PSR U AL T Iy 0.9% 107" 7 KTV s p b5 3t
DA, R R f =25 C R, FER R he150 7 K)ok sy

Wik, Hog ey 1.5} 10 m s S g sy 26007 1K) b s . W X —
SR I R 5 P 10 T AL
PR AR OB, P B 2 B T LT R th A S B
e BEAS I TARRE ) (O
v L @ = AAr=2.)
1—7

D, =4 =

2T 5, 1
PR R SR
fip 0= 94,0= 0 +®y 3¢ =1.5x10"w/m’

RABERAT7=7535C,

2-74 NRJEEM P RAKFUEH TP S Lk, R S Re S AR . Bl A tH A P BEIR fE AL
AL NS AT I Ry, TR S RFIE e O B I — AN EEE B U] SR S OB S R n)—
PAMTB . DR RERSH U E . CAENIREN 20°C, AN 5°C; 5 A 55 2% 1 A& 4
ZECh TW/(mPK), =AM K 28W/(m?K); 55— ZHERE 12mm, SFHEECH 0.16W/(mK), 2 —)Z)F mm, 1L
b BSOS RARECH 0.141W/(mK), FECATEA; B ENE, JE 200mm, FHRERECH 0.72W/(mK).
TR BRI IX — BRG] HAABH 4%, IR TSI 2k .

fi#

275 AT HF MR R IO LA I BB % o A6 Top oty i, E A8 D, MR R K L
FRI RS D, A RRELE . R R RORI L AR e, ATAE R O Ak . 45 T AN TR i 2
2, BRI, TEERRERIRELERE . W (1) SRS R 975207075 e S
i A R 1A RE T (RELRE 43 A ik K

2) @l =250, A=1sWmK) 75 =35mm sy =A8mm e gn g Lagesi1soc, k9 2.



i (TR A R Y. PTG, s ST

CD _ 271.2’[(134 rZ) ﬂ’/q Zﬂl(fﬂ - f) _ n’a’llq
In(si/ ;) | et n ey g 0077) ,
2’1(1 ‘) d,q,.1n(r,/7)
2l =dyg, - 17, 1\
? =1t~ g, ln(r/rz)/(2/l)’ o In(s/4) ’ = +f520

g = Mg =t0) 2X15x(S0-25) ) e o o
2 cz’ln(lg//é) 0.0051n(48/35) |

M =3.7x10* W/ m

QL = ﬂa’lQ}” - 1
PR LR (/1)

2-76 WIS FARAKAL, T H ok A 0 SR T AT 0P FEF, S5 are it ¢ @ kA,
IFEAR NP LG el ﬂ%@f?*i%uﬁﬂ[ﬁ@ﬁ?TE’]ﬁﬁiﬁbﬁ HAT 5°C AL 0.6m/s (AT S

SRR I R Ty 40000 /kg. R P =840k gz A —o s ImK) e i g

R E =67 17 K | iR T R L MR ST A A 80mm [ B ERA
B,

Li( @fJ =0
e R R gk Re, 7 oL OF

d dr 2 dt ” dr 7 C
— 7D/A e _ L “__Z et B
dr(r drj r = 3 D/1+ ¢, o 3CD/)mL .

’ ’ ’

r=0, 20, r= - AfizﬁQ—%)

DTy or ar
AR A, GG 0.

2
;L[—gcb/xJ = ﬁ&—%cb/mczj—zm}
N e Y0 . H:

T 2 . .
M- dsare, |- _OR DR
3 6 © c, = + +fOo
. A 34 6 ,

)=22 @ (& - )4,
A3 A Ay - 34 62 :
DR DR DR
L, =—+14, fy =—— +7,
ks 7= R, 3/ ;24 1=0 I, 34 64 .
p Ci)(inﬁﬁJ = 47r/i’2/z(ts - ZOO) z, = % +7,
s T RS BT A 1 , kA 34,
=4000.7/(r* day) = 10007 = 00T _ 389w

1.190x107° #7° x 24x3600s  102.87%s

38. 9K x 0.04m
) =5C+0.086C=5.09C

’

z, =5°C+@:5°C+
‘ 3/

3><6W/(



. 0
o 9%0.041C o
/, =SC+CD—2)+CD’; _5.00+02X008C _ 5594 0.02=5.11C

6x0.5

2-77 1F—A WHE I TE BT AR 1 S S, SPAR BRI  4 (x=0 i) K% (x=6 4b). TP
sy UG —a)=arex vex .06y o mimp ey Do
Wiz r R py g PO pysia

il SHEREONH R NI S A5 R

4t @

i —=0

at A

SRR PSR A (I—z‘l)/(f2 —1‘1)= o+, +ox

g ¥=00=830=8,0=0 o sy Do

WA T il P v

0 - ) '
——°+6x2[[253[1+ Oj+q)(x)20

A A8’

HI PN A 1 A 5
2-78 N 7RSS NARIIALA th g s s ra T, rHENLAE o 4200 2em R EFEAR . DLAT2 30 2E )

AT F R, s P = 56501 m | g AE 37°C . AR TR A, WA LS S T i
2

R T, LA S s sk 0.42 7 /(7 &)

li(fi ﬂj +d = O,i(i% éj =-0r

W WP R, RS SRR AN O @\ dr
dr D7 a dr ¢ OV
IA—=— tep—=——r+—) [=— +—Inr+c,
ar 2 ar 24 Ar 47 i
T 2 T 2
/":07£:07.'.C'1:0; /":Ry f:fwy fW:_(I)R +6'27 CZZ(I)R +tw
dr 42 42 ,
or R _ DR -1
Sl=— +7,+ = t7,
41 42 47 , SRR R A AE =0 A,
¥ 2 2
%_jsz&m::®R _5650x0.02° _ | heo
42 4x0.42

279 — H A KR TR N B2 0 R, IR . A RO S AR AL . B . Sh

4% 2W/(m?K) & 10W/(m?K), BHE558 25mm 5 30mm, 5K 90mm, AN . SMNRAKIEE N 15C, F

7 5 4 A BB R 70°C o WRIFEL: ()RR MBILEE S 35 CAMIORE s (2) Lk 4 PF T M T

AR

R

2-80 LA 7 HE B AT £ T P 5 105 e, K 2 B0, St LT o BRI P %24 1.8m, BREZJE 0.5m,

JEERE 5K SHAEIIN 0.15W(mK) . — G N E4MNEE t.=—40°C, REAEHRRECH 150/ (K) . %

MR CELEEUKIT) (R TR RRCY 60/ (k) , KT R J-20°C, 5= 11 1 R 2y 950W, R

SRR 2O PR

R

981 — B K B T AR AR 1 9 7% . o T S S0 TR B B AT A 0 2 B B 5 R R A L 2.

PR S A, AT SRR, SRR T o it e Drat = (= 1)
_ 3 _ _ _

s 707 gy, e = 3000 Lo == 1) 12 moig pros sty g Lo = 470K

2
M ARSI, R BOE R E SRR . E U X, Bk B —REIER IR R 2500 W m INEER)
P, WA IR R T B IA S 65°C CRRANSZ 4510 f0 e T 2D I ) A/ T i 2



FHIR 4TS AV (mK)] 5/ mm

i FE R 0.047 0.8
VTR 0.012 0.55
PR 0.038 3.5

282 1A MBS ST B B s (R K, A KRS AN, I 10, RIHER RS & ~ 2000~
30007 /0 K) | gy i BT 8 AT, ASERTR AN 8 A BRSNS, R Y, R
BEHH | BT RE  ASIL 5 (PSR T1AREETE) . WA R B P A KA 7 L2
e, a’l.:12mm,a’0:36mm, ZO=35°C, % _100C, ﬁ,.ZSOI/I//(mz.K)’ 8 =1mm, &k BN
#, A =300"7/7K) s pmimy omm.

/7’——36_4_12 —Q—IS/ﬂm
fidd: Whh e 2 2 , IWRCRF RO B AL T, N RE BT B RO T SE A
3 2h 2
=154 2441228 o s 187 mt = Eb’z
B4y, HSZERE s 8 , AEL I BT 4, o,
hy = 507 K), A = 390 ) (&)

A, =8/ =0.001x0.01871=1.871x107 »"

3 -5
H:\/ 230 0018712 = |00 ) s59x10°
390x1.871x10" 729

’

=v1.371x10* x2.559%x107 =1.17x10% x2.559x107 =2.996x10™* = 0.3
n = dimH) _0.291 ~097, @, -— z(;fo :
mhH 0.3 + +
/10140 Mm /lfAfcﬂ
Ay, =|n(d,—28)+n ,,8x2x H + nd, -85 |1
=107 x[3.14x32+0.97x (2 x8x18.71+3.14x12 - 8)|
=107 x[100.5+0.97(299.36 + 37.68 - 8)|

=107 x(100.5+0.97x329.04) = 4.098x 10" »/* [m
A, =3.14x107 %36 =1.13x10"" 2* [ m
A, =3.14x107 x34=1.07x10"" | m

’

(100-35)x10""

= 1 0002 1
N 2500%1.13390x1.07  50x 4.098
3
= X0 OO0 a0 m
3.54x107 +4.8x107 +4.88x10 5.239

2-83 FEURBEASALTE A~ 2 2 06), 5 MORHIG SRR e ) 2 W RIR AT 415
VERSE B be VAP RHB S (0B, A SE O T (R FF AR RE 4 B T2, b 00 2 P o )2

e %o, A, D le 2 ETAT I BB b, WS b 5 R S AR B,
M W, FaA. RN, WP, 650, 7ETRESE— x kb

A0y =2,(1+b0)



dt 0 2
g=—A(1+ bZ)Z = const, L gax = —J:l Ao (1+ 2)dlr

_h f+ﬁz-—f+b[12
A | NN I R

PR, L0200 LR

22, 4 bt
q___gQKQﬂ+—§ﬁ]_(4+7§}}
(b)

SATL ARSI, TRA@ = (6), B ik, Rk

’ b, 2
_0 bi :% 15/2+i _ ;1+b11
o 2 o 2 2

2A7,

wempn, @ ra)2=la+n)2ean]
2-84 —FhA FHXF Byl 2 A kLS m?éﬁ[ﬁl’]g&ﬁT%@]ﬁnm@%T L5 2 DO A T2 (S

AR B B R RS PR A [ AR 4K #Eﬁiﬁxﬁﬁﬂ:?ﬂ%ﬁij s [ L o SRHIA AN HIFIAKEA,

’

\Fﬂi

S T FFREA [ O RE S 5 bl s Rtk s Lo Zs L mam Aa =000 W 1K) | Ligsie, fr=esc, s
=100C, % =25C. ﬁtﬁ%%’@z{ﬁo
40
X —> 0’ =
s WA RAE N TGRS AL, BlL: dx . NI
i: =7 =™, Q. ln( J fﬁpx
00 ls_foo Z c
l -7, A l
(z —/, j A, V45 =44 (15—1 j
Wi EA G, O I~
[ 75-25 j
S, =200 x 100725 _ 14,14 D(0.6666) )1, 04056 )y
m[ 5—25) In(0.5333)
100 -25

Ay =832 W/(mK)
WG WRIET A, B FHRR x ARG HIF R, i AR,

/
—>>lﬁﬁu$ﬂ< p
bt =015m, Y5=0075m H A M A A E, 4 1545 - ° ,

4
A . ijA(xA):fB(XB), EQQA(XA)zgg(XB)

hp /ﬁp
mAxAszxB{ H] XA:( E] Xb’
IR ) Jr o, gm P o Aoy,

>N




2 2
(ﬁjzﬁ /‘LE:/‘L{X—”) :200{%) = 50 7)(mK)
et A, xA, By X, 0.15 ]

285 HIELAE N d 4R R E SR D S BT E I, AR LR AT P Ak
ek s L SRR b, T R S, ATBEA VIR BRI TN T B SR AR A iR D (i
A E B AR S 000 e (D) SRR U AREE ARSI B A Vb 320 K 40 2550 28
SV (2D SRR A AL V55 F R P 1 R TP 4 R b B A P S R A F kNP R AL W £ 5
W9; (3D A AT AT LR T B A A,y b 2T AT DU B 2 R R ? Sk Lk 2 [ i

RAf, AEAERAIAEL CHHED
fift: BIRRAS, JCREAmAAEL

(DFER T BB T AN AR BRI 26T SRR AN T I A 24 T T %
PR o LI A AR S A5 0 A1 K 2 R

SN e

f
L
“ i

@h Bk, AL T, SGRE K, T R

(3R FL (BT A 1R P (5B LB T RSB (B AR 2 (8, VA 2, 308

AP, TR AN L 5 R A3

2-86 45— V4 KM TR0 MBS CKFRDT, heat sink) MR, Hoeh L 9T 5 F-40H 7 R . 3

SRR J 75°C0 RIFEL: (1) WIS, QMR G)%HUTASHUR MR . RO HEL A

sz 18077 (7K)

2

2-87 1 Pt I H40 0 35T P A A b T 0BG e TR B o B R R T AR AE 70°C R TTT I R F

H0cmx16om. EFHIIATEIE 5 E 4 B0 3om 5 4.2em, HHEURG, Sazsoy 157K | e e i
2

FRIEH 20°C . % 1B XHR SR 2 2 46 0 70 7T O KD g R, RSO SOW (1

BT LT 2

.

AN9'E - EE|

288 g T COs ¢ s iy ik P AT A RN, SRR RS20 5 3 L Pl IR 7 7. (B
% 2 (AR T T R PO PR 51 A, e L I AR I d 15 D, SR AR A LI D,

fitt

2-89 A T KT AR I ELI o RO HTAE—E I B R T, B sk, WA H, 0 54
h Z I8l SRR R T (B LI 2-15).

it

2-90 X FBr I BT s R A A T B, i (x=HD JRZER . SR RIS, W el ARl AR 2 A i 2



I e
o -0, 250 e 2

7R W BRI UMBGE ST, e €N mIAER F, WA R EE 25K, A LA R
H,d 5HSAEMN, REAERREMMHLERIER? B0 7 805k,

nd’

O=A"—mb,thmH) _n
e BHHHR (238), 4 4 "  EmERE T A, 47 =T s

= (2 V2 o [l 0 \/4—7
o- Tl UG VY

40
20
A I i A

103 1 2 \V? 5\ 5\

Hp) =3 psee?(p)

54

Vf’ A«’

153

70,
S

_ s \|v/2
W B=2 0N,
\ M(zﬂ):% —0.919296
: 3, Uk B =0. , ARNHE A, "SR TN BRI A2 o R 2

B

2
a =4.733(ﬁ]{ J
A

opt

=

HE
L SRV B A I B B A IR 15

B MPSMAPLZ H TR, S0 R B AT LIRS . T PO T AABEAR N
RERTH5, LA TR GO (94041, I R 6] 1 B8 5,
HOFHE L RO TR RO TR ORI T SR
2. E P PR A 5 O A AR A B 4 I 6 A 3 44 P 8 0 0 P25 2

¢ =P

oo SR B IR RER PR, BV BRI R A Bk
BRI LE, SREF AN, SERR LA B R (R
3. ARULIIIE RO B, D26 H — AN 0T UG R PR AL B 1 AR A 3 4 ]

B R TR OPHL, AR RURE R T IUERE, G Rt T L 22
ARE, PRI SN, i U B TR S . AR D S A 40
o A P PR 2 AR B T LA TS PR P AR AL FE
4. AFAM AR SR EHCRE B R B B — W BAE W B L R B AT LA e A

B ARRR SR RBBIEAT B B AR A A R S K, BRI
B ) A2 (L AL O LA 2L S I TG, U LT (Y O )Rids 3 4 #h(Bi H0)



(RIBR KL, RED T AR B A A A, 3K BRR O IE BRI B sk 75 20 SRR BE o 3B B B0 b B4

(R, RO VS TR UG 97 R B TR AT 45

5. K, AR A S AR TN TRV K SR Pl 37 SR ST A I 45 SR BRI B s X PRI,
A 5 S AL £ LEARL 5 LA 7 R B A, T 5 I 1) TG 6 AL 24 I i) G BRI 0 o 4% 53
L FEE I R SRR FEE T AT 25 A TP JE T o AR 75 0 3R 5 425, R P B
Yo WARXFE L, KB RS, BRI b ik 43I B 1 LU R A

(L5 SR BE B2 B YE TE R B o 3 S A T 4 2 L BE A ST AL PR S ST I o

6. WRPLII Bi BRI L. 57— 0 Ji 57— 0 g RB A 2RSS NN, BT PARE T difh T
R T X — W, W A4

%es Bi BURYIA N AMABEZ LR . 57— O BB AL BB BRI, IR R T 50, T

Sy B —> O R F LA T B AR IEHI, % T00RESE 1 A AT T P BB, T 46 30 T30 320 S L B
Ko
7. AT JE S AERAS T ) SRR A A A FH A A A 42
B 0T B = A AR R A T A ) R A TS I LA 2 I A T TR, A 1) T 2 T R AN I AR L,
o2 ARAR S S B R L, AR AR A T, B 2RI
TS Bl TR A SE AR WU TRLISE A B B
8414 & T BRI I A2~ TE SRR A (¥ AR AR A 5 A AE TE B B 2
Zee BT P RBRR” WA R T 1 — 00 2 ) TG BB A 004k s R A 400 44 i) AR T B AE
i, B 1 R G AN 2 TR, T AR ZEBR R A (1 R RS 2 3 AR IERDIRBUBT B
9.4 K, T2°CIEY 600°CIIARMEL b2 MK —FE, hfta?
10T [R5 18 # A2 R 0 Sy 5 B 15 AR H 1) P P TR E o 15 T AR A Ay TE R R AR LRSS S A TR
y?

S MAMTIRIG AT L, PR AR s 3 (9T /8y s s AL,
B[ AR [ RS] S B e R, S 2R OB 1 A ) 3 2 SR T 7 R I P R . 3K 1
6 S R MO AR (B S

>
XS R EE T
3—1 WA AE 30mm TGRSR & I A, 8. B SOORMUS, WAL EESSS) (200C) AN
SR L TFE] 60°C, IRV FAE F AL BT R S60C ISR T FF IKIINEE) o FORPOMRL KRG UK A 170X 107
m’/s\ 103X 10 °m’/s, 12.9X10 *m’/s\ 0. 59X 10 ‘m’/s 2 0. 155X 10 *m’/s. fubil AR 0] DL AT 4 4518 ?
it —HEARARES TG IR PR P IR BE 7 A T ek S OG R K

0 1-4

0, ro-1A

. X
= f(5i, Fo,g)



AEFRHG IR CEAL, $94bF 85— AE (B B7 >0 iy i 4
FHEHE B FRRE To03 B MO ¥/ O AR, BRI AR, 0N Fo XMl

art (042

(52) =(%7)

My, (£0) =(£0);, 877 S g

>OC,[E<, >Ot,£m >a >a$k7|<

BY

W O e G

Ti < T <Tay < Ty < Tk

BIrA
3—2 B MKN 1 PR SIWRRIE to, S IRAEIEE R t1 (x=0) [ t2>t1>t 0, MDY fRifds
Fvo I H AR b L A B I 8] A2 VR PR 7 5 e R e 28 PR PEE 20T i 2
it TR DY A OREF LA, DA b R AR B AT A 2 TS0 T KRR AR (R 2 A, RIS 8] 1 2246 1

T s T .
t BEHw L
Yy
o X
i " v

3—3 RLBLACR LI P BE B SAM A4 2 M A P M B T WA AR A K T
), WUE PRI L ILA A E) CIEAM ALY SERBEAL TATH0) R, 08 R A o IS i
B 1 025

iy

b

S

i

v

Wiz

X

(a) X AIEE— T TR B MERE ()N EERE &S EHETER
3—4 fE— WNETRBI R AR EE h CILIR D, R BN #Es ™ A S R A TE P A, Huin il &
ARG BN DLAE P RER A o W AR AR A I R R h AR G LR 23 A BRI 18] (224 CRLG HL BRI
S, ERE RO N TR . IR DY AN I 2 A0ARIRES ORI AN ), A IRE S A )
NP
it &P



T el -
:: an
‘R\ \
\\\
1, ::'““"-— .

3—5 BUACTBEN DFAH) A 1) Jor FHL 2 AR Y e 0 P B e A8 A o ) 2 1 A AT 7 A 9 i, L A 24 T A
PAET AR TSI AT N IR, T SRR I ) R AR T B AT R IR R I Btk
IR 2 € PTC IR, R e ] SR AR B AR A4 PR A O 3 3L ) e (I UL B2 85°C)
RERERR AR R AT e CIFRTTARTT, AR b eI 2] Rk 7 = Az

it ABBE: RN NP R TR A RS I AN

14
Pl
1010 % ) y "\.‘__‘_-‘_-_
|~
L 1
ta (™
F & * «& L x
Mimovwere QA a4
£ RSEES T

3—6 —WIRIRSE R Ok, BEE TR te R . YRR RN €, RS S iR
HOH he WARIORERDY V, SHCSHAIOTRN A, HAGERIBE RS 3 ¢ Je P o WA py FABHL AT 2008 AR
TRA ) A4 B B I TR) A A R 4 oy T R =
fift: PR, [EMAELEEUR 35— 3, B DAl 428 S RS ab B

] At ot AR S P ) R L ) A

g, =07 ~T7)

] 300 3 0o YA 1) R R P A A

g, =hA(7 -7,)

It A4 P P 5 T AR TR 93

I3
ql =+ qz = _pCV—
T EI]

AT =T+ hA(T-T.) = —pC’V%

T



3=7 WMEPIR, —HMPRA TR 0. AR ¢ BTAER, WIIREER teo 59— RARTERE WSS B,

SRR to o BEARHP T AL IR IS o 28 P IUAR AT BEFEAR BT H 1l AR A I 2 A G AR i P e 22
I BN TAR S A U TR S AR R B k R AR A B BLR, kAR S TR IR AR
I 21 t I s R Al P PR T R

fit: D SHUEH, FEH AR N o 5 R R

WA -T7)) = —pcv%

r—1,
MR o4
3—8 — FLAT N IR B A 5 A T O o 703 BRI, IR B B TAE, FLAEFIAR Y T30 4

= exp(- 1)
pc

O Wypai. B ESFEE R TSR R SO b (RO, PIABTATLUZES, JURILAT . WItEB s Dl
1, RS I B RIS O 7 R R IR 2
e A RS HE 0 S I 5 T LR A < ) 75 7431

pC'V% — hA(i1,)+©

T

FIANS RS, WIHECA RS T

pw% =—-/A40 + ®

0(0)=¢,—7,=0

hA hA
—T

0=r—r. =0, " +0 (1—¢ 7"y
CHGIEL P 43 A A hA

39 St PV A iy 0. 000 K1 K) | yesm ey 00°C, JERCE T 320°C B9 R
2

P B 1 e T ROk 5877 R it e O T L P R

FEL ) 0 4 TR B 25 2%

T—&/
i, - Ad

w h=58W (- K) g 7. =0.0365
%ﬁzlmwwm?K%ﬁ,gzonms
3—10 —Hl AR ST I G B ERIE, HIURIRJE Sk 25°C, JopkE TRk 200°C H . 1Rl AR A HR
—_ 2
b (0 T 285 T = 5 gt B AR 2k LRI S O T e pe ki SO (- K)o
_ 3
pesmp . 4 =20y =400/ (kg £y p=8500Aglm s g sz I A A
Sedt, T B TR Y R 5 £ 1 B 22 R



_pev

T,
fift: TR AR, B AL R B HL, IR RO - hA

V)= g3l 1x350

)

=10.29x107

BB, d=2R=2x3x10.29x107 =0.617m
UF Bi U AT i AR B S R0

AVI1A) 350x10.29x107
A 20

WG SR B Bk A

Bi = =0.0018<<0.0333

pcv
T, ="
AR R R A AR S e, R R AL AR h CRAEXS AR D B, hd g1, T
AR, RIAE V/A SN, B S EARE N
3—11 —MRBRERAIC S EAL TN ¢ (a8 rh, T 2 Sl DU E HIAL T 5 Al AR A iy J5 1

o WP — AR RIS, S KR P, BRI Ac AR o, BEREN P ik Pe,
LINE IR R RO b, KETT 1) Al AR s AN T o 35 DU R IR i

_ -2
345g/m, c=460 J/(kg-K) gy 303107 QI gy gn, iz 52 ISE PR 1) 3L T2

fi#: AN FERERBAK L afEferdr, w1 Aca’xpc§+/dex(f—foo):]2(%ﬁ)’
T T
2
éf\ezt—tw,ﬁﬁ%:%Z lzr Skl
dv A4 pc Apc

JEIE H I GIEE], 6 =7—2, =0,045:
de It , r-1 1 1 1 1

=— =/ — — —=8x8x3.63x107%x — X
dr 4 pc A Ap c 3.45x10™ 460

1=0,0=r—1, =0,

=1.46K/s.

3—12 — B MIZRTEAR N Ay WHEN o IOP AR, — SR IR AR 52 B E TR TE a0 I, 5 — MR 2 2]

YIRS % BAIA I, TR AN ho B9 A AT BE B A5 1 (R T PR ISR 2 o e Py BT
AT, HARK U PIPESHO LU
fift: PSR, PN EEBE AT AN, il 5 L I TR PR R, — O e VA 5 TR 5 — (R R I A kg P 4
Y Ab TR, RS R T R AR T RO
pcv%+ﬁA(l—lw)—Aqw=O

T

a0 =4~ 2oy



pcv%+ hA0—Ag,=0

T

0/,.,=0,
M,
o= g +9x
IR T R AN - /r
B=0,— L
SRV GE S CRER h, ORISR

0=r—1. =0, exp(-L ey + Lo (1 —exp(-2 1)
pcv Y/ pcv
3—13 — b7 20mm (UG, IEE] 500°C J5 B T 20°C HOZ ey AT, BEA B3R e 40 00 T P48 2 i £
sz 5oy 3 - K) i gz A0 K) | e 1.375)007° m 1s | ke ik

A BN RS ZE 10°C B BT A PRI A (] o

Bi= 2 =0.0078<0.1

fift . ehABUR SN
ORI AR S SR B et P AR P PRS2 A, AR PR S o0 A o DLIL RO X R, ESE Ay T R, 51N

AL, WA

pcvﬁ + /4460 =0
a,

0(0)=r—27,=0,

9 exp(- ey = exp-— L p)=exp(-2%)
s O ooy oc(V ] A) 15
0 =10"CH, KEEHEAAALT, 1=3633s

3—14 — ey 0. 5% A, AR 600°C J5 & T+ 20°C Y7/ ml K . Ml ST 7. 84 ke, RIHIHN 870 e,
3
oty 8T NG K) e 3y T8A0KE I sy s00'c i, 4 ki R P R T A H R EOR Y

2
200N K) |z g i, AT HIE T AU 10°C
fig: Br=0.057>0.05y A 7 4k s 50k, SOl g

0 10

mn

= =0.017
0, 600-20 , Bt 2 B 148 Fo=2

2
O A T 0 =5267s
R pc R

3—15 — Bl IR E AR R MR S R 2 A e oo, 1% 432 JOA B MR =R 11 FH i 5 W I 41 2

Fo=

S, — R 500°c, A =210/ [(m-K)  p=T200kg/m’ | =420/ /(kg- K)
VAR 25°C. 124 SR 5] 650°C HHAUAR U 7E Imin J9 RIS, SLb 0 P M IR A 2 /b D)



2
T2 R AR i oy L2 (- K)
it SRIAE SR

) A

= exp(—22 1) 0

0, PEV e T 2 500° C

500— 650 7A

= exp( T)

25-650 PV AR ABHEAS D=0. 669mm
I530F Bi %4
Bi= M1 = 4D =0.0095%x10"° <0.05

A 4% N CIPEE FEE L (eF
3—16 TEHULIET 2, FHRERARE A & Vi KA JTAE A R ST R 5168 o A A FLAR K 20mm (1 ERER,
TN 6000C Ji5 B 535l B T 200C FREA #E/K K28 4% A& 200C DGR K b o FHARARIIAS, 2 D Bk
JEE M 6500C 224k 3] 4500C I}, HLFRIRHE 2> 54 1800C/s B 3600C/ s 1R E PRGN LBk £ 1H 5 /K 2 1)
(T AL R A CANfE LIRS F AR IS 50N
c=2.62x10°J (kg k)« p=10500kg/m’s L=360W /(m-K)

. AT EAREECRAL BB SO ARAIBE 7L T I 75 A 2 B B0 4 1
Wit SBUETE R SEA, RER

i = exp(—ﬁr)

(D ek, w9 AN <.

0, =650-20=30,0 =430,/ / A= R/3=0.00333,7 =200/180=1.115

= M1n(%°) = 31490 [(m* - K)
T

IS4 Bi %k
Bi, = M1 _HRT3) _ 0291 <0.0333
A A R M BT

(2)  HHEF KN, [, ©=200/360=0.56s

= M1n(%°) =6 299 /(m* - K)

e (S ] T
g =LA KR 6 058350.0333
18 Bi ¥ A A , AN AR B SRR
5T s
2
Fo= it T o
S & pe &
9, _ B0 683

0, 630 _—



1 4.5, W= Bz'i =8000/ | m* - ¥
V.74 Vid

317 Z g TR AP DL PR R TR, R b TS BRI REA . RIS 3 P B e b
Wb W R R MR R AR Rk 10K A8 TR, e Rk B T W M
SRR B - T A I THIL B 5 0 58 AW e, SR M B B 2 T B, T —
_ _ 3 _
B st RO okt O =20 g P =39T0K81 0 G A= VI IO A
2
e € = 1560 /(Ag - K) | sy g 157 1) g 2 i en 2 g 10 00047/ (™ - K)o i
2 350K, Ky S S80S ARG inr R dam rrhs i M R I T A €0 =3000K fBH HAR 15T
BOBRFIED, B S MRS SR 55 45 A B Y00 5
-6
g =R _1000x25x107 ) 65 .1
fi#: A 11 AR M B
90 =10000-300=9700K,0 =10000 —2350 = 7650K

hA 34 3x100007
—=exp(———1) = exp(-—7) = exp(~ =)
0, pcV pck 3970x1560x 25x10
7650 _ exp(—193.767) = 0.7887 4
9700 , —193.776r =-0.2374  ©=122x10"s
3

At : Ank pr = 4nR’ iAtA? Ror_ AAIAT

TS BT A A AL I ) 3 , 3

’

Rpr 25x107° x3970x3580x10° 355315

At = = = - =1.55x107
3/Ar - 3x10000% (10000—-2350)  2.295x10

3—18 AN Imm (4282 BTSN 25°C [k b, 3 pr g 0-01827 72 | s v R ot 35y 120 (9 37

2
SRZ I UL S IR RS, SR L 1 e pe R oy SO [ K)o s e g 5 4
(85 /> W TR 1) 0 S 20 P 15 B I 2 (A2 1°C T RO T 2/ 32 T 4 0 B S 3
B, S0

=500/ (kg k)~ p=80004kg/nr' A=25W (m-K) _
— Y R S

2
. (D B, - L) =Lk

2
=L =1084°C
rDh

w

(3 WRERsEeE: 497070 maorm



&, = per® 4 a0 =0
dr

7=0,0=0

o A

0=""1C
ke pev ., wyr=00=04q

C =2, WM H=8.045

(a)  JERRRTR
—#IRREE
3—19 A Fi b5, RO PEE LR S R i R Y THIR S R AL A M- JETCRLRE T o — YR )T BE,

=/

o T OT

JA SRR L3 5] 9T o, BEATTREHLIZE TR L S N TRl R AR, [ CHrp O3 &
VTR, PURLEE L 28R (R R AL AR A h D8 B, VR RSN R A A R4 1R Ry (A 7R 1) L T
BErpRL R A 1 5

fw: Ot ox’ (0<x<éd)
H(x,0) =1, (0<x<§,

-m§_¢(;+mﬂ

9o
oxr , x=0

3—20 MR AR A TR RS, WA — BRI AR R 07 B = AL By C AL EE 23531

— 0 _ 0 _ 0 ~
sy Ly =180°C 2, =1307C 2=900°C |y 15 33 g 15 ¢ A Lem, RV A R @ = L1x107 27 /s,

AT ETZIBEIR) Bl B0 I 9] F T () AR A 2 2 PR R BEIE KT AL C Z IR BE

g:aa_"’z Ar_a(t,=2t5+10)
fg. Ot Ox gymkopR N, At AY?
A7 105 180—2x1§0+90:1.1K/S
RNE SR B S A Ry AT 0.01

3—21 APIHRFEIREA IR A & B, A BIJEEEN B IIPIAE, AGE— il b B & v e k. ik



A A (3 T AR AR O TR O RO AR B A0 i AT ARl P B B AR A — 175 2 20min, ] A
A B [l A B8 0 75 2 P e 1) 2

fitk: Bi,=Bi, :oo:>Z—”’:f(F0)

0
2| <% 052 r0,-r0,
0,1, L0 |,
a,=a, 0,=20,

:DTA:(ginB=4¢B=4x20nm1=8mnm
V2

3—22 Ke—Win), —JC PRI TG B TR AROIELEE A T AR t=e x e, RTES, Herh ey e, AN
ARG WL

(1) BEINZITE x=0 [ Ab ) i B

(2)  BEINZIPRCT S RE Rl R At e, bk o Hoh WA

dar
fiff: —=2Cx
dx
dr
1 =—1— 0
M 4 0=
1749
FH fig &1 fiiT
pCAS_ qlré
Flljﬁz 2611514:26,106
ar  pcAd

3—23 —#kif R~F 2 10emX Sem KAIFE (18—20Gr/8—12Ni), HIURJE A 20°C, SR KL iy —M 5 sk 4k & T

_ 2
200°C ftyiirn, 2= 123 Nm™ - K) i g A, SRR 6min KI5 — D e L
e P> O Vo DU b 20°C B2 AH .



fil: EYRANBEIIIINESECY: p=T820kg/ n’, c=460J1kg- K, A =15201m-K
PR ] AR 2R BE T K005 a0 55 TR TG B K P AR ARER
A

a=--=42255x10" Fo=22-0.60847
pc o
A 152
f TR 1, =0.61584
‘ e O 2si
ek G—22) 4 = = M exp(-—pl 7o) = 0.84352

0, u, +sinp, cosy,
t,=084352(z,—1,)+7,=48.17"C

3—24 —F5 H=0. dm (CIBIREAR, WIGTLEERIAT, SR L0 M os et if b R 58 Fmih,
2 —
= R T I e T B s oy SO K) etk g A = 2001 K)oy e

00 =5.6x10" 72" s | s B VA O ik AT R B BRI — 2 B [ 7 282 1R B 1)
fif: RIDURRI LA, XM F—ANE L 20 =04m i,

9 .
=7=0.5,8, _ /5 _50x0.2 —05
0, A 20
2 2
E) =1.7,..7 :E)5_21-7XL_6212142S=3.37ﬁ
117 3-6 549 a 5.6x10

3-25 f— WKL, FIRK IR EIE N 1000°C, BHEIVE ALREN 5°C [IERET, Wik 57 A i
2

i i g gy VIS K sk i e 3806 A% Smin I SR TR S % /b7 28 b T o 7o

B2 Tk 8 =50mm | A=S68W/m-k) - a=4.13x10"m s 1 pyunrih ok L.

56.8 at _ 4.13x107° x300

LA 08 o gm-2 o~ 0.496
. Bi A5 1135x0.05 ) 0.05
9—’”=0.8 i=0.65,.'.9—”’><i=0.8><0.65 =0.52
00 em 00 em
th 1 3-6 A1 o I 3-7 #4

¢, =t,+0.8(z,—2,)=5+0.8x(1000—-5)=801"C,z, =5+0.52x995=522"C

3—26 J5 8mm [RIEEREBMEME RSN b, IR E —15°C IIAEAL T HePT. SRRSO 25°C RN . A
TINETHRIERE, AR B > OB A 5%, BN B AE Y T 5 5 N A B AR AL AR A

2
KA K) | gy 1R, A5 HORE ETHR) 10°C A LA TR, 92 T 2 DA

a=75x10"m" s, A=V Km-R) - ygepeppssin g5, 840 ARA, 8ISy £ K2

0 :
0, =10-25=-15"C,0, =—15—25=—40°a—'"=0‘375,i=L 62.5.

0 0, Bi 44x0.004



i 3-6 At

2 2
£ =601 =E)5—= 60x&4_7=1280s=21.3mm
a 7.5%10
JEEEINE IS
2 2
L:31.25@?%»/70 =317 :E)6—=31x%:2645s: 44 min
.74 a 7.5%10

3—27 yeHAE A3 — B Tala , WERZETCRE B ORI LT . AT A r (gt AR A 2038 B B X R 1
TG B A e AR SE T I 8] A O A A R AN B I P, SOANBH r i A8 (RRERS S 000 o e TOLT
VURLAE TP Kl 72 S A 5

-

L . T N T W

=
L
o

it AUAURLEEAE A~ BEAL B H B JLAR R 4 4,
A B TR, MRS L OG I URLRE sl B oA il R 080 U 5

2
dzf =LV,X= 0,£= 0,x=96,7=1¢,
at  a dx

S w LB TR, K/ s0

1 : . , 1 :
r=—20 g xRS, =00, =1, -~ "o ,
(SN Fiiid ] a 2 a
1 w(x® —8?) e . ‘
I=o———+ 2, TN ZE A x = 0 S x = SAb I BEE 22 HAE A
3¢t a
1 ws? 1 ws?
Ar=1,, —(—— +1,)=——,
w2 ( 2 n2) 2 a

3—28 5 300mm HIMEANIA CERRITAh 0. 5% ) BITHR A 20°C, 26T 0 12000C 401~ HL A in 44,
RS2 4 T T3 M A 2 A . AR A e & = 5.55 X107 ™ 1| Jiphd oo P-4 6 T 4 $ R 0

o 200W 1K) |y st SIS AR I T4 15°C BT AG 0, S A5 T 3 2
FRERHOTHZ 600°C APH

975x W, +sin p, cos U,

0, 2sin p, cos U, } _ 578545

ln{
HzL (3—21) /Fo= ;
)




2
=5—F0—45169s—12 554
o

sl (3—23) : 9, = O 71 _ 364
cos i, cosl.l1461

At=0,-0, =-15-(-36.4)=214"°C
3-29. CFH: WHE N4 )T 026 JCPRATAR, PR T Rl e SR e 2t
S Je AR B R B %

i :_Z —[mr/ 25)] art Sinﬂ
b = n 20

Hro=t(x,r)-2,,0,=12-1,
AH R N3emlI TR, £, =150°C, #,=30°C, a=2x10"°nw"/s

>

K MBS (RURETFHE RIS — 250 T4 Imin J5 PARch )i LR e, S5l
il e (3-27) AHELES, 30, UnHXA R Ay DU TR VL, & RAT (T30 ?
fift: HIas AR R LA Y, I AR AR i RO BCEEAR 1 — DR 1T L) (x=0,

0=r—1=0), K TR0, 2 =L (2 ar = (-Z) x(2x10°)x 60 = 1.31595,

25 2728 0.03
-4
g On _ 4 135 _ 03415, Eﬁﬂ:—leo X260 _0.5333 1362578 In 034,
0, = 0.015 0,
WIHETPY I, 45
Qi:i<e—l.3l995 _16—15.8435 +le—64.481)

0, =«
=i(o.2682—4.3866><10*8+1.0310><10*15—1.4155><10*2"):0.3415
T
TEVUA A R N 5 BRI 2 R =0 72 00
oy MRz, = 30+120%x0.3415 = 70.98°C. 3 50 KGR
Wiomee e fe sz 50 Lo =1300K gyt S HHRHI BB R SRR AT 1 50° K. G 4E

KABAT I IR R P BEGYS T — 5202 10mm (1M %, Ity A =10 m- ) o =6x10°m" /5| i
St I 90 WA B A B AT 0 — (RS R o 48 P T 5 LA 1 (I T P4 5 B

fift: B ORAY A T VA R BUE WU BE IS LA, AR 1500 2 6 [ P4



7

6, 1500-2300 800 0.4, B/ = 4o, _ 2500x0.01

T 300-2300 20000 p) 10

=2.5,x/8=0=n,

00
Gm _ _HIZE) — _HIZF[)
= 4" fp,) = e,

0

D>

0.9188
2.5
p, =1.1398, 4= a+ b(1- ) =1.0101+0.2575(1— & **7"2)

=1.0101+0.2575(1— ¢ ") =1.0101 + 0.2575(1 — 0.3438) = 1.10595,

50.4=1.10595¢"2""% 1n0.4=1In1.10595 —1.29922 7,

—0.9163 =0.1007 —1.6879 £, £ = 1017 0.6025,
1.6879

u?=(a+ %)-1 = (0.4022 + )" = (0.4022 +0.3675)" =1.2992,
/

-6
at _ 00T _ 6 6025, =0.012 x
52 001

-5
06025 _6.03x107 _6:03 1, _ 19 05,
6x10 6x10 6

ISWT BRI B2, WAV e =0 O

=04,
0, 6,0,

m?géLﬁﬁ%ﬁ n AKT0.4, FEAIRIN BT, A5/ T0.603, Wi SHIIF,

WU /N TR0 @0 BTIRT R VEG ol i, 331 — KAk

ZIPIBTE, L 9mm, RN 30°C. FEBEATHHE S BGRNT, EEN 1 750°C MR A TR,

0
0

2 _ 3
R R T g oy L OOW (™ - K)o ey e P =8 40048 /7 gz

A =246/ (m-£) | ¢=5601hg " K) | feaigyrge il 1 4 5 2 U AT 0S4 T, EL A o 1 44
R, R

(1) g B 1 B VL FEE SR e A 9 V2O UL FE 1 e e 4TI AT e

(2> FEFT SV T2 T B2, M o 1 Jo AT 2

(3) 7 L e 200 B T v 1T 9L B 15 A KR R

fiift - /5’1':? =0.7134

= 11,=0.76921
1y % 100021750 _ 4 43605
0, 30-1750

In 9—5>< W, +sin u, cos 4,

0, 2sinpy, cosp,
—

Fo= =0.9993



2 2
T:5_F0:pc5 Fo=155s
04
2) At =15—-71,=0,-0,=0,(1- ! )
cos U,
= (1000—1750)(1 —;) =2939°C
c0s0.76921
3) o o =Q|x=5 =—£95 =59451°C/m
ox ox o
or 100, 1 0 x
—=—| —dr=—0(x)]] =2cos(u, )3
= [ =0 = cos(u );
=9 (o, —1) = 1000293921750 076021-1) =32 655° 1 m
S 0.009 TR E

3—32 X —Jo WA A BT AR R AR RS S 3R R, FESE R IR AT r=2 cm AL B2 I (R 22 A0 2 0l — 0. 5K
/so BTSN AR B AR A A BRI AR T AR, IR BT R TT ). AN
A=43W(m-k)  a=12x10"n"/s

fift: HOE N R D) — R ERS S T R
I g 09 059 (92 skt
or 70t 0T or Ot a

. or
=-A2nr—
¢ or

mAd 3.14x43x0.02

o = 225xX10 L
2L X

DB 2mn L (9 = oma(—0.50) =
or or Ot a

=225KW | m
AR B R AR n) AT ot
3-33, . —EHIAEAER,  &=20cm, Hlk A 20°CHI{E, t, =100°C, AR
HELEAE10 min Py _ETFFF]80°C.
W M sa= =10
pc  8440x377
_atr 3.43%x107° x 600

=3.43x107 1 /S,O—”’= 80-100 _ 0.25
0, 20-100

b

F=—m= .E =2.06, H Pffsx 21 A 159 2 = 0.4,
ABI 109x0.4

= = =436/ [(n* - K).
7 0.1 (7" &)

3-34050: —KHl, d=170mm, FHEN17°C, A =30 /(m-K),a=6.2x10"n" /s,
Wiz, =850°C, 2=141//(m* - K).
e AFERAH ) O TA 2I800° CHIT i RIS TR], M AZ I 2] A b 24 T PR %



AR 141x0.085 0, 850-800

fif: Bi=—=—"r—"=040;—=———7-=0.060,
A 30 0, 850-17
Ve 0.085>
R 2N A = D0 4ot = = A = 466,
TR FERT, 6.2x10° s
5 = 1 = 0475 s 2 2 O = L =830
R 6 800-850

- 2,=850—-0.83x50=808.5°C.

3-35. O — K, Z=400m, VIR H600°C, A =223 /(m-K),a=88x10"°m"/s,
1, =30°C, h=18.5W /(m* - K).
e KA AR IR $0450° CHT s IR IR .
ﬁ@:i;i:A_ 6.03 Etlllﬁizglzﬁﬁ—m_ 0.923,
B AR 18.5x0.2 0,
_ 420 6, 0,0, 0737

}“E’ﬂl =0.737, . 2 ="%/
0, " 570 0, 6,

Hi B 5 211 A2 45 45 07,.‘.T=F0—=0.7><—10—3181 .8s5=53min.

Bk : ﬁ:%:&l%,ﬁ:(o.noo 0.4349

)* =2.7899" =0.3584, 1, = 0.5987,

A =1.0042+0.5877x(1-0.9352) =1.0042 + 0.03810 =1.0423,
J(1,) =0.9967 +0.0354 x 0.5987 — 0.3259 x 0.5987% +0.0577 x 0.5987°
=0.09967 +0.02119 -0.1168 +-0.0577 x0.2146 = 0.9135.

0, v —1.0423 x & "3« 0.9135 = 0.737 x -0358“0=M=0.7740,

6, 0.9524
~0.3584 7 =—0.2561, 7, =—0.2561, 7, = 0.715. F [fl.

3-36. T AR KA, & = 600mm, HIIE H30°C, A =43.5/ /(m-K),
a=17.5x10"m"/ 5,2, =1400°C, /1 = 290 % /(m* - K).
Ko BEWE 243444 1S AEVIA B ZVEVEE S T K A Lo it B, i N ) - 3R R £

AR _290%03 _, _ar _7.5x10°x7200 6,
A 435 TR 0.3 0

a

filt: JEN 524, Bi= = 0.46

0,

0

(7] R B FCAR I TR B, 45 R+ R

=0.3,7,=1400-0.3x (1400 -30) =989°C, 7, =1400 - 0.138 x (1400 - 30) =1211°C.

4 B, Vo 0./0 0,/0, /

7 Ky va m?2

°C 1,,°C

2h 2 0.6 0. 46 0.3 989 1211

3h 2 0.9 0. 46 0.14 1208 1312

3h 2 1.2 0. 46 0. 063 1314 1360

5h 2 1.5 0. 46 0.03 1359 1381

£ >0

0 2
i, A % TR, JLALIAF.



3-37. O5l: —NEE & = 500, 15 0 800mm, W A30°C, A =40 /(m-K),
a=8x10"n*/s,1, =1200°C, /1 =180/ /(m®> - K).

K :3 /)5 AN GE 81 400 mm AL WA F 212424 0.13 A IRV B2

fift: PSR R TP IR LT JEBRAC B AT - = 0. 13 m R AT THIAHAZ AL o

AR 180x0.4 at  0.8x107°x3x3600
WP Bl=— = =18, =—= =0.54,
y) 40 O R 0.4
H &3 - 6815 9—’” 0.66;
-6
o B AE ﬁ:ﬁzwzuziazﬂg:o'gxm X§X3600:1,38,
A 40 R 0.25
EEW}EK2@1§/5}9—’” 0.12, Rﬁ—z 13_052 i_0889
0, 0.25 Bi
P P R 21 A /‘%'ci=0.885,.'.i=9—”’i=0.12x0.885=0.1062.
9m 90 90 9,”
. ey, 00, 0
IR s AR ) T B A ja:@— = (9—>p<0—>c =0.66x0.1062 =0.0701.
0 0 m

£=0.07016,+1200 =-0.0701x1170+1200 =1118°C

3-38. B4 —KERIWE 7 =30mm, A =03 /(m-K), pc =10504/7 /(m’ - K).
¢, =150°C, r=8.5W /(m” - K),3min 5, ¥ M HVIEF#EE] 200°C,
K BRI Z 7

e a=l =03 _086x107m 15,8 ="K 8O0 g 45,
pc 105010’ A 0.3
-7 - ,
7 _ar _ 2.86x107" x 60 ~0229,0, - 4=t _ A5 J(um).

R 0.015° 4, —1

0

A=a+b(1— ) =1.0042 +0.5877(1 — 475043
=1.0042 +0.5877 x (1-0.8423) =1.0042 +0.09268 =1.0969.

0.4349

w=(a+— )*“2_(0 1700+ )*“2 0.9154,n =1,

J,(mn) = Jo(ul) = a+ by +cu! +du1
=0.9967 +0.0354 x 0.9154 + (~0.3259)x 0.9154 + 0.0577 x 0.9154°
=0.8003

fift: dziz#:2.86x10‘7m2/s,b’,:/Z—R:M=O.425,
pc  1050x10 A 0.3

4,1, 200-150

p p = p 150 — 1.09696—0.91542x0.229 X 08003 = 10969 X 08254 % 08003 — 07246
0 ‘o 0

50 = 0.7246(7, —150), 2, = 120707246430 _ g0

0.7246
s N In#E]FR b 219°C
3—39 M AILERE, HAAK 26mm, AySCEILREMINIEE, ERI LR T — ZEWRE SRR EUR KT




SRR, (A RR RS ke Tt = 010m KIW v bsie it 4959 L 800K, 4%

_ 2
JE R T 300K [0/ 7 A 41, rifk gy 7= 1200 /(m™ - K)o i i e 1ty P b FE ARG 1 500K

FrAtn . okt s gy P =2 0004g /¢, =808 Mg K) [ 2=3.987f(m 4
it e R A AR AL
h=0/h+Rrly=61.78Wnm" - K
AR _61.78%x0.0125

Bi =0.19402 = p, =0.64396, 4=1.04849
A 3.8
0 500-300 1n(jg)
0, 800—300 —
2 2
e =X = PR 191755
a A
— stk

3-40. T4 FEILAEITRLE FEER, &= Som, 1iE R20°C, WitEIT RN 50° C/K [RI1E,
HATILE t, =250°C, 4= 20/ /(m” - K).
3K :20min & LR PR EE

. B I0FA = 0.648 /(- K)y a=15.7x10n? /5, =+ __0:648

=—=————=1.296.
B AR 20x0.025

_ar _ 15.7x107° %1200
Ve 0.0252
S t=1,+0.70,=250-0.7x(250-20) =89°C.

0

£ = 0.301,935191%24ﬁ?5f0—m
0

=0.7.

3—41 —ANIREARA 10cm, HREA 250°C, JEHe B TN 10°C Fihid he Bed S e b iR i AR 2

2
w2007 K) s Lot RE B ) 150°C B2 1 G T], B BRI T IRLRE % A2 BRI

e gy A=A N(m-K) | gy 0 =1.229x107 m /s

g, =20 200X005 503
A 44.8

BT 1,=0.86265, 4=1.0683

In( 0,

)

O, 150710 _ 5633 = ‘420 =0.81283
0, 250-10 —

2
TIiF0=165.3S

(0
% 22— 0.8805

Hy

0,=0 x0.8805=140x0.8805=1233°C
le=0,+1,=1233+10=133.3"C



342, B4 RERd = 20mm. Y K 300K, A =50W/(m/K), ¢ = 500J/(kg - K),
p =7800kg/m*, 7, =1300X,/ = 5000/ /(m* -K).
K YRR TF R VIR (P b 7 1 55 1 1000 ATHI B[R]

A 50 7 _0.009 _

L | R O _0.705,
B AR 5000x0.01 R 001 0,
e 6 1000-1300 o 03
WS =—————=03,. 2= ———=0.426.
=0 T 30041300 9, 0.705
. art A 50 53
P oA A = L8 20449, 4= =2 _128x107m /s
R pe 7800x500

2 2
. F R _ 0.449 x 0.931 _3.51s
a 1.28x10

3-43, B4 FEREBF -=0.15m, YR HK300°C, A =0.8W/(m/K),c=840J/(kg -K),
p =2750kg/m’,z, = 410°C, I — M2, BRI — MR TEIAREL 4 =10.57/(n" -K).
3K 8h i P Bk A IR B e it JEE

1 A 08 A 0.8

— == 2 0508, 4= =——"=3463x10"m>/s
B AR 105x0.15 pc 2750x840
-7
= 2r 3T 360058 _ o 4as, prifys o4t - On = 0,08, %~ 0.45.
R 0.15 0, o,

O 04s5x008 = 0.126. 35 ER B N R THIR L t, =410-0.126 % (410 —30) = 362°C.

3-44. CHN: KT TIERUE 1Ed = 6emBAER,, 913 10°C, Wi AR 5° /K AE
WA, t, =5°C,A=TW/(m” - K).
K W2 KR4 .
fift: WG FANRIMPIRE Nk T2, M (10+0)/2=5°CAEIL.
1 A 0.563

A=0.593W/(m-K),z=13.4x10" | 5,— = — = — =2.68,
Bi AR 7x0.03

w9 _ogapmom ot 0209 5 5
0 0, 4-z, 10—(=5) 15
O _0u )0 0333 396y gt somaris = 9% =1,
90 90 9m 4 R
2 2
nr=fof X003 g6 401870,

a 13.4x107°



3-45. ©40: 594 d =10em M) A 20°C, A =2.2W/(m/K), ¢ = 780J/(kg - K),

t,=80°C, =350 (m*-K),a=1.13x10"n"/ s.

K 2 NISRIPR/NIS S, DA R RO RE S SETT K T AR R B A ) A .
1 A 2.2

e (D EAAE, £=2C-08136—=C=—=% __126,
T Re B R 35x0.05

ﬁ&ﬁ%z@%‘é—m =0.24, t, =80—0.24x(80—20) = 65.6°C.2x Jf} % 2/ 575 :
0

995 =0.685,.. % =0.685x0.24=0.1644,7 =80—-0.1644 x(80—-20) =70.1°C
70.14+65.6

B 289t JEE T 3Bk IR P T P 24, T = = 67.9°C

4R’

WMOX—B TR & & d =1000 x

X pxcx(£—1,)

3
® =1000 x 4"3'14136X0'05 x 780 x 2496 x (67.9 —20) = 4.88x 10" /.

B ok 21813, 730/ 0, =0.8,

3
0, =1000x 4X3'14136X0'05 x 780 % 2496 x (80 —20) = 6.113x 107/

0=0.80, =0.6113x10" x0.8 = 4.89x107 /.

(2) /i, E)=§=3-254’ ﬁﬁf#%z@lﬁ%i—mzo.oow
0

% =0.0017x0.685=0.00116, t_ =80-0.0017x60=79.90°C,

0

t =80-0.0016 x 60 = 79.904°C, V- 34Jili & 3 79.9°C,
4%3.1416%0.05°

d =1000x 3 x 780 %2496 x(79.902 -20)=6.11x10" /.
3.46. CVN: FIANEAER, WA 600K, Te=300K, "’A:zoomm, db’:20mm,

p,=1600Kg/m’ c,=04k/l(kg-K) c,=1.64]/(kg-K) X, =170 [(m-K)
Ay =1IW/(m-K) 5, =5W/(n’ - K) ﬁB:SOW/(mz-K)'

K AUPADERE A AE] 415K SLAUPTERAOAANE] 415K Frfs I, 0o 545 R4 F
i EPE T o



AR 5%0.1

fitt: B, =(—), =0.00294 < 0.1,.. 47T Fl4E R S50
A 170
9 T
6, = 600-300 = 300K, 6 =415-300 =115/(,9—= e?”
0
115 3x5
—— =ex 7),0.3833 = exp(—0.00023447),
300 p(1600><400><0.1 ) p( )
—0.00023441 = —0.9589,7 = 4091s.
Bi, = (i—ﬁ)g = 50;‘—(7)'01 =0.294 > 0.1,.". BEKNR FH B 267580 Campo Ul & A 2
0 — Ul Ui A
o= dAe " () = Ae
90
) b, 0.2779
= (a+—)" =(0.0988 + =0.9578,
p =(a Bz) ( 0294 )
i, =0.9787, 4= a+b(1-e ) =1.0003 +0.9858(1— & **"""***) =1.0886
SR, 7 =0, f(um) = Smo(o) E 1,g—m =1.0886¢ "7 % =1.0886¢ %,
0

0.3833 =1.0886¢& 7%, %% =0.3521,-0.9579 /7 = —1.0438,

A 1T
pc, 4001600

7 =1.0897x0.01% /(2.656 x10°°) = 41.03..

. i in(0.9897)
SHERTT I, n=1, flun)=f(w)=000) _ sin
n () =1(u) I 0.9897

7, =1.0897, 2=

= 2.656x107 7> / 5,2% =1.0897.
R

=0.8478,

0.3833 =1.0886 x 0.8478 ¢ 7% % = (.4153,-0.9579 /, = —0.8787,
£,=0.9137,7 =0.9173x0.01* /(2.656 x10™°) = 34.54.

ABRHULERTHIA 415K, 7540913

BERHLE R 415K, T541.03s, KI5 34.54s o &SR 8T BT

-y == —— - r— rwm = = — — = ™ - -

L

347, (R N-30CH B AR T B4R ) Smm (OERIRVKE, S8 FF 635 T 5 bR 5°C HI#A
. BRISOKE R % D LR A TR, R M K b ORI . DT e TR R
g /= 2407 K} c=2040 /) (kgK)

IR AP

348 — Rl AR AL A I T TR R 1 SR BT B 160 AT — BT AT, W 30°C,



SR H— R T SR S 100°C B KA ER . 7E ST LA 10mm A& fyFR A IIAT 2min J5 1240 R

_ 3 _
Jy 65'C. Tkl P =22004g m - c=T00714g  K) | i a1z bbbl i SR
fig: £,=100°C, £,=30°C, x=00lm,  ¢=65'C
=2x60=120s, p=2200Kg/m’, C=700//Kg-K

0 65-100 .
— = =0.5= erfn = CHik: n=0.477
6, 30-100 £ 1
Hin=—2=
2\ at
2 2
A= pear = pcx :2200><700><0.01 AT e K

4tn*  4x120x0.477*

_ 3
349, TV AT PAME I AN BB 5 L, v 200 C o At iy P = 34548 m

— . — . _ 3 —_ .
A=0.1TW[(m K)&c 2385.// (kg /(): ey P = 78204g [ m' A =18/ (m K)&
c:46OJ/(/fg-K)

R HIE RN UL T L AR ATTIN, W — AN B v — 282
fiff e R PEEAN ) 0 PR ) A Bl ) 5 1L B OR R AR B S I, B Bl A

B8] 2
i W) sl B, P RBSE A

AL, AL
1 A

&l Y ST, e R 1 BN T
AR i, AT

A7, A7l A7)
2, 2 , 2 NP BE T B K

A al
pay —— 5 = PG X, —/—

ML= G515

2

A
Pk (AT) =pedy (AT) AT [piah,

L S S IN Y S
B Ak Do b 2 A R

xﬂﬂﬂw\/”ﬂ =/545x2385%0.17 = 4700
Xﬁ)\@k\/plq& = /1000 x0.618 x 4174 = 1606
XH?W\/% =/7820x460x 18 = 8047

AZL 4700 _ 0. AT _8047 .
FAk. AL 1606 YLV A " 1606

BT AT 15 20 CoAM BANBEALRT, AR R A SE &R, X FAM FHAR S Tiw F ARSI T

(8
—_ 3
350, O HREHE AR Y 50" C, P =23004g/m

SR B TR T A 8] 20 COHpRHE A4S, HIHFLET 10min.
Ko PR S I ST RS b I BB . R, R B T DL TR — s L8 Y

A=14W1(m-K),, c=880//(4g- K)

K



50" €, BT B BO T ST R R B
fi

T 10x6
=2, (Jper ) (2, 7)=2 2300x880x1.4)-(50 20
s=2|= (Jpet) (1) =22y )-(s0-20)
= 2x~/191.08 x+/2833600 x 30 = 139.6 K/ _

SRR VAT it B S5 B AR AR DAl i 3B e A v 5543 81 AR L A i

3-51. OV BEARFEA X MU KAS, BRI CBRA I, &R HEEK I ) Py bR 2 T S8 R 40 T
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A=0.599% [(m- K),a=14.3x10" i’ / s,

A0 _10x006_, 50y gt —1.0,8, =X 1000 6419 5120
A 0599 c A 0599 ‘
0,=30-5-25°C,0 =10-5=5°C, 0= >~ 02,0 geis,
0, 25 0,
APBL = (a2 = 04022+ 52T ~0.7580,
/

A=a+b(1-e")=1.0101+0.2575(1 - e“) ATHL002Y — 1.0998,



0 5

90=30—5=25°C,9:10—5:500,—:—:0.2,i=Ae*“ff?’.
0, 25 0,
b 0.4349
WA u? =(a+—)" =(0.1700 + ——) ' = 0.8245,
A w=(a Bz') ( 0417)

C

A=a+b(1-e")=1.0042+0.5877(1— & "*#¥*47) =1.0953,

art art

£y, =1 =—2,52 =0.06> =0.0036, £* = 0.025” = 0.000625.
o TR
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A, =1.0101+0.2575(1— & “#7%1574) — 1 13576.

art art art
-ﬂx:57wﬂy:57wﬂz=g7WQy

x v z

—0.4444F,  F;.=0.16F,

x>0z

Z_m = @—m%@—"’)y(%“’)z =0.5714= "% =0.4291= £ =0.83
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l+c,+d,=0 c, = 0
c, =0 , = — 1
=
-a,—-3¢c,—-d, =0 a, =1
-3+a,+b,+c,-d, =0 b, =1
c; +d; =0 c, = -1
-1-¢;,=0 d, =1
=
-2-a,-3¢c,-d; =0 a, = 0
2+a,+b,+c,—d; =0 b, = 0
c,+d, =0 c, =0
-c, =0 . . =1
-a,-3¢,-d,=0 a, =0
l+a,+b,+c,—-d, =0 b, =0
cs +d; =0 cs, = 0
-c; =0 d, =0
=
—a; -3¢, —d; =0 a, = 0
l+as+b65+cy—d, =0 b, = -1

ESNIIESR



ﬂl=/l-u0-d1-},71-no=7=/vll
ﬂzzp.”l.dl.lo.n%:”_d:Re
n'p
c
ﬂ3:cp-u°-do-l_l-n1:ﬁ:Pr
A
0 A 0 0 _ 5
T,=8Uu -d A =—
4 | n 7
_ S
no=s,u-d -/10-11():;2

gy 7= SUAANC, P59 2 gy
S, 5
Nu= f(Re.Pr.-L. =%
u= f(Re fﬂ,ﬂ,)
6—5. CUI: A ABELI RIS E R LT SR T D (P

Nu Re Pr

41 5000 22
125 20000 3.9
117 41000 0.7
202 90000 0.7

Sk A M= CRe” Pr” g5 Z AR 8B ¥0R IF B m=1/3, RHE LR % 8 C 59650 n 78 ik Re K
Pr (G 1, 247 T AL AR IO I % 40 2% 5 K 7 1) PAT I, T AT I8, Wb 42
. h Mu=CRe"Pr”y
lg Nu =1g C+ nlgRe+ mlg Pr

lgNu—llgPr'%lgRe
m

MRS SR AR A - BN R
1 1
lg Vi lgRe ;lg Pr lg/\/u—glg Pr lgRe
1.62 3.699 0.1141 1.5059 3.699
2.0969 4.3010 0.1970 1.8999 4.301
2.0681 4.6128 -0.052 2.1201 4.6128
2.3054 4.9542 -0.052 2.3574 4.9542

 2.3574-1.5059

7405423699 18 C oy e 2 9 Ak - O
RS I TARTIA 4 5 KA VAT O DR RS T 0 77 i S5 AR R

_ _ 2 _
&ﬁ\aﬂ:m@,ﬁkﬁﬁm%%TFﬂﬁﬁ:%—”m“bﬁ—“W”W'Kilb—mm”,

h=SOW oK) g V= CRe™ P sy /.

et FIGARKIMIL /= V77 QR pRii st 2% ORI 15ms T 20ms BE TR TR, TURMY
T T PR (A
_40x05_20 o _uZ 15x05 7.5

s 1 s

Ay Ay Vy Vs Vy

Nu,
fitk: (1)




50x0.5 25 uzl 20x0.5 10

Nllz = =, Rez —
) Ay Ay Vs Vs v Va

ol e 15x1 15

3 = ) b}
3) Ay Vy o Vs
5,/

MNu, = /41 , Re, 25—0

) 4 s

Nu=CRe"Pr” | sppugptspt, €~ PU~ Zyganim, w2 pitspe

20 _ {Ej by
Ay Vs

ﬁ 1 0.766
=3 = _5 Pr”

ZE /lf Vf A E
B (3) 15: s 5D MR

hin, (15w, )7 @
20//1 (7 5/\//)0766 ’

0.766
c{ 20
o4 B 7 5 (1) B

ﬁ /A, ‘ 20/\/ ‘ 0.766 0.766
2y f)o_m : ﬁ:(ﬂj = 20x2.141°7 = 42817 /(- K)
20/4, (15/v,) 20

0.766
( ) = 20x2°7% = 3425 /(s - K)

75
by =343 K) = 4280 - K).
BT P SRR e

6—7. OV (1) WKW @b ARG (2) [ (1), HI<<a, (3) FRiiE, WEIMEL d,
ANEWNEAN Ds (4) FE— AWK D IETEEAANAE T n i34ME R d R, WARLE BRI SMEMN M RSl
e PURPES T 024 HAR .



4ab 2ab
)d, = =
1), 2a+b) a+b

dab 2ab
2)d = = =25
(), 2a+b) a+b

20+ 2d
2 2
4{7{Dj — mr(dj }
(4)07 2 _ 02 /762’2
" 2D+ nd) D+ nd

6—8. EUl: —HAPETARINGEEE 52 KR MFREE 152, B9 =2%, yig 5Hacn
TS o KR X

K RHIPIRE LN A NP R AL AR BRI R (1D AR AR RS P (2) iR
[ B B TR I R P

N 02.4&0.6 (pll)OA

fift: VLA BT, MIRASC (5-54) DN FERER AT, A7 H

0.4 ﬁO'Z

R RREE ,

h=iy 5 =2y,

PRI " 0.8 y 02 Spu 0.8 Z RN )
ho oy d, Uy , JSaPsit a, 2 .

AR A, B Pr BOAEN h Z HRIRIES, BRI R

_ 3 _ -5 2 _
6—0. . Asfuegy P =8854g/m v =3.8x10"m" |5, Pr=490 ppise o 30mm o1
A, &K 2m, WEN 0.313ke/s.
K BRI ENIRA B MR 7 DN 7540 BRI

L 4x0.313 — =395 <2300
fift ndu  3.1416x0.03x885x3.8x10 , RN

e (5-52) g, 0.05RePr=0.05x395x490=9678

i/l d=210.03=66.7<<0.05RePr prpl iz 5isud T 0B X%,

6-10. S HIBLIIVA A TN SO AU T LR B JI0E, WAV U SR AT L. L
BAAT 2 BIE AR, LA RS, I, e iR 50°C, AR TREET, A
% ok R o B E . 50 C A AW w®wm oM %K ¥ W b
p=0.07554g/n’, 2=19.42x107 W)(mK), n=9.41x10" Pas,c, =14.36 &/(kgK)



6—11. B41: “FHIEE R 100°C. JE )1k 120kPa 254, LA 1.5m/s MRS W42k 25mm H 4
Fo BISJPIRID T FAEE WZ R TS 0 BB X Nu=4.36.
K AETEE AT S R X AL B B THI A B R B

‘ p=£ 2120000 s
A E AR A7 287x373 :

UG R N, B UR  ZAEEUH,

fifh: 27T

n=219x10"C4g/(m-s5), ~.Re= %x 0.025x10° =1919 < 2300,

/= 4.36x% =436 0'03251 =5.6/ /(- &)

WON JZR. H4h 8 4T
6—12. CHl: —HENHN 2.5cm. K 15m, KEBURFREY 0.5kg/s, AHKHN 10C, TR TA
PR B — BLIE RS A1, FEARHR 20BN 10 B R A LG 4 M~ 35 7KL & 15°C
K K R . RTINS il S

e B kRS =50, Wtk | 2 2 T,
ittty A = 06187 /(- K),n =801.5x10 kg /(m-s5) . Pr =5.42

6
Re = dm _ 4%x0.5x10 —31771> 10*

mdu  3.1416%x0.025%x801.5 . lw—f/-=150c

AR ZEEIE )rnJ i, =0.023x31771" x5. 4204—1807

_ Nu, 180.7x0.618
d 0.025

®, = /mdllt, —1,)= 4466.9x3.1416x 0.025x 15x 15 = 78944

= 4466957 /(m” - K)

b

595, ki g/ = 20MAg i =2093871hg g

®, = mli/ —1)=0.5x(209.3-42.04) = 83.674W

D> mmmmns , maP5 PCoranil (ERVEEETRE A, Sl =475

c, Pr=Qy =T8AKW sy paysymam il R4t

6—13. Cl: —HENEN 16cm, AN 1.5m/s, FIYEE R 10C, BAENTHRIEH B, &
RESP R B 5 M AR B (K ZE (/N T 10°C, IR n 4

e AR ELEE 4R AR 590 A SR B 13da B /I e ot U 40 R T A PR R B AR /N

fift: PR 10 & 13, 10°C 7K 2 R134a IS H5 0 -

Ri34a; * = 0.0888%7/(m-K),v =02018x10°n* /5, Pr=3.915



ke A=05741(m-K),v =1.306x10° " /5, Pr=9.52,
X R134a:

Re — 1.5><0.016><

10° =1.1893%x10° ,
0.2018

&818 =25313/7 1w - &)

/=0.023%118930"% x3.915%* x
*F K

Re = 1.5x0.016 y
1.306

h =0.023x18376%* x9.52% x

10° =18376,

&7‘6‘ = 52417 /(m* - K)

XIS, R134a X R E /K 38.2%.
6—14. tin. 1.013x10° Pa g2/ 40 4% 76mm (B RSN, AR N 65°C, A LR &
%y 0022 s igpme (T4 1 O 180°C
K HT2RKARBMATTMME] 115°C,

L, _65+115_ o
- B _ 3
W bk T 2 C, Mty P = 097248 m

¢, =1.0094//(kg- K), A =3.13x10° W /(m- K), u=21.5x10"4g/(m- 5), Pr = 0.690
. 3
EanF, P=10085AL/m w1 i
7i1=0.0227 | sx1.00454kg/ m’ =2.298x107 kg/ s ,

_4m 4x2.298x107 x10°

Re=—2" — — 17906 > 10*
dy 3.1416x0.076x21.5 eslld > 605,
Nty =0.023x17906°% x 0.69°* =50.08, /= 220X 00313 _ o5 63 - &)
0.076 e
s Cnf, :1.009/c//(kg-K)’ 6sCi, <= 1.007 4/ /(g - )0
WA T A
® =i/ — ¢,/ )=0.02298x (1.009x10° x 115 -1.007x10° x 65) = 1162.3/ —

FP165 RS KR Z B IE SRR A

0.53 053 053
7,
o =L :(273+90j :(363j 0885
7, 273+180 453
P

PR 1162.3
ndife, ~1,)  3.1416x0.076x 20.62 x 0.885x (180 = 90)

=2.96m



//d=2.96/0.076=38.6 <60, fitfFEEiE. RAR (5-64) MR

_ 07 _
ep =14 (17T =10TT5 ooy 06/1.07752.75m.

6—15. B 14 SE¥ M, PN 40°C, FWLAEESY 80°C, K4 1. Smy WAEH 22.1mm ¥ 4,
_ —4
et 800keh. 80<C gy = 28:4x107 g (- s)
K v BE TR A] IR P 2 3R THIAR AR B i
fitk: 40°CINf 14 S HIYITESEON -
A =0.14167/(m- K), p =880.7kg/ m’ ,v =1242.2x10° m* | s, Pr=1522

R0°CH Pr=323 sro ki~ (4-64) [N HIEE, T2
N, = 0.46xRe"x Pt (pr,/ Pr, | (/7"

4 4x800/3600

Re = =
ndu  3.1416x0.021x880.7x124.2x107°

=123.2

’

0.05RePr =0.05x123.2x1522=9375.5,//d=1.5/0.0221=67.9
Pr,/Pr, =1522/323=4.712

I TN E Bk A, ;TR
Nu=0.46x123.2"° x1522°4(1522/323)"%(1/67.9)"* =32.5
_32.5x0.1462 _ 2107 - §)
0.0221

® = /rAAA? = 215.1x3.1416x0.0221x (80 — 40)x 1.5 = 895/
6—16. CAI: IR 30°CHIZK, LL0.875kg/s BB A — &4 SNBSS KA A0 o B2 N
EAMEEIRAERFAE 100°C, kAR sboedith, WESMEN 40mm, HMENIEAN 60mm.
K AEKINFAR] S0°CIN RIS KR . 7R 7~ AL 1 Je AR B AL 22 /2
30+50
‘= =40
fift: EVEIRE 2 C,
A1
A =0.635W/(m-K), u=6533x10"°4g/(m-s), c, = 41477 (kg K), Pr =431,

d, = D—d =60—40 = 20mm

Re 4md, 4x0.857%x0.02 16702

T2~ 3.1416x(0.06” — 0.047)x 6533x10°°

’

_ -6 ,
p, =282.5x107hg/(m s)  yorunin gk (s.56), 4

Nu, =0,027xRe®*x P, /u,, ' = 0.027x16702°% x 4.31'3(653.3/282.5)""

=115.1
P 115.1x0.635

=3654.47 /(w - K)
0.02 o

o &M =)= e 1 )= mde, <))



e ld 1) 4174 0.857x (50— 30)

=22m

wdie, ~1,) 3.1416x0.04x3654.4x(100~30)

— _ _ 2

%?‘l’ﬁ DA&E%*@{}%%E}J qg= ﬁAZ‘— 36544)((100—50)— 183kW//7’Z
6—17. CA: —& 100MW R BHCRHEA SR H, SAWIRIRE R 27°C, BIT RPN 88°C, A
oy €r = 142447 (kg - K), 1 =0.087x10" kg /(m- 5)

UZCHIINEES R

o RHIHLRCE N 98.5%. F/ U A HAHURIEAN —IETS

ke mfEg g Re = 10° Hagmmy 2 A
_ 6 __ 6 __ 6
Wt M 27°C 171 88°C, it AL G-

3 _ 6 —

2
WM:GWM:JN
u ’
2
puL=G, . r=P"% LT g5,
Horh. ux10 0.087x107" x10

6—18. 40: 10°CHIZKLL 1.6m/s B A NS 28mm. #MEK 31mm. K4 1.5m & T, & 14

AT A2 42.05W, L REIMEE A2 MR ey 2%, b & = 187 1(m- &)
K (1) BT HOROTEKE: (2) &AM E I PR,
fift: 10°CAKIIIVE D -

p=99974kg!m’ ¢, =419 3 _574%107 1»=1.306x10"
P—aD 05 P, =42.05% (1-2%) = 41,209/
(1) B AT, 15°C,
20°C 7K
p =998.2 c,=4183 3 _509x102 p=1.006x10"
15°C7J<EI4J%‘@:
p =998.7 c,=4187 ) _5865%x102 »=1.156x10"°
P =827
AR
2
5 =% = 0.00061544 /"
7 = 0.00061544 x 1.6 = 0.000984704 72° / s
G=098441kg/s  p=999.Tke/m’
P=GC, (1, —1,) = 0.98441x (Cy1, — Ci1) = 41.0994
B R E R 20°C
P=0.98342 x (4.183% 20— 4.183x10) = 41.0SEW 1. 41 090 45
WO B 7KE 4 20°C
(2) B WNEERERIFLA



S, =0.028x 7 x1.5=0.13887"

10+20
2 15T

Re, =24 LOXO0B _ 5755
v 115610

N, =0.023R"° P =0.023x38754.3" x8.27™ =250.8
_N,x2A 250.2x58.65x10°°

A, = 5253.4W [(m* k)
d 0.028
;- 41.209x1000 b, =745
! xS,
2mlz,, ~1,)
1n(§)//1
,
d
pIn(“2)/2 41209%1000x (UL /18
;oo A 0.028"
" 21/ 2x3.14x1.5 i

=24.736+74.5=99.23 ¢

6-19. B40: /KLL 1. 2m/s PR RN A 20mm (K EE . (1) & FREE 75°C, KM 20°C s
70°C; (2) ETREECY 15°C, KM 70°CHAHIF] 20°C.
K PRSI T RIR AL R E TR 18 Bz 7 1 Js B
w., w=12mls d =0.020m
‘ =lx(20+70)=45
(H 72 C
_ud _ 1.2x0.02
v 0.675x107°
Nu, =0.023Re ** Pr,** =0.023x39506.17"* x3.952"* =189.05
A 19.05x64.15x107
" a 0.02
(o) Y, =0.023R"° P =0.023x39506.17° x3.925°* =164.896

_ 164.896x64.15x107
0.02
PRI I, SRR G, SRR LN, G RATSRALAE T, AN, ST REANE BT, VKRR,
IAERAT IS 1 -

Re, =39506.17

= 6063.7TW [(m* - k)

/

a

=5289.05/ /(i - k)

6-20 TUATT: —BEHEE IR (A5 T 42 d=12mm, BERERCy 4, B B4 D=150mm. ¥ 1k 2 = 20
C, BN IS u=0. 6m/s, V3N REE A 80°C,
SR B EIZKH E K

e SRR BT, SaokiEE, Wl =63,
2

‘= 0+60 _ 45

2 C,




= . — -6 2 _ .
o A =0.6353/7/(m-K),v =0.6564x10°n’ | 5, ¢, = 41477 /(kg - K)
p=992.1kg/m’ , u=650.7x10" kg /(m-s),Pr=4.195

_ud _0.6x0.021x10°
v 0.6564

Re

=1.0097 x10*

ik, /=4tD=4x3.1416x0.15=1.885m,//d =1.885/0.012 =157

¢, =1+10.3(d/ R’ =1+10.3x(0.012/0.075)' =1.0422, u, =355.1x10"°
KL (5-56) 14
Niu=0.027x(1.097x10* " x4.195" x (650.7/355.1)"'* x 1.042 = 82.75 ,
/r=82.75x0.6353/0.012 = 4381 /(m* - &)

tepr. @ = AAAF=3.1416x0.012x1.885x 4381x (80— 41.5) = 11.98644

P

2

TU
®, ==

puc, (/' —1)=0.785x0.012* x992.1x 0.6 x 4147 x (63 — 20) = 12.077 A’
D15 ©ay

ENT 1%, 7 = 63CHI kK.
6-21. CUAH: TPk AR 25 A 1 — Pl B 10 i . h=0.25m, /=377, [45 P48 0 d=25mm, K
Wk, NI 60°C, Witk 0.15kg/s. FAFEAEEHME N Kk
27.4C, VAR L=244Kjkg, P = TTO0KLI 7 o ety i £t T b LA T M MO 5,
e UG I A AL K T T 2 K1l
i o B o H T KN 40 ° C, WKMo MHEENS CKBYHESH

2= 0.648% /(m.K) ;N =549.4x10°° pa.s, p =998.14kg/ m’ ,Pr =3.54,C, = 4174/ /(Kg.K)
Re = 22 13905 > 2300
nnd

BT LUV
Niu=0.023Re"® Pr®* = 69.34
5= Y% 7979 /(&)

a
W/ d=310.025=120 > 60,

gy © = LA/=1,-1,2226<30,C, =1

/zA!(t-—f ):q C (z - )
N Vi m m Vi A
PP 7 R !

z.=1/2[z '+z."];4=nd/
/E\:EP Vi A S



"

f, =43.25,

prolarg s C

n

5 s coM B Ak, sl YT o ks

2 =0.650 /(m.k) N =531.5x10" pa.s,p =987.3kg/ m’ ,Pr =3.46,C, = 4175/ /(Kg.K)

{/:40

Re= 90 _14013> 2300
nrd , R
Nu=0.023Re™ Pr® =70.08
5r=Y% 1820w (i &)
PRI K e v ) d

//d=3/0.025=120>60, C, =1, Ar=7,—-1,=22.6<30,C, =1

ﬁA(’f _’m): qmcp(lf’ - Zf"j

P71

z.=1/2[z '+z."];4=nd/
/E\:EP Vi A S
golgg s B4 ¢

s e M =~ 4, =243 <30,¢, =1

O, = q,,,c,,(ff —1, jz 10395.8%7
VIESEL LTIk S A% )

m¢m%ﬂ@ﬁ®2:@&w4ﬂ=m%ﬂV
ch —CD2

(@, +o,)/2

_‘( x100% = 0.348% < 5%
TPt i 72

s bitsau?” =434 ¢
IR LT 75

O=rmpV =3.495x10"J
D =1/2(d, +D,)=10413.97

%%ﬂﬂ*ﬂﬁﬁl‘ﬂf = Q/CD =3356.2.5 = 56 min

%%i‘ﬁ“/ﬁﬁim :1/2(1w+1w) :30 o C

t,—t
[W_z/z

8[ j/@x: 0
622, EVAI: TEEFE R 40 o R B Bt [ 35k o Tt Dok Do gy A T T Al A
x RS, H R EENEENS x xR,

e MO T AL B 5 S, DA N3 SR, B 7E 7540 R K

PEGR AR ) SR i AL AR Bt 5 x oK.



f#: WERSRIER, Ly =1 ,
8;
ﬁ 8}”

== _ F(R)=
r—1, S ( )= const

ar|,_p (kb R AT,

6-23. C5: Wik, —H AR EAA 300m. =5 S00mm IR, ST R e T
R 1000W o AR AEREE 47°C, FAEILAM e g2 N AR 20mm 141, & s T
T CAWSOSCAR i 3% BRI . BESRAPSTIR S 4EREAE 47°C, HIm A THRE Y 24°C, W N 1Y e VR Tk 6°C,
IE W AR R oA R o P W . 27C W W S S T
p=1259.94g/m* , c, =2427J (kg K)
n=79.9x10"kg/(m-s), 1 =0286%/(m-K), Pr = 6780 s c ow oW W
N =20.95x107kg/(m-s) .

R Pl b PV B U GRS LR BRI (AR SR 2 Z 18 AL s
fift: BBt 1. BEEBIRESALREMIAR L 2. MR AR . ey, B 6CiliT),
e TR R

C 1000 1000
O=g c\t —¢)=1000/,qg = —— = =0.06874¢g/s
7.6, =7 In= e F=7) 2427x6 %
4 .
Re = ~Zn _ 4x0.0687 =548
mdu 3.14%0.02x79.9x10 . TLLRE R

Wl G TR R R, By D/d =300/20>>1 yg Jomsmspe FRGE, SRAFEM-Ze4 4
K, SBRKRE, Wb, FAERTET L.

o 3:48x 6780}”3[ 79.9

Nu=1. [ J =1.86x4.98x1.206 =11.17
% L=6m, 6000/20 ) 20.95

fh= Nui!d=11.17x0.286/0.02 =159. 7 /(n* - K)

= dLAAL = 3.14x 0.02x 6x159.7 x (47 — 27) = 12037 > 1000/

2/3
&_H
B AT L, AR, §~ AH ~L- L~ 27 P (A



1.5
ﬁz(&j
g, L \ @)

1.5 1.5
()
L,=L|—2| = 6x(mJ =6x0.7579 = 4.55m
i o,

1203
JIT BE S ) Pl 2 -
e Lo 4.55 _ 455
w(D+d) 3.14x(0.3+0.02) 3.14x0.32 .
s:&zllOAIﬂm
i) B 4.53
B SEAR N AL S

6-24. B4 —FHK 400mm, “FIYEER G 40°C . FIE R 20°C IS LA 10m/s O3 N m) vt il 120 6 1T .

K BOPARATZ 50mm. 100mms 200mm. 300mm. 400mm Ab[HGH R R R, SR AR B L T
YILRAREL

— = -6 2
e Az A= 00267 (mK)  Pr=0.701r=16.00x10" " /5

1
Re, =% ~31250,87=4.53Pr 3 |X =1.44x10" m
EHI%% 50mm, Y oo

/=03327 “Re" pr'” = 27.8477 /(i &)

4, =0.664Re"? Pr'”? A 55.7W [(m* .K)
X

DEEIECS

S0 100mm 4 S = 204x107 s =13.920 1* K} h, = 39370 I(* )
S0 200mm 4 5 = 2:28X107 ms b, =13.92 ({m? &} 4, = 278407 /(® )
S0 300mm db S = 3-53%107 7, =V1L367 1 K} 4, = 22,7207 I(o* )
S 200mm 46 51 = 408107 = 0.8 /(K ) 1, =19.68 (' &)

6-25 DAL YA AR EE R 0°C , LA 6my's AL AT I — K BH A SR 4 B8 4R T i e T R~ oy Lo Lo,
Horh— NG TR RIPFIEEh 201C.
SR TR TR
- 0+20 10
fiit: 2 C

wcE e Y =14.16x107°,1 =2.51x107%,Pr = 0.705



Re = 6XL0 _ 4h3es10°

T T 1416x10°

1 1

MNu=0.664Re? Pr3 =384.68

_ 384.68x2.51x107
1.0

s=1x1=1.07"

D =/-5(2, - £,) = 9.655%x (20— 0) =193.1w

/

=9.655 w/(m* - )
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Nu= 2833 x0.1x107° =10.61
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6-34. CA1: W UHEAFGBUE R 1.75m. AN 0.35m [MEIAEVR . RIEAE N 31°C, — A RAMEs) i
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D =/-s5(2,—2,) =17.6598x1.57 x[150 — (—10)] = 4436114 w
6-36. TH1: A AR 22000 F A, HARIR B A A K SOy XHEA

=17.6598 w/ (m”* - k)
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3 3
g=—1 -1 ,Gr:gaAfﬂ =9.8><L><(35—25)><L2=6.771><109
30+270 303 v 303 (16x10°)
BRI

Nu=0.0292x(6.771x10° x 0.701)"” = 0.0292x (4.746x10° )™ =173.4

Nu) 173.4x0.0276
d 1.75
D = AhAr=3.14x0.3x1.75%2.646 x (35— 25) = 43.62/

)=

= 2,646/ /(- K)

i @ = 43.62x 24 %3600 = 37694 i i T A R, S26F F AR T
WM, AT N T A

6-44. A1 — YO AR E /TR TR, K 30em, B ELIOE TR IEATH, SUREEN
_ 2
35O, A T L A A, g =852 - K) | e szt 150
Co,
ke 7 S0V I FRL I B8 B KT 2.
150435

it b 2 :92'5@, 2 =0.0315//(m-K),v =2236x10"°

9.8 (150 —35)x 0.3

Pr=0.6895, Gr = -
(273 +92.5)x 22.36

x10"” =1.66x10°

’
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A =0.659%/(m-K),v =0.478x10" ,Pr=2.89, &, =5.22x10™*

_ gaA’ 9.8x5.22x107* x(100-20)x 0.5’

v (0.478x10° )
Nu=010x(GrPr)"* =0.10x(2.239x10" x 2.89) " =0.10x8641.4 = 864.1

_ Mud  864.1x0.659
H 0.5

Gr =0.2239x10"” =2.239x10"

h = 113977 /(m* - k)

D = A/ =30%0.5x0.3x2x1139x(100—20) = 9x 1139x 80 = 8204/
6-48. TVAN: — W23 S T TEAR T (A, AT Mgt — 323 28°CIA i a), A3 4 3 1 -1
Sy 12°C, Ak R sF Ay 0.372x0.3m | g, A EMEY T EEI R, A TS A TR S . KO
WA ) AT

M = 0.54(GrPr)"* (10* < GrPr <107 )%
M =0.15(GrPr)" (10" < GrPr<10")

KPR Fi, M =027(GrPr) " (10° < GrPr<10")
FAEKC R A/P, Jorfr A A RIAL, P oA K.
R FERKAFIE v 2 ORI AR (1R E SRS S5 18] A 7L (KA

;- 28+12 90

W AL LY, 2 c, A=0.025971(m-K)

v =15.06x10" , Pr=0703 jrweme i<t /=03, % | F o, BAwEN KRR TH
A4 _03xZ
HRN, WP 2L

1. BeRE.

=0.15

gOALl pp_ 9-8x1/293x (28 -12)x0.3°

GrPr =
v? 15.06>

x10" x0.703 = 4.479x10°




Nu=059%(4.479x10°)"* =483
2. R L

3 _ 3
GrPr = gaAzf/ pp  9-8x1/293%(28-12)x0.15

- x10" x0.703 = 5.599 x10°
v 15.06
Nu=027(GrPr)"* =0.27x(5.599x10° ) * =0.27x27.35 = 7.386

o fag, Vi=054x(5.599x10° )" =14.77

O, =D hAAr=) NZ//I ANz

7

= o.3x1x(28—12)x[2><48.3x0i+7.386x 15 +14.77 % 115}x0.0259

=0.3x16x(2x4.1699 +1.275+2.550) = 4.8x12.17 = 58.4/7 | m
6-49. DI Rl 33emx 33em gt AT E F IR IR 5P

590°C,

Ree ML RTTILIE 430 I H ARG . TSI AT 2% 1.
A4 _03x0.3

W, P 4x03

—0.15m, 7, = 20780540

C,

A =0.05788% [(m- K),v =81.14x10"° m* /5, Pr = 0.688 , -

’

_ 3
Grpy = 28X1/783 Xg(fgl(lz BOXOIS 102 40688 =1.027x10°

X IR AR T AT :

Nu=054x(1.027x10°)"* =0.54x31.83=17.19

e Nud. _17.19x0.05788 :6.6325W/(m2 . )
H 0.15

X 1) fR A A

Nir=027x(1.027x10°)* =8.594 , /1= V% _ 8'594; ?’505788 =3.316/7 /(m* - K)

® = A =03%0.3x(6.633+3.316)x (590 — 430) = 0.09 x 9.94947160 = 143/’

6-50. T — AR 25mm <@ ERGE, JLNEA RN, IZERPCE M TR 20°C IR K A a4,

1/4
Mo 038(GTPr) (GrPr<10",Pr=>0.7)
[i+(0.469/pry" [

l/ +/7
Zm: w 00

REHEK B BRI AME, 52 PR 2
SKe HAEERE R IR HE 7R 65°C, HUIIAINR % k2




- 20+ 65 _10s
fifh s 2 C
2 =0.6387/(m-K),v =0.633x10°m* /5, Pr=4.118 ,a = 4.04x10™*

3 -4 . 3
Grpr gaAzfa’ pp_ 9-8x4.04x10 ><(6f 20)x 0.025 107 %4118 = 2.86x107
v 0.633
7\1/4
e, 0589x(286x107)" 4307 Lo o

T 1122

[1+(0.469/4.118)"]
O = AhAt=nd Mz, —2,)
=3.14x0.025> x1031x (65 -20)=1.9625x 107 x1031x 45 = 917/
6-51. CAII: XF > 6-44 PriktE e, wThEh 310W, Horp 42% R SRR HLR, e PO 25 T
BIEI
SR <A 7 1B PR B v B

=100

e R RO, & (5-80) 5. ik e c,

A =0.0321/(m- K),v =23.13x10° m* / 5, Pr = 0.688,, N, =0.60(Gr" - Pr)*

i 30 1 x9.8x0.3"
G/'; _ & qz _0.3x0.3x2 273+1002 %102 =2.134x10"
Av 0.0321x23.13

’

1/5

Nu, =0.60x(2.134x10" x0.688) " =0.60x (1.468x10' )" = 64.79

Nu  64.79%0. 3x0.
P NV 64.79x0.0321 6933l &), 310/(0.3%x0.3x2) _ 6933
Z 0.3 £ =35
22 6933, =35+ 122 _35, 0484 =283 4
Zwmax _3 6933
g=10%042 o3t
Aoy 0.09x2 :
ol 7233% 1 x9.8%03"
G/;* — & qz — 273+100 - %102 =8.96x10°
Av 0.0321x23.13
Nu, = 0.60(8.96x10° x 0.688) " = 0.60x90.78 = 54.47
Nu 5447 x0. :
o Vg 5447x0.0321 st &), — L~ 7233 _ o0
[ 03 twmax _toc fwmax _35
€. =354 723 35104121501
5.828 o



X 0. 1m 0. 2m 0. 3m

Gr, 1.11x10° 1.17x10° 8.96x10°
N”x 22.6 39. 38 54. 47
ﬁx 7.25 6. 32 5. 83
/ 134. 8 149. 4 159. 1

tW:l34'8+149'4+159'1=147.8,Zm=9l.4 o0
3 OC’EIM— o

A =0.03137/(m-K),v =22.1x10° " | s, Pr = 0.690

Cil-%.,

4
GFX:9.8><1/363><723.3><0.3 «10™2 = 1.035%10"
22.1°x0.0313 ,

N, =0.60%(1.035x10' x0.690)* = 0.60x 93.48 = 56.09

_ Mu56.09x0.0313
L 0.3

l,, = 35+L3'3 =35+123.6=158.6
5.85 °

win C

h =585/ /(- K)

A7 B2 7] SRR O
6-52. CLAl: —AKTHISR, H 1. FRmmgd =14mm | gy g gy 4 1.013x10° Pa gz,
W ANRMAIREE R 90°C, —FIH A 30°C.
sk UMETER KT L RAEA LI 2 F BRI R, 5 e A 2 o f it
, 30490 _
e ML, ATE TR, MERERGESR, T 2 C,

A =0.0297/(m-K),v =18.97x10°m* /.5, Pr = 0.696

g= 2272 0.029x 2230 _oups
TRA 6 0.014 o YIIHIAE R B2 AT AR,

3
_ 9-8X1/333X1;9§7230)X0'014 %10 x 0.696 = 9371

Nu=0212x9371"* =2.09, /= M = 4337 [(m* - k)

GrPr

X (5-89), 014
g =/t =433x60=260/7/m",260/124 =21,
6-53. LA KB BRI () 1 S 5 85°C, M 8 ol i ¥ 22

35°C, P AIE 5em (092, Bigeaen], 2 0% PTS1T00 e msont psrabiin R AL S 34 T o,



R AR IR B AR A HCR R . TS AR E AN 2 RN PR AR B TR 18] B2 £ e KA

BRI SR 22 /D (AN AR AR S D) 2

85435 _
. (1) (T /1=0.029W/(m-1(),v:18.97x10’6m2/s,

3
9.8 x 1/3331><8(8957 -235)>< 0.05 10" % 0.696 = 355743

4.30%0.029

Pr=0.696, Gr Pr =

= 2497 /(- K)

’

Nu=0.061x355743"3 =430, /=

q=/AA=249x50 =125 | m*

3
gaAfs pr——2 —x10" L 50%0.6965° = 2.8459x10°5° <1708
() Vv 18.97 333 ,

87 <6.002x107m,5 <8A42x107m |y ir e

_AA70.029x50
7= s T 0.00842
SR ECAT ARSI R, 3 PR A AR ) B L S A T 1 R R I P07 T
6-54. CLAI: — AT R <)o 0.6m X 0.672 | Jifise i oy 70°C,  TH T S B E,  TH L 4T

=172.2/ | m?

K T0°C, JJEEARC S AR IR 50mm. FREGEE R 27°C. & TR A 8 BN AP AR T 8 SRR I A R Ry

HEJTFR % L2 5-65.
e DIRG9 126 A5 S A IS R 1 7 422 L2
e MO S AL AT, 3SR Hh S 2 o PO 5 26 B K TR AT s, T 8 U
K R AR, IR
_70+27
W AmEEN, "2

=48.5
C, AP
0.6°

A =0.02827/(m-K),v=17.80x10"m" | s ,Pr=0.698 , L = 06 0.15
X U.

3
9.8x1/321.5x(70-27)x0.15 10" x 0.698 = 9.75 x 10°

GrPr =
17.8°
Nu=054x(9.75x10°)"* =30.17 , 4= % =5.677 /(m* - k)

® = 4hA1=0.6"x5.67x43 =878/

(2) MERE, LG, & =429 ¢

274425

bl

" =34.75
YR 2% ) AR AL i 2 C,

A=0.02717/(m-K),v =16.46x10"° " | s ,Pr =0.70



_ 9.8x1/307.8x(42.5-27)x0.15°

- x10" x 0.7 =4.303x10°
16.46

’

GrPr

24.59x0.0271

Nu=054x(4303x10°)"" =24.59, 7= — 4,449 ('’ - K)

D, = AN = 0.6 x4.44x15.5 =248}V
p 210425 605
B IR I3 2 C,
A =0.0287//(m-K),v =18.59x10" m’ / 5

9.8x1/329.3x (70 — 42.5)x 0.05
18.59°

4.518x0.0287

x10"” x0.697 =2.063x10°

Pr=0.697, Gr; Pr=

Nu=0212x(2.063x10°)* = 4518, /1= = 25937 /(- K)

O, = AhNr=0.6" x2.593%x27.5 = 25670

D, +D,
Qi Coyysmsyzn, mm 2 fihsg, @ =25240,
25'24><100%
BT LIS I 5 £ 2R X7 O e i e S 2 2 e iy 87.8 ~98. Th.
6-55. TLA1: — AR BRI E TCT IR T b, oy 1oex e shes sy Wi ah e T FF B8 1 T 26,
W —H R0 )E, )25 10em. 2GR T 90°C, BEFS N R LS A 30°C.
K HF IR S R S R e . S, ARG T R B e, L T L
FAAR L GREERFERCY 20°C) . B EL7ER IR Hy 90°CHF, H1T- 28 ) (1 4R A7 1 7 L 0 s

, 90430 _ o
W (D et ” 2o, A=00290/(m-K),v=1897x10"m’ /s

_ 3
P =0.69, Gr, pr = 98X1/333x(00-30)<0.1° 1 co6 _ 3 451 10¢

18.97
6 \1/3
Nu=0.061x(3.415x10°)" =9.18 , /i =

9.18x0.029 _ 2.66W/(m2 -/()

O = A1Nr=1x2.66x60=159/"

, _90+20_55
Coy owmom oo " 2 ¢, A=0028657/(m-K),v=1846x10"n" /s

_ 3
Pr=0.697, Gr, Pr = -5x1/328x (90-20)x025" |12 0 697 = 6.684x10"

18.46° % > 1 5-65

1/3

_ 7 _
et Ay, Mi=0.015x(6.684x107)" =60.51



_60.51x0.02865
0.25

= 6934 (K ), ® = AhAt =1x6.934x70 = 485 4

6-56. CUA: 5T A O 1 96 2 i SR AT, AT LT ) & COS O seqem & it 7,
s — 0 =30 C kP e, i i S0 = 10 0 i T A R )
1.013%10° Pa pypyas, iz p ey BWIET, SO 10RO L 40°C, Y6 S22 8.

K IR AT TR B AR AR, BB AT, R S EI RIS LR, YR
23 5 R ol 2 K S L R 1 B

_40+140
. 2 0, 1.013x10° Pa | s p =0972,4=0.0313

_ -6 _ _ 5
[1—215)(10 ,PI‘—0690 ?':Ep—OQ,XlO Pdlﬁ_’ E}ﬁ;ﬁﬂ/ﬁﬁgﬁﬁﬁ

-6
p=0.972x 0.2 :0.1919,v:ﬁzl.mxm“‘mz/s
1.013 0.1919
_ 3
G/%:9.8><cos30><1/3163;>2<2(140 40)x 0.08 L10° = 9.54x 10"

’

Gr; Pr=9.54x10" x0.69 = 6.583x10* ,

bt (5-59) Mu=0212x(6.583x10*) " =3.4

P 3.4x0.0313

= 1337 (- &), q = hAr =1.33%100 = 13377/ m’

PSS p ks, A R g, 7e S g Lo s, B Le s, P O

ERAT TS, B2 T,

6-57. CUAN: (1) —RFEMAS0FZETE 0. Imy & 3m, PIMIEERE 7358 20°C J2-10C. (2) 7ER)JZmE
A b R AR, IR s BT A

R (1) AHCGRALRTI R . (2) BEITA SRR e i ARG 2 it al A — 250 4
%2

. _20-10
W ("2 o, A=0.02400/(m-K),v =13.72x10" m’ | s

_ goArS®  9.8x1/278x(20+10)x0.1°
v’ 13.72°

Pr =0.706, Gr; x10"” =5.618x10°

% =30, Gr; Pr=5.618x10°x0.706 = 3.966 x10°

“
5 ’

Nu=0.073%(3.966x10°) " x307"* = 0.073x157.5x 0.685 = 7.879



_7.879%0.024
0.1

h =189 1w - K).. g = hdAt =1.89x1x30 = 56. T | m*

“12 s

a
5 0.1

(2> Tkt »
Ni=0.073x(3.966x10°) " x157° = 0.073x157.5x 0.740 =8.51_

jr= 3002 s i - &), g = hdA = 2.04x1x30 = 61371 7
YA 8%, T OGS AL PR Py, SR PE IR 9 7 25 LS8 B B2 D 1 80 e
SR A

6-58. ELIEH 20°C % A% d=10mn FOMEHE R Bl 20n/s (MRS, T B Ml 3 S = 100C

7
w b s % = 20C  Skuy 1/d=2,3, 4, 5, 6 TR, R v/d=2. 5-7. 5 16 Y HOT 4 Nu %L

Hist DA AT A 458

M _ i,ijﬁl(Re), 20T, v=15x10"°m>/s, Pr=0.703,
i, P’ DD
o 15x10°° , r1-0.1(//d-6)d|r’ r
4 01333 — L_25-75
L7 RGN gy d pA IR =5T e
G 0.1333 1-1.1x0.1333 o333 08534  _ -0.11376
2 —-0.05332 0.94668
3 —-0.03999 0.96001
1+0.1/| 4 |- 6 [x0.1333 1+| —0.02666 0.97334
5 —-0.01333 0.98667
6 -0 1
0.1202
0.1185
=-10.1169
0.1153
0.1138

1/2

£ =2Re"(1+0.005Re"™ | = 2x13333" x (1+0.005x 13333°*)
_2x115.5%(1+0.005x185.7)"% = 231x1.9285"> =231x1.389 =320.8

0.1202 33.3
0.1202
0.1185 32.8
o B 0.1185 B
Mur=0703" x10.1169:x3208 = 08621 " 1x320.8=1323
0.1153 ' 31.9
0.1153
0.1138 31.5




6-59. VR H 25°C 7T SE W=10mm Fo724% L 1om/s sk piesst iy, 1 bt 30 o = 89C e 1

st Lo = 25C i 102, 3, 4.5, 6 TR, GEEOHE L i T R R L

fif :
N 3.06 ;)7 ; Y4
= : Re”, m=0695-|——+|-— | +3.06| ,Re="
Pr* AW+ +2.78 20\ 2w v
25 C W,
v =15.53x10" n*/s, A=2.63x10" W/(m-K), Pr=0.702
o= 10x2x0.00 56 _ 15678
15.53
- -1
1 1.33 L 4.06 1
1.0
1.5 4.775
1.715+3.06
m=0.695—|0+] 2 +3.06| =0.695-| =0.695—| 5.574
2.5 ' 6.443
4311
3 7.371
0.246) (0.449
0.209 | |0.486
=0.695—|0.179 |=| 0.516
0.155| |0.540
0.136) 10.559
0.449 70.0
0.486
Nu=0.702"* x 3060 1287895 _ 0 862 x 4'78 x|132.0
' 165.7
3 5.78
198.3
0—|4|+2.78 6.78
5 7.78
6 8.78
214.2) (38.63
1 304.2 | |45.37
=0.862 x x| 403.9 | = 51.35
4.78
507.0 | |56.17
5.78
606.9 ) |59.58
6.78
7.78
8.78




38.63 50.8
o B3|
h=0 5135 k=22 675 (m? - K)
De 2x0.01
56.17 73.9
59.58 783
it

6-60. CUHH: 7E—HAMIIEAR [ 2eqg R~p oy 23mm=x25mm |y s 5 120°C {7k, 30°CIIZS,
BL5m/s (R INGL %200, B 0. 5W, A7Edirha BB 10m W, JORPRER &8 1. 5%
RN, HLTTCAE R TR IE S 120°C

e (1 SFIIBEBCR IR (2) ik B — B R S TR IR (3) WA B S i
TP AR SE AT B T, 2 B R R % T A S 2 AT LUK ) 7 40 4K

e (D bR, TORATREES K, R BT R Ik B

4
;= vl _ 120+3O=75
2 2 C,

A =0.0301%7/(m-K),v =20.56x10°n" | 5

u,d 5x0.01

x10° =2432, Mu=0.683xRe’*® =25.84
v 20.56

Pr=0.693,Re =

_25.84x0.0301

o= 70.8% /(m’ - &)

e = gk, 00 =0, i,

q—c, =0, B A
—>¢=0,¢c,=0,.0=0,c
a =
O, =-0,4 di(e”ﬂ = 0,4 (- m)e ™ = mO A
x x=0

’

hP 3.14

O . =6, HM(,:GO ﬁP/lAc=\/70><7rx0.01><36.6><

x0.01% x (120 —30)

_ -5 _ -3 _
—\/70><0.0314><36.6><7.85><10 x90=46.315%x10"" x90=7.15/7 (2) R4

K (238, @A) ¥ > 0.99 S rar Yoy AR DB, B R,
mH=2. 65, KA

oy hPH:\/ 7072m’ H:\/7ox4H: 280 275265
A And” | 4 Ad 36.6x0.01

(4

27.66H>2.65, H>0.096 , ) H > 96mm .



-0 15-0.
0 xlOO%:“f)—SOSxIOO%:B%%

3 Do

6-61. T WiBE b A, B TR DT O ey Do =10 e e g
h=351m- &), yong # =100m , jy5— o T 2, w4 =180, 4 =100
C, e =IMS | R et

K kv,

i 480°C Mg A =3.78x107 y=32.49%10°,Pr = 0.681

2.85%x0.01

= —1538.9
32.49x10°

1

Nu =0.683Re’*° Pr3 =18.36

_ 18.36x3.78x107
0.01

S5=3.14%0.01x0.01 = 0.00314 7>

=69.40

47,

/ I
W 2-37).47 T Ciomtr)

mtt = | gy = \/i/{:\/ P4 0.1=67.749
AA, ¥ 3.78x107" x0.004

Ch(mH) =190.73

6-62 + T4 W&, R KRRG-S I, HIRE Tk € 1 — e UK E, W iE A
A TR (] R A T BH 2, AR ARER TARYERELE 75°C A8 T AN, AR 10mm. ¥k 7Kk 20°C, 7K
Tl 0.20kg/s, AHIEIEK 2.85m.

Ko EHHAE .

e = e 4=200 kiRREk d0C

= 20+ 40 _130
2 C

S0k, Cr = H1T4A(hg - £),p =995.7 ke’

A=618x107" y=0.805x10"°,Pr=5.42

T 3.14

S="0d"= x0.01% = 0.0000785 77>

U= G = 0.20 :2.56/77/S
0.5 995.7x0.000785




_2.56x0.01

o= =31801.2
0.805x10

Nu=0.023Re"® Pr’* =180.8

e 180.8x61.8x1072

=11175.6 w/(w* - ¥
0.01 / )

S, = nd/=3.14x0.01x 2.85 = 0.08949 7
®=/-5,(2,—1,)=11269.6x0.08949 x (75 — 30) = 45004.7 w

D' =G-c,(t,~1,) =16696w

7, =40

sywiRg, w2 =000, =% ¢

WKty € = 4114 (ke ), p =992.2 kg m’

A=635x107  v=0.659x10",Pr=431
G 0.20

p-s  992.2x0.000785
o 2.568><O.(361 _ 38965
0.659x10

Nu=0.023Re"® Pr®* =194.12

~193.1x63.5x107°
0.01

/ =112326.3 w/ (" - k)

O, =/-5,(2,—2.) =12326.3x0.08949x (75— 40) = 438607.8w
D =Gc, (2, —1,)=38406.5w

R 4, =65 . 1, = 42.5 .

49, 5CHA S €7 = 4.17447) (kg K), p = 991.175 kg/ m*

A =63.825x107 v=0.63325x10",Pr = 4.1175

G 0.20
p-s  991.175x0.000785

=2.570m/ s

Re= 2270000 _ 4450140

0.63325%10°
Nz =0.023Re”® Pr’* =196.937

-2
,_196.937 ><06?).1825 <107 _ 1)569.56 /(- )

@, =/-5,(¢, —2,) =12569.56 x 0.08949 x (75 — 42.5) = 36557.6w




D, =G-c,(t, —1,)=37566.0w

6:63. EUT: Jsf o LACH X LAem s kT s - BRI Lo REHURTA iy b = 25 ¢,
AR 0. 23W, VO A B AR AN i L B SR RE )

K (1) IHGT R B RRHRB S IR, (2) W R BRI, IR R R
REATA A3, I BT AL R 5 TR

q:%:H%W/mz ;=65
e (1 0.014x0.014 il =69,
A =0.0293,v =19.495x10™° , Pr =0.695
cagl’ 9.8xmx1173x0.0144
* + 12 5
G = T 0.0293x19.495 07 = L1730

Nu, =1.076(1.173x10° x 0.698)"* =1.076 x 815235"'%° =1.076 % 6.58 = 7.08

o Mk 7.08x0.0293 1487 /(- &), g = e, ar=2 =113 995

/ 0.014 4 14.8 C

t,=7,+79.2=25+79.2=104.2 C

(2 iR, mEE R, we = 0-8:4,=80 uy

®, =0.8x1.96x10 x5.67(3.53* —78.86)=0.8x1.44x10™ x5.67x 76.4
= 0.0499 x 1.36 ~ 0.0679/7 ~ 0068/

gt @ = 023-0.068 =0.162/7, 7, =50, ®, =0.162/
0.162 N
- _ 805, A =0.0288W/(m-K),v =18.72x10° s /s, Pr = 0.697
0.014x0.014
9.8% - x825x0.014*
Gl = —32 ———x10” =9.454x10°
0.0288 x18.72 ,

1/6

Nu, =1.076x(9.454x10* x 0.698) " =1.076x(6.599x10*)* =1.076x6.352 = 6.834

/i=6.8340.0288/0.014 = 14.06 , Ar = 20 —58.7
14.06 ,

t,=58.7+25=83.7 .
_ 83.7+80 _ 2
59 e 80 AHZEH N, AE Ky —Fh feadk v HE ! 2 CTo Al EPG’” HEAL T3 5-13 " #EHE
Oy CHE Y, PR AR AL
6-64. Tl WA, a’zlmm,/=12mm,s/a’=2,q=2><1051/l///7¢2 ,/:330(30 TS/

A HUK TR A0, KN 0. 2n/s, Wi =80,



R VIR o

e ST, . e =200, s =470, KTty 14C,
A=0.635,v=0.659%x10"°,Pr=431, u=653.3x10"°, u, =406.1x10"°,p =992.2
@, =(3.14x0.001>/4)x0.2x992.2x 4174 x 14 = 9103

_ o.zxo.001X106 3035
0.659 ,
1/3 0.14 1/3
Nu:1.86(303'5><4'31j (653.3) :1.86{1308] < 1.608"1
12/1 406.1 12
=1.86x4.776 x1.0688 = 9.495
P Nuk _ 9.495%0.635 :602914//(/712 -](),Alz 47-33 _ 14 _
d 0.001 n(80—33j In1.424
80— 47

@, =3.14x0.001x0.012x 6029x39.6 =8.996 ~ 9.0/

Pt iver a0h, wp s P =010 2=005 i sy

90 3.77x10° W | m?®
% 0.012x0.02 , TETE A 12mm AR B DA S 6 ARAHIKAE, Bl i

3.77x10° x0.012% = 543/

6-65. TV FIPA 0.25m HIEREAN R 12 1% 200°C Bk . @b a6 = 0.15mypmun 2, I

i=0“”“““@,%ﬁ%ﬁmm,mmﬁiﬁ%w%@&:&£%=4m”,

=10 ¢y, w2,
s T M A AR

e LUt 5 L s R R A D o, B, AT ¢ AR R IRLIE, T

h e,
I
A =0.6637/(m-K)v =0.158x10"° > | s, Pr =093, p = 8634g/ m*
1 =1364x10"° Re= 7 o 4¥30x05 10603393310 =934x10°
ndiy 3.14x0.25x136.4 TP

ast, Progoy isocnpg, Pre=1.00

0.2
le =0.021x (934 X 105 )0'8 % 0'930.43 % (?g;j

=0.021x59741.7x0.969x0.98 =1193.8



- N 1193.8x0.663
d 0.25

= 3166/ /(m* - &)

- - =6 .2 -
e 0°C Yy, & = 0-02440 /(m- K),v =13.28 <107 /.5, Pr = 0.707

_pd _ 4x(0.25+0.15x2)
v 13.28

x10° =1.657x10°

’

Re

Ni=0.0266% (1.657x10° "™ =0.0266 15906 = 423.1

_ Nuh  423.1x0.0244
d 0.55

h =18.77/ /(- &)
ST A

1 1
nd . 3.14x025%3166

777

L b L, 55_0788s
" 27 d, 2x3.14x0.05 25 0314

=4.024x107"*

R =

V4 =2.511

’

1 1
nd,hy  3.14x0.55x18.77

=308.5x107*

’

R, =
o R <SR <SRy R % BT B £ 500m K AFRRER B 200, MR
U2 3 R A AT DL H B, P T S B R R

el =50, gl =0, A=0.024077/(m-K),v =12.86x10°n" /5

H

Re=" _ 4;‘208'25 x10° =1.71x10° ,Nu = 0.0239x (1.71x10° )™ = 0.0239 x 16314 = 389.9
\% .
o M 3899500040 1
d 0.5 O
_200-(-10) 210
e 1n(d2/aq)+ 1 In(55/25) R 1
2nAL rndyhl  2x3.14x0.05x500 3.14x0.40x17.0x500
_ 210 = 411x10° 7
502107 +9.37x10
4
®,, =25% (200~ 7 )x 4505 = 4.11x10* ", 200~ / =~ 1X10°
25x4505
4
¢ =200- 2110 _ 550 _036=199.6
25x 4505 C

ke~ )12 = A

- 4 -
3.14x500% 0.025x3166A7 = 4.11x10* | A7=0.33 (| - seemsr iy 200°C 1L 0471

FEIOE SRR 2 MR, S AR 2 S i 22 A7 = 502 x 107 x 41100 = 206.3 ¢, f1 4Bk 1 7



-6.3°C, AHE T R PR AR (-5C R R 0-8°C o N TREI AL 3°C 58 YL A5 A S 7T LA 521,

PRI A FE — kiR .

6-66+ CLH1: — W& Pl LA SRS CPRIRAEE N 800K) BUINFVE AN K. &
P #e d=20mm, M/ TRl 0.01kg/s, JHEFIIEEEL ) 340K, HEACE Iy 1013%10° Pa | gmatinin
I

ke A SR BT K B L . AR, S T SRR, EREAE s N — AR 46 Kl 20mm
ME T, R BRI — 7 Ve 7 Al 4T

e (1) S00K I A = 009157 /(m- K),v =131.8x10°m’ /.5, Pr = 0.60

p=434x10° Re= 7 o 4X00L 10014676
adi 3.14x02x43.4

Nu=0.023xRe**x Pr® =0.023x14676% x0.60%° =0.023x2154.2x0.858 =42.5

P Nuk _ 42.5%0.0915 :194.5W/(m2 l()
d 0.02

’

— 7dt, 7, )= 3.14x0.02 x (800 — 340)x 194.5 = 561947/

(2) AN,
4x(xd> 14— w?) md’ —4w?  3.14x0.02> —4x0.0141° 1256x107° —7.952x10"

D = = = =
g Aw+ rtd Aw+nd 4%0.0141+3.14%0.02 0.0564 + 0.0628
_ 4608 x10™* =3.866x107° 72 =0.00387
0.1192
Re — puD, _ puA.D, mD 0.01x0. 003874 «10° — 7740
U ) T 43.4x4.608x10" /4

’

{I5LA Dittus-Boelter 2~ 2R 1T :
Mi=0.023x7740"% x 0.60"" = 0.023 x1291x 0.858 = 25.47 |

_ 25.47x0.0915
0.00387

® = A/ =3.14x0.02x1x 602.2 x (8300 - 340) = 0.0628x 602.2 x 460 = 17396/ 5=y 1 1 sy

= 602.2/7 /(m* - k)

fk, EBE I ARBENN, 25V P e T 100 TV, (DA, DR A AMI A B AR
6-67 TA: WE/R—FRAHIH LB vk, BRI A BCOPATIEE, eI D oy 100W, S
S AT R~y O X 25mm | p Rz 0L 0-01072° L iy B 46 SPATIE, A VSl 25°C,
T A AR (303 R K 24,
SR AL BRI P IE A TR

W Wl ascaculiy, P=118%4glm e, =1005, 1, =18.4x10°°, Pr=0.702

g/ =40 Pr,=0699,p,=19.1x10" 2 = 0.0263W/(m-K)



71 =0.01x1.185=0.011854¢/ s , 7nc ,Az,, =100

Ar = 100 _ 100 _ 100 _g4 4 - 4%25%6 _600_968
" e, 001185x1005 1191 . Y Tox(sve) e
L 150 o pe DU, pedd, d, 0.01181/24><0.0096€i6 3
d, 9.68 u uA. ud  18.4x107"° x6x25x10
1/3 0.14
Niu=186x| 2107020 (1840 ) e6x4.274%1.002 = 7.968
15.5 19.1 ,

_7.968%0.0263

=21.65% /(- K)
0.00968 ,

@, =21.65x24x0.15%(25+6)x2x107° x Az, =100/

Sk D K 530 B 1T 93 2

100 8.4
Az, = =20.72 A4 = =20.72
T 1 65%02232 c, In(, —25)/(z, -33.4)] ©
In[(z, —25)/(, =33.4)] =8,4/20.72 gy 2, =502

el = 25T8A/2=282 ¢ o5 o IUN, WEBRARA, M.
6-68. CVAI: —UKERJE 20mm, i %5450 300mm, #REN 0°C, WEHME T 25T K5 fE Ea <,
UKITERAL 3 333.3kI/kg, KHHER N 0.95.
K PRI UK SR Rl AR IR K B B
LNy
filt: BN N IKEIERA T % IE, 2 C,
A=0.0253/[(m- K),v =14.41x10° " | s, Pr = 0.704

Gre gahdl’ _9.8x1/285.2x(25-0)x0.3° y

. . 10” =1.116x10"
v 14.41

’

Ni=0.59%(1.116x10° x0.704) * =0.59%94.14 = 55.54

_ Nud 55.54x0.0253
L 0.3

Vj

= 4.684% /(m* - K)

D= A/Nr=4.684x25x03x03%x2=4.684%x25x0.18=21.1%/
0=2%x3600x21.1= 151761.6/0

151.76k/
VKIGVE IR K 333. 3kJ/ke, oAb Bk hy. 333347
O, = 0.96><0.18><5.67><(2.984 —2.734)= 0.96x0.18x5.67x23.31=22.84

=0.455/4¢



164.54/

O, =22.84x2x3600=164468./, Y =0.493/4¢g

R Y 0.455+0.493 = 0.9484¢

6-60. . WifE, Uw =70, Lo =250, ik o EE B R A SR R . S ERL: (1)

HAE BRI, (2) 225LL 0. 6m/s B EH a) Fitsh CERBUEH T (3) 2 LL0. 2m/s Y3 2 % [H)
s,
Ky —Hub A AR R E
- 25+75 _ 50
fi: (1) 2 C,

2 =0.02837/(m-K),v =17.95x10° m* | 5, Pr = 0.698

_goAtH 9.8x1/323%(75-25)%0.3°

Gr
v? 17.95°

x10"” =1.27x10®

’

Nie=0.59%(1.271x10° x 0.698)* = 0.59x97.06 = 57.26

_ Nk _ST26X00283 _ 5 461/ . &), g = s = 5.40x 50 = 2700 mi
H 0.3 (2)

Vj

Re — u, A 0.6x0.3

. = 1795210 =10027 <5%x10°
1% . X

’

Nu=0.664Re"?> Pr'’® =0.664x10027"2 x0.698"3 =0.664x100.1x 0.887 = 58.97
_ Nuh _58.97x0.0283

h =556/ /(- &)
H 0.3 ,
M, = Nuy — Nu, = 5897 —57.26" = 2050659 —187738.8 =17327.1, Nu,, = 25.79
Nu, A : :
b u, :2579X00283:2.43W/(m2-1()

H 0.3

’

g=hA=243x50=121.7W | m*

Re — u A 02x03

c

= =33423
(3) v 17.95x107°

’

Nu, =0.664Re"* Pr'’ =0.664x3342.3""* x0.698"° =33.82
Nut,) = Nty + N, = 33.82° +57.26° =226420.6, Nu,, = 60.7

_ Mu, L 60.7x0.0283
" 0.3

Vj

=573 /(- K)

bl

g=hA=5.73%50=2863W1m"

6-70. CUI: RHRSEHLT AR R, e b =3 cpgsa 4 = 0070 yys e



s 4 = 00572 e £ =300 0 pgnp pn gy 1500w, BgEA s E T, 2 =35 ¢,

ty =40mls £, =0225m 1., =380 gimpe R up B A AR BN, DR SR R

K BB MR SR T A (KB

®, h, 4 Az . .
) ___2_:_l__2_’Rel:60><015,R62::4O><O225’V1:V2
O, A4 4 A v, v,

~.Re, =Re, , BNy, = Nu, , B_4AH_015 0.6667
A4 2 0225

XF T i) R AR E L TR R CRIBLEAL A BE I AR EERD, R

@ . -
L 0.6667x 222340735 151 @, —1.151x1500 = 1726/
D, 0.15  300-35

NMEREH

6-71. VAT LI T — /e 0 PP, PSR LR R4T, e D, ELEs T oR i Lo
BUCEE KA, TR TF B R P AR _E s 4 e oAb 2, T B3 DA T340 K
FE . R S P K R A e S R TS, IF i R kv

— pgaV(lw _Zoo )63

” 12v

Horp &y B

6-72. WM AR TR, S Ra B S5 A R0 LE B (B0t [31-34, 36D M0 Mt 4
(SR AL I A 8 A 2 PR %R G B, TSNS Ra %07

HEE
BAE

1A AN BRAREESS , A MY BRAR B 45 2 AR S5 I T A 3 i R 1) 1 L AE AT A by ?

B IREA VPR BE T L R RSO (1 S U JBOIR UG JBODR GRS (1) 2 B AU, Bk M AAAE BE T _E Tk
TER (R4S M BRAREE S -

2. TESSFEIR KT WOREESE AL 0 1) 8 SefBue b, de E BN LR e 2P 42

B 034k, RBWGURMIE S, ARSI, R 5 4%, BRATRBEZ RN, B

JEA A SR TERR, AL T R R

3. AU, EIABSAMFRINEOLR . AP SN ReLs Bt — 5 LB A A, X — Yk — € AL ?

By R UEA AL, EEE KA.

4. I AT AN B DA RV 3 R T ke A = 4~ 0 = 10y pas s,
A B, ST — T R £ A2
s TR P R B, KT B M — R 7 R

_R—4MM@_6)

X T AT IR - n



gIﬂPZZ} %
h= 0.729(—)j

ndls, -7,
I
9.1617(r, 1,V (gp*27 )
ec = 7 y 21600
n’4

1l =950, ma, P=96185kg/m’ A =0.6815//(meK)

1]:29&7x10*£g4m0s)
%
4=9763—"L " __ _207m
(1, \ep?2*)?
BIZKPEEARIE 3 2.07m I, GRBIPIRES A I B .

5. WL A BRI 1 7~ A i 443 4 LI

6. o TR R R A R R TR SE vl P R PR A T, 0 U W R O A BN T I SRR R R 2= N T
M P ZE AT S, TR L3 R 1 20 00 25 > T RE R Y Sl

Pro X TRUE LIRS, RN, R D TR AR L, RO TR A e, X
TEER AR, W Ry, RN TR SRR 2, e TR IR R MR R

7. GO BT AMIBIR 45 R AT AR T 40 P R (0 2 R

B RUE AL G 5 BOIR LSS A2 BE L [R] J AN AR e Ay, i PR 20 25 i A KRR

Ji, JE AR A I o R IR B, A AR B A, R R i Ah i

8. MKMW G S, SRACRES BN R A B AR A2 2 AL B 4 P ) A ] AR A A 2

e WK RIS 5, SR RESS e R A S AR S ok ity AE e AR T WRUBE 2 8E s AL b s
Fe A IEA SHALUE R I AR T R Lo

9. fEARSE R LA R R TR AR O S rh R A G 22 A IR LR 52 et ety s AN
B 2R R Bl AR R R?

Bre RAAE AR BT SR B G ZE AT RS BRI IS i . AN SR ZEIFAEWE SiRETXR, i
ZER A KA AE 2 38 VS A A S

10. {EIE 7-14 Fros s g2k i, A 2500 BN B0 70 0 th 2 23 B At i 38 n i ik 172

Bee DN Bt BE T P AN, e S A R A B 2

2)u

A SE T
7-1. BUKESSE R T2 R AR 2 BRI 45 0 B A 5K (6—3) 3R /s U AE BRI (K R O 5, 5 AL
Chzgi Ja = a

wr Vs V),

oo, | P ne ] 1
h=0725 ————| ¥, =0725 5. —2| =0ms[¢,.J,.~)H
" nd(r,~1,) 7 et -1,) A
72, XTIEAN 0.1013MPa kA, s A= 4 LT 10 oy T B i, IR
HESC10 2 SL DA, ] B3 ) B3 A 31 A e A T

7

J,=— 3/ 140907,
w et T T e a0




_2257.1x10° _ _ 4

J =
= =53.5 a
a t—t - o .
422010 : U =00 g T VAL S I A Lt — TS
7

c /]At

J, =
» AR TSRS MM EAZ L, FEARAR A GRS, PRI il BER <A nT DL 75
).

7.3, L =40 C ) R134a 25/, AE20 B RE T BORIEESE , WS35 IF x=0 4b% 0.1m.
0.5m bR, w2 ==,
1
5 ( >:{4u//1/Atx}A
2/‘ NN N
fit &Py , SRR t B TE,
r=2407x10° 7

7, =40,

A,=0.635 u,=6533x10° p,=9922

X¢7J<: kg’
7 - ~163.23x10°
A Ri3da, A = 00750 2, =4.286x107 11462 =4912.6x10° p, =1146.2 ” 10Tk
/ 1
5 ()= | FMAE P [ 4%6533%10 x0.6355 Ax%
Ak gp; 7 9.8x992.22 x 2407 x 10’

_(3.573x1079)4 x4 = 1375x1074 44
X=0.1. 0(x)=1.357x 1074 %x0.562=7.728x10°m = 7.728 x 1072 mm_

x=05. 0(x)=1357 x107* x 0.5% =1.375x10"*x0.841m =1.156x10*mm

) 1
5 ()< | AN T 4x4912.6x10° x0.0750 x5 Ax%
% R134a: gap;r 9.8x1146.2% x163.23x10°

_(3.506x107)4 ¢/ =2.433x104 54
0.1, B0 =2433x107 0.1’ =1368x10™m = 1.368x10" mm _

weos. O(X)=2433x107x0.5% =2.433x107 x 0.841m = 2.046x 10" mm _

7-4. 30— MR BIAE— BRI BR LN BRI B2 A= VR 2 Bhah AT 1 /N K, i HL AT RAAERRAR 24— BUn
AN AR TS o T 2 (RO R AR X — LR [ B b SR8 A 2 ks (Leidenfrost)BL 5], I A M 4
th 2k b4k TR B X RS

it SEIAERUIARI R E I AR T AE IS S, /N KGR FE U EZR A, B BT RO B, B ks, fE
B 2 EAHRY. - Quin( L] 6-11) 0 2 BI K TR TE L S0 1

B

7.5, WRUKAERE 1=1.5m [0S AE AT RO ER s . A ss )y oy 2= 257107 Pa |y
ML R 123°C o IAF FH 8% 28R Mo LS JFE T 0.1m. 0.2m. 0.4m. 0.6m A2 1.0 m &\E’Jﬂﬁzﬂ%rfﬂl
R T AR

. ke = 2.5% 105Paxwwmnﬁ&: 1, =1272.. r=2181.84//kg
b, o= (042,)/2=(127.2+123)/2=125
sy A=68.6x107W/(mK) 1 =227.6x10" kg /(ms)

p =93%%g/ n’



52 {4111(& 7,

gp’r

ﬂ%

55|
]
{4 x227.6x107° x68.6x107° (127.2 - 123)X:|A

9.8x9392x2181.8x10°

_ (13913x107° 2)* = (0.000139132)4 107

X

grp213 %
) {411(4 —fW)X}

9.8x2181.8x10° x939% x 68.6° x10°°
4%227.6x107°(127.2 - 123)x

1 1.5917x10" g
5]
1S
X 0.1 0.2 04 0.6 1.0
6 (mm) 0.061 0.073 0.086 0.096 0.109
hx 11232 9445 7942 77 6316

7-6. WWANEE N 50°C A /K Z&VAEAME 25.4mm 1B FUAE RAMEES:, 200 B REIR 2200 11°C, FRAR
BT A.6m, 350 MRE 1. W% B E R T

50+(50-11) A
_50+(50-11) _ _ o - W,
p 445 p =9903 43 A =06k

ﬁ@: " 2 C,
_ 6 2382.7x10° y
4= 0065107 &, WA,
B 2..13 %
13 &}
pe  Lwl (-t
(9.8 2383x 10° x990.3% x 0.641° /4
113 = e :4954.8”/ )
_ L 606.5x107" x1.5x11 (m~.k)
P _AHLAL_ 4x4954.8x1.5x11

¢ /””/ B 2.383)(106 X606.5X1076 :2263<16007 E&j‘j}%?}ﬁo
A BRI B Q=50 X 4954.8 X.3.1416 X 0.0254 X 1.5 X 11=326.2kW.
7-7. SEE A s HAME A 50mm BN k. A0 AN RIMIRJE K 25°C, Wl E N 30°C. ZREMRE T
& Gk 84 0.009kg/s, AHHE RIS T I .
25+30
ﬁéf‘: tm= 2
u, =211x10" kg /(m.5)

:1145.8><103J//fg,

Gr
24 = Cr | 43, RABAL | il 2, WA

2 3 %
1_13{&}
b= ul (t,-t)

r




1 13{9.8><1145.8><103 x 600.2% x 0.65105°

2.11x107* x5Z

Y

0.009x1145.8x10°

— 537032

P

L i, 4. L=3.1416x0.05x5x5370.3

13129.9 )"
[ j =3.293m Ly
D , h=5370.3%3.293 "* -3986 6W/(m2.k),
4x3986.?x3.293x5_4 _ 1086<1600
Re=1145.8x10" x2.11x10 UM R

I - 5 o, N N 3 VALY, » 3
7-8. KIEPAEACT ARG AN SE . WA N 25.4mm, BEEAR THURIRAE 5°C, WA EE /) 4 5X 107 pa,

5
5x10* pa. 10" pa 1 10° pa st e i f 2 R 5L

fift: 150 (6-4) W, KT FRITE R IER B fH W R ROR:

Pe/ (10°Pa) 0.05 0.5 1.0 10.0

to/ (CH 32.4 81.5 99.8 179.8
tm/ (C) 34.9 84 102.3 182.3
pd (C) 993.98 969.2 956.7 884.4
M LW/ (mk) ] 0.626 0.6764 0.6835 0.6730
ux108 [kg/ (m.s) ] |728.8 379.02 2771 151.0
rl (KJ/kg) 2425 2305 2260 2015

h/ LW/ (m2.k) ] 11450 13933 15105 16138

7-9. YRR Ky 30°C IR ZEVAE T A R gl . VRS R 3.5m, AR T LLERE E 4.4°C. IR
() 754 Bt R AL VT SR o 5 R 2 BRI A e PP S0 4% 30°CiF .

fift: MM 13, 30°CIIZEAI YHESEN:
p,=5854kg/m’ A, =0.4583W/(mC) v,=2.143x107

’

2 3 %
113 9.8x1143850x595.4" x0.4583 = 13227 (m? KD

-7
FALZRI S, W h = 2.143x107" x3.0x4.4 |
4x4322x3%x4.4 1587<1600

R =
© 1143850%x0.2143x10°° x595.4 o MR TR UVEIH

7-10. —TJ) KA 0.1MPa M NIK Z87CE — < % FLERE BRESY, O0h T BE I o — I A A 264 T ik
B TN R RE R Y R P RRE ) 70°C, BES 1. 2m. 58 30em. TEMLAAT R, R AT

SRR FERT UAE 2 /NN T 30°C, Bl X — AR I R . AN e .
/ !/
LT _gs
fift: WTRIHBIN ts=100°C, 2 ‘T,
p,=968.6kg/m* A, =0.6TTW/I(mK) wu,=335x10"kg/(ms) r=2257.1x10°// kg
1

Ll{ﬂ}A

woEine LWL (-t

L13 9.8x2.257x10° x568.55% x0.377°
_ 335x107° x1.2x30

2 _ARLAr  4x5431.7x1.2x30
“ yu,  2.257x10°x335x10°°

A
} =45431.7W/(m* k)

=1034.5¢(1600
v BB




O= Ah(t, —1,) = 5431.7x1.2%x30 = 58.664%

3
pev = QAA;' _ 58.66><;(()) x 1800 —350%10°J/ K
A

7-11. BB RE TR K 307 MKIETT TR, K 40em., 1013><10 Pa [ RKZ VAR AR L4,
FREER N 96°C o IR TH AR/ R BESTKE . RS KT I R 307 A, Tl eSS B R IR T 0
ZJL?

100+96 _ o
W e 2 o, P =958.54g/m’ A, =0.68290 ((mK)

u, =283.2x10° kg /(m.5) 2257x10°J/ kg

grsingpp’tA; Vi
1.13{%}
h ul (t;-t)

y = ’ ujjﬁ%’[j(/ﬂ:/n’

| 13 9-8x5in60°x2.257 x10° x 958.5 x 0.683
_ 283.1x107° x 0.4 x (100 — 96)

R = AhLAr 4><ll9619><04><4 = 119.4(1600
ri, 2.257x10°x283.1x10

O=4h (t,—t)=11919x0.4* x 4 = 7628.2//

G=2__T0282 535,107 kg/s = 12.2kg/h

Y
} =11919%/(m* k)

r 2.257x10°

1,43

3
R KA, (HECH 57 A 30° £, W h 4 JEK T =0.872=87.2%, fjktss
N R IAER) 87.2% .
7-12. K J12 1.013x10%Pa (AR AIKZEYR, FAKPRUCE B & 90°C A Kdksh . A FAIMIPIER:: H
—IRE AN 10em A S 10 MR EAR A 1cm YA . ) :

(1)IX PP FE T A= IR e 2 /KE%?*BI’PB&%TH*H%%/M

()E@/ﬁf KM ZEREOR, INER RGN WA A E (A RS AR %)

(3) FIRGE iR HZEVRIE ) A RETELE 5 A7 (TR UE PP AT B 1) JoAh 45 A AH D)2

fif - 7J<$ SR ECE S R/NY

1
2,3 g
h, = 0.729[%}

n/d([y -
W7 S M R TTRUAR I, SRS, A
g = O _ fy AN
® =1, AN aﬁuﬁz@ o

PR, Wiﬂ'ﬁ B2

1
I _ P —( ] (i ' 20562
g H2 0

ﬁ&/J\E&%éFE’J/%MQEE ERRGM 1778 ff . N BRI UL S AV BER SEAE R &0 P AT, LiR4h
WHZE R A BER TSR

713, —BEhaUKZEIA BT IO R 20mm, Hi—HEE T ki 7 v =13, Rt 10 4.5x10%Pa. i
AR — 8 T RER KRS U .

309415 s 97403
fift: MNT 4.5X10%Pa LA 4 30.94°C, 2 ‘T,



p,=997.5kg/m’ A, =0.6050/(mK)  u,=9433x10"4kg/(ms)  r=2438.5%x10°J/ kg
At=30.94-15=15.94 ¢,

3 2 3 %
0.725] 9-8%2438.5x10° x 997.5° x 0.605 } 3407 (1 1O

h= 943.3x107° x 0.02x15.94

FEKKAE T LBk K &

G ndhAr  3.1416x0.02x8340x15.94
7 2438.5x10° .

7-14. WURIRFE A 30°C (/K A&VAEfE IR RE I B Ll WA A e A S iy AL 2 A8 . e A

i AT

p,=9957kg/m’ A, =0.618%W /(mK) u, =801.5x10"4g/(ms) r=2430.9x10°J/ kg T

=3.425x10" kg /s =12.334kg/ %

fit:
e
3 2 3 %
113 9-8%2430.9x10 ><9695.7 x0.618" | _ | 0310 a(zan ™
801.5x10° LAz
i/zLAz > 1600 45 1793465
LAL > ipgis: 801.5x107° x 2430.9x10 . B IAF

779346.5 10319.4

IAr Y Vi _
LEV avA ! (LA™ (LA™ =T75.52  [Af=319.2m. C.
7-15. & >J [ 7-14 F I FK 2R A 4 1.013X10%Pa, X FEA% S . 75— Tl 5 B H K 25750k 45 11
WA G H, HZEFAES~10°CIEHN, mAS KM 6—14 AR e IS HAF A FE?
_ 3 _ _ -6
. 100°C FHAIKII Y. Pr= 958.4kg/m” A, =0.683/ [(m.K) | U, =282.5x107 kg [(ms)

r:2257.1><103J/A’g’

3 2 3 %
=113 9.8%x2257.1x10 x?458.4 x 0.683 :13903(5&07%
2.825x107* LAz
ABIAS 255052 _ 13903
— 7 21600 LA Y
Wt 5 Rt e, 282.5%x107°x2257.1x10 , (LA™

3

A (LAZ)A=18.345, LAl —48.3m. C.

— W TN A gy K2 AEJZ Ve A o

7-16 M A SEA T [5 — 85 1 00 P 1 TR 1 T Yl g e R AL R B, v R R H0 TR 51 B A 2K
ho=h13n

Horp / Jy AR TR 1 HEE TR S e AR AR R XIS n AR I EER AR A .
AH—EHEA T 20mm KR IT A R ERA B, A T ROCHEA . AR — B HEN BT EERCA 20,
ERELE R 15°C, K45 IR T 4.5x10%Pa, IR 54l K 2KV S A I ST R4 R AR AR B

g 23094415 o) 97403
fift- 2 (o
p,=997.5kg/m® A, =0.605/ /(m.K) u,=943.3x10" kg /(ms)  r=2438.5x10°J/ kg

At =30.94-15=15.94 -,

3 2 3 %
0725 287 2438.5x10° x997.5* x 0.605° 1™ _ 00

943.3x107°x0.02x15.94




£ —1/%—1/204—04729 h, =8340% 0.4729 = 3944 ) [(m* - K)

717 4 T AR A 2R S %ﬁ*ﬂ A IR TSR AT B s R4 Aiﬁﬁﬂjﬁi BER | AL, SRl
A AN, DR S R R S S A A PR OR R AN o G DN FRE A (R TS R A A
FBCE AN SIS PR~ 1) 2 A TR E 1 9% AR 5

WUR A AR I A PR B b e 2 4%, N A2 WER 1/ d=100, Jy Al A iR L A R Hi
KV —FE, iz AR

e TR ROy D, mEE s A g

[
L b (U b, L]
T J:‘a 5y _ {1/[[/(/7+11)]}% Y
E " 1/ 1) ,
,. /
o ()" =2, 1 41=16,1=16-1=15
1 - G ’ ’

BETAC ELE 850 0 LBCA REAE A T R S KT . A

1 1

2 3 n

EP, ’% gp; ™, T
0.725 113 — L — _ 7\
{ N, } _ L,(loocz/n)m T

= 100(@) =169~17

B, RI3LER 17-1=16 &Mt &,
7-18. WK, FASRAUREN tu(<ts=, JFORFFIEE, AAMBEL . BoE 2 AER A L R )
TRIFAAZ, T R LR B — N AR R R 6 I3, ERAHE I RE A sl BELE B0 70X
AR T AE?

e PR AR M — WA ST TR B AR P P S e AT 2 5 AT
o B Rl =1,)
SR LM, TR AT 8 R T ik, et T fER

an s_ [P0
FERIT =0, 8 =0pyspt, 4 Pro st 5T

IE T o 7 s A0 8 A A ] DL — o RO B 3 1A ] AR B

W Bt
7-19 B4Rk 6mm (K14 G4 E 26 98°C 7Kt 5 B 774 11 il 2 o i €
EHI N 800°C . o RAMHT MLk % BEHT AR I e Bt RV R
1 | s AB BT BEIN T A LT, Q3 T A X A
pw | R, BC BRI L B0 60 GG BT 1)1 20 T e, S A s T
600 S THE) BC BT HE, I MR TR TLE, RN MR AR Wi
g‘% , ‘ L AR A
L. 7-20. PHIE S 198 X107 pa gk, 72 AR 15mm IHIAS P fE A R
= RIS . KPR 100°C, BEIR HOKIR S 5°C. iR
O STIIE RO W Mk KN, R S R ) RS I R KA
e /s HRETIT 2 B2 A s o 0 A 6 FE A 2552
2
. 2, =1.98x10 PaH‘JI, (Y=1200C, o K

0=0252x10"m /s, £ =147 A =0.686//(m-K)

s A= GAPE Y 01224x5“3 (1.98x10°)"
:2315.87W/(m k)



HUBURL, A AU SEAR S, AR ZE A R O0 T, ISR IR FA R M h A A o A PAY it IR e R 3

A =0.023R"" P A ,
d iih="rh
208 hd _ 2315.87%x0.015 188704
gy 00232°4 0.023x1.47% x0.686
R, =12439
P o R _12439x0252x10° _ o
W v L d 0.015

7-21 HPWARAE e FAER A S WAZ SIS I, AR AL AR B8N 10 £, 2 (tw-ts) NG i LA ?
DR R WAAAE IS AR A A A (FE 0 RREX), DR A% AR B i 10 £, BN 452
YEFF UL AT B T IF AE 1 DR 8 0 22 A5 2 B A

fit: (1) KA A S

1
’ '\ 54 1
At _(zjz.x 105 =269

ﬁ'\' A12A33 Az‘ - ﬁ
(2)% Wi
V ﬁ’ %.8
—=(—j =10'"* =17.78
f~ Vo8 Vo \ /4
Ap~V?  Ne~Ap-A-V~V

N
Fro RAIRMUR I R AL RGN 10 A%, BE T # S 2 JRUE 1K 2.69 %o TS P9 i it o DA A% FA R T
FEIMARBOIGIN 10 £, L JRER 17.78 fi5, XNHRAR I SRS D) % 02 IR E 1Y) 5620.8 fif.

7-22 HA4% N Bom {1 HL A R g FH ok = AR R )k 3.61X105Pa M AT ZK 28 VR, A bk 2 T Vi, 3 v T AR & 5
C, T EZ KM Ge4ERF 90kg / h (177K %2

filt: T 3.61X10%Pa L) T, KIS ECN:

¢, =4287/1(hg-K)  r=21441x10°S/hg = p,=920.1hg/m’ p, =1.967kg/ m’

’ ’

3
& (gj =17.78* =5620.8

y =507.2x10" N/m n,=201.1x10"4g/(m-5) ¢, =0013 Pr,=126 .., .

0.33
4287x5 o0 g \/ 507.2x10™*
2144.1x10°x126 | 201.1x107° x2.144x10° 9.8 x(926.1~1.967) o
, WA q=
40770W/m?, AN 18 LV KA B AR It I FE AR, 3 20kg LR /K AR AR 23T (R 30 20
20x2144.1x10° /3600 _

X 2144.1x103, iz Kh. 3.1416x0.05x40770 .
7-23 . — 4T R AR RSB ) A2 i HAR O 30em, SRR 1.013x10%Pa 1) K5 3l i B 4 /N ) BE 7= A
2.3kg MR /K 28 A 2 o JES 19 IS EL 5 7 e o ) 9L

— _— . J— 3
W =100 C B 7K [0 1 2 % Prf =175 , C, =4220/ (kg - K) , r=22571x10"J/ kg ,
p,=958.44g/m’ p,=059TTkg/m’ vy =588.6x10*N/m n,=2825x10"kg/(m-s)
c,, =0.013

8.37m

3
:9:2.3x2257.11<10 X4=2O40W/m2
A 3.1416x0.3" x3600 ,

0.33
c rPr.
Ar=-" f{i ;} =5.29
c, |ns\ep,-p,) o, hn=1,+Ar=100+529=1053,

q




7-24. — &S HAEY, HThE S 8kw I HEAESK 4B K T8 1.43X10%Pa ITERI/KZ#%VR . HAL'E TR K
Jy 1.85m. AMEA 15mm AT N (NG S AN, RN B T /K N o BTN L TR
YRR A28V, RTINS B R W s (. AT EEJR 1.5mm, SHREECH 10w / (m -« K).

g= 8000 = 45882/ m*
il OIS, R 2x3.1416x1.85%0.015
1F 1.43X10%Pa J= /1 F:

p,=95lke/ m’ p, =0.82654g/ m’ ¢, =4233//kg- K)  r=26913x10°// kg

v =569x10* NV/m n,=259x10"kg/(m-5) A, =0.685W/(m-K) Pr,=1.60
KA (6-17) F:
3 -4
At=2691'3X10 ><1.60X0'0132>< 45882 \/ 569x10
9.8x(951-0.8265)

0.33
4233 259x107°%x2691.3x10° }
Ar=737°C,

2, =120+737=127.4 .

REBARET P9 e S T Y BT S AL 0, SR
Ar=®In(d, | d,)/(27A0) = 4000In(15/12) /(2% 3.1416x10x 1.85) = 7.68

H E EBERA T BRE D L, A 127.4+7.68=135.17C.
7-25. A%k 30mm IAREE (S 5521 1.5%)7E 100°C (LRI K Frid ok o FEv H15 FE b i 5B 1], 3 1T o
3 110°C, SRS LGN A5 28 T PR BERR S o 9 i 4 R AR AR BT 42 28(6 — 15) M 1o
w, =44 8AF p™* = 44.8x (110 -100)"* x1.013% = 9640/ /(m” - K) |
- ;LQ = JA¢
X e F R TR LR SR A ) TR R L, o or :
or ANt 9640x10 .
= =— =-2634°C/ m

or A 36.6 s SRR AR D

7-26 —HARN 3.5mm. K 100mm [FIHUBRAL O I EREAENE, B T I8 1.013X10%Pa [k A,
KL ELAE U RELRE o o2 AS AN 5 1 0 DA S IR THT o AT AT 2%k 1.9W J% 100 W i, 7K
L0 2 TH I () 2 TR % 3 R M0

it o (1) IR 1.9W I,

=29 g
nd/ 7wx0.0035%x0.1

IXFEAR KRR B BT Ab T~ AR ANA N B BRI ZE — /N T 4°C o Tl B AR IR AR T
A RS T B AR SR I, ORI AT AR B . 2o = Do =4 =10

‘, = l(zw +7,)=100.8
2 C

sy A =0.68320/(m-K) F.=1.743
0=0293x10"%"/s a=7.54x10"K"
G - gahrd® _ 9.8x7.54x10™ x1.6x0.0035°

2

v (0.293x10° )

=5904.5

w M= 0.48(G.~. )% =0.48x(5904.5 x 1.743)% =4.83

P N, A _483x0.6832 942.8W/(m2 -]()
! d 0.0035

g = /At =942.8x1.6 =1508.48% | m’
_ 2
159 = VT8I i yseig 12,19, MHTHBEAL



5
wies gt 9PA g Ay
OISR T IR R R

0.8
Ar=1.6+ 1728.8 =2.715
1508.48 .

C

1

i JooArt Bl

2.71
ﬁ:942.8x( 715
1.6

1
j“ = 1076/ /(m* - &)

D 100

g=—= =90945.7W | m*
nd/ 1wx0.0035x0.1

(2)24 D =100/ g4,

i A, 2= 1013x10° 2
*E%/L\\itﬁ: Cvzqo.7p0.15
_0.5335x(90945.7)" x(1.013x10° " _ 8894.5%7 /(n* - K)

B U B () P
Ay g 909457 o
4 88945 C
T SAEAR S TR X
_ 0.6

727, REATYTUE— RS = CO ) SUh R C Mk T U T S T 2
VA o X TIKAEIG I £ R AL OB S UG AN B AN R 1 L b s 4, X(7-17)H 1) Cw/iéjﬂﬂx
9 0.013. kw2 =1013x10° 22 4.76x10° Pz 10.03x10° Pz 19.08x10° Pa_ 39.78x10° Pa
IR . TH 3 IR IE R I R4k C, Hit—P iR % C WAL I m R e, I 5 (6—16)tiK.

_ 0.67
it st (617 BRA= 7 gk, Wi

. ! e [ 20, ), }
rpr, { | » }0.33 0.013},0.671”],/ y /
0013 — [ ———
ns Ne&p,~p,)
P/ (bar) 1.013 4.76 10.03 19.08 39.78
Col [KJ/ (kg.K) ] 4.22 4.313 4.417 4.555 4.844
Pri 1.75 1.17 1.00 0.91 0.86
u X 10%[kg/(m.s)] | 282.5 186.4 153.0 130.5 169.9
rx103/ (J/kg) 2257 1 21131 2013.0 1898.3 1714.5
o/ (kg/m3) 958.4 917.0 886.9 852.3 799.0
p v/ (kg/m®) 0.5977 2.548 5.160 9.593 19.99
o X104 (N/m) 588.6 486.6 422.8 354.1 261.9
C 4.9972 7.1279 8.4097 9.6124 11.352

_ 0.223
B e C =527 p %k bar.

7-28 FEPTAT IR R S M A S 6 QIR 20 Bt KK o it (6—17)if & Bk A

Vg RIS AT 100% . 46, 8 O i 2 5 B2 10— A7 T A B e i iR 22 R, T O
FOBUE IR T 20% , WA BLAGI A1 3 1 SL (203 A R 2. S0 A T B A, TR 2 [ i X 2s
Nl

53 FLET 6 e



0.33

033 | _
fit: (O EFRERIERE, s A 2T, )@ﬁ[cwfq =leus 2,

0.33
[ﬂ] ) (ng)l 255,,2: - 1 7;75 =7
e Cp)y 120 ¢ 12 : %, HIRI% 42.5%.

(2) M4 q, B (6-17) HiE AV, Cw itz A iRl &,

729, FITLE N tmm. st P = LIX10° Qe m yy i e i aeme e inaioe k. WBIE, 75 42100
CI KPS b T R A VIS X, 1% 4% 7 B O VF (0 B K HL T

_ 6 2
it F g o = LIXTOT I 007 sy e m popms g, 0K 528 1 g it

]
= .IX—=1.4Q
D =31416X0.001X 1.1 X 106=3456W, 4K K- 52k [ L. 3.1416x1% /4 , %
2 =P 3%6 5 ues6
Ohm /—\’_‘E//Tﬁ’ R 1'4 E)

/=+/2468.6 =49.74
7-30. 7ESEE = N IEAT R 100 1.013X105Pa 1 K25 2 ol s S A6 INF 5 R B R A At a7y B AR AN AN /8 1 D732
o N TRAERIEA R T 220v IS TE N 7R BEAMZ A X380, A5 H T 75 AN AN 0 B oK HLBH S A
Zb, BHEE RS TR 3mm, Kk 100mm,
g, 7=22571x10° S/ kg p,=958.4kg/m' p, =0.59TTkg/m’ y=588.6x10"N/m|

’ ’

1
7. = % x2257.1x10° x /05977 x[9.8x 588.6x 10~ x (958.4x —0.597 D]+ =1.1x10° 77’/ m’

o X HIE
g R, B, O T =3.1416x0.003x0.1x1.1x10°=1037/#
2 2 2
o=m=L 2= 2220 46670
F2 I ohm i, R, Wzprmamm @ 1037 o IR K s By 466.7Q

7-31.  WTHECYIKTE HER FIEAE 105%Pa & 10X10%Pa I AR K84 LRI I 1, A% 25 1 I 1) e K #A i % 5 (H

Bk ) b B A HhER ) 1/ 6) E Bk L AH N B 2 /2

A _ 6 2

e it (6-20) , Tmx ~ & sk 1 =10 Payy, Tme =LA gy pigp gy F

T =(1)% x1.1x10°=0.6398x1.1x10°=0.703x10° 7/ m"’ s
6 7 K oy 10x10°Pa gt |

r=2013x10°J/ kg p, =886.94g/ m’ p, =5.16kg/ m’

y =422.8x10 N/ m

1

g =31 0134107 x4/5.16 x {9.8xlx 422.8x107* x (886.9x —5.16)}421.674x 10° 7/ m?
2 6 . WIS
1
9.84 _
(9 8j% 0.639
T BRI Tmax 1574 HUER FATRAE G F i 6 .

7-32. fE—@ KT, @IBAE—AUKFE NS, WEIEIRIE -20°C o B AT LLEX—u s el AT Db At
KALRIIEF R, WAL THRE T 7 K 28 R A8 AR T T B8 A HH R 5 RV 5 o -20 °C I 2l MOV AR B AAR T A AR 4
fit. t, =-20 cnf, Pr= 666.74g/ nt’

T ! 1
. 9 max :_rpyé[gj/(p/_py)]4
Hl (6-20) 75 24



_3.1416

x1329x10° x +/1.604 x[9.8x 0.031x (666.7—1.604)]% =8.31x10°#/m®

7-33. —H#h 5em. £ 10cm [ H AR AL S 1100 °C By ECH S, #KCE R E TR ) R
1.013X10%Pa f 4K A ds HH (KR S AN ) o Bl SERIBON IR AR T L5 7K 2 8] g P B A (-1 240 5

Tk, s P = 1190417 o c= 470 (kg K) | gz =08,

_1100+100 _ o
e THETKABEBERALRT ReHmshE, 2 , m (6-21) ,
3 _ 3 /
/=062 9.8x2257.1x10 xo..’fszx(958.4 0.3852) % 0.04223 96T I )
2.067x107° x0.05x (1100 —100) ot B
fiek (8-16) Y147
. -8 4 4
ﬁfzai(]a];)' I _ 1 567x10 1><<1373 373):160.3W/(m2~1()
oy Lmf 1000 .
g & 0.8
nd’ 0052
O = (d/ + Z x 2)/Ar = (0.05x 0.1+ )x3.1416 x 257.1x1000=5048/%
2 2
pey =" Ipc, :Mx0.1x7790x4=718.89J/°C
TARAF A 4 4 .

e
WO RS R R, 5048/718.89=7.02°C/s.
%Mﬁ%@%%,ﬁﬂ%%mmﬁﬁ¢,%mm%ﬁﬁﬁéﬁﬂ%
SRR pgmam VKGRI A S LT, IR
mmfﬁm,mﬁ%ﬁ%% SEHITEH IR . A% RS S
B, JACSTRR PR 1Am BRI . WA T KA
5 K O W SRR et BB T3 900K, e o

0.50.
BPRTR 7
ﬁf 20.62|:grpv(p/ pV)A‘Vi|

7P A o 0 A 1 2 5t nd(t,-1,)
o=
’ 7,-7
100+ 700
W5 = B e b g, =100 4, =973-273=1700 ’WZT:“OOOC

7-35. mf1mmmWaMEﬁT¢@ﬁ%%ﬁ EﬁﬁﬁhommJUmmm RELE AR ZE K,
mmﬁmﬁmmfﬂf%b%&%ﬂ%%hm%ﬁ&%mﬁ¢f@¢ﬁﬁﬂ%Tﬁ,mﬁ$%% iR 4—4
)

_ 7 297
W oS s ey, i P G-T) g Rp,
-7 2y7
KA, R &rp, |

4. ¥ =588.6x107 Nm, r=2251.14/]4g, p,=0.5977 kg m’

-4
s 2x588.6x107* x373 —0.325C,

Wi 0.1x107 x2257.1x10° x0.5977 R 1mm, A7>0.0325C
LB

100°CH},

’




736 — v HI ARSI A B I 0750 P P 0% . St Bl PRI 1 P A,
AT J5 B 7 IR A CRE L 7 e A Bt X I ILE o MERFZEAR THORSR E R
ELHE Lo A T UL B 25mme 1 4 b B BRI TR . DR 6 =50°C, hIA AP
p, =1650kg/m* c,,=10007/(kg-K) n/=6.85x10"kg/(m-s) X, =0.06//(m-K) Pr,=11
y=0x10°Nim  r=105x10"//4g  Coy=0003 s=17 g gisnm i u=10C.

R L t0=15"C CR I FAlL A 2N L HEAT v i 43 LAAERF), REANARER I 45mmee 1XHfE: ()RR
R BRI R s (2)7 A1 200 AR HL BB R BT A L KV BER T T AR (M) o

% 3
J=n {g(P/_pV)} [ Cp/Af ]
- 1.7
fit: (1) % Rohsenow A= 4 CorP1 ) gmpan Pr = O gensa,
9.8x1650}%( 1000 20 I

q:6.85x104x1.05x105>{ 5 ; =
6x10" 0.004x1.05x10° x11~

=6.85x107" x10° x1641.6x (47.62/58.93)" = 62289% | m’

® =25x107 x 62289 =156/ , {4 200 Yot /f I A T4, -
D, = 25x107° x 62289 %200 =1.56x 200 =312/

2193 % 5 ) 3 %
520.943[M} :0.943{9.8><1.05><10 x1650 x0.06}

(2) nH(, —1t,) 6.85x107* x0.045x (50 —15)

=0.943 % (5.6087 x 10“)% =0.943x865.4 =816/ [(m* - K)
g = /e =816x35=28562.5/"| m"

FraEmiR . 312/28562.5=1.092x107 m* =10920/mm”
7-37. FYRRIER 15°C L FE A 1.5m /s [ EIK, WE5MER 32mm. ARk 28mm [ 7K-F e 14 4
YA )k 0.024x10%Pa (/K Z& VLA AgESS , A1 1.6me Tk SRR /NN (R RE S /K B (B 45 1R SR T AN
15)e
e AT AR T I OB A 5 P S SN A A 25
PR E (5-54) 5T, 15 CRIKINE R -
A=0.587TW1(m- K) . Pr=827,

oo 4 _ 15x0.028
v=1.156x10"m"/s v 1.156x10°°

O.Si; x36332%% x8.27" = 4994 [(m”* - K)

=36332

’

/7=10.023 x

, _30+25.5_2775
ur f,=255 C mo 2 o C p,=996.3Kg/ nm’ ’ n, =847.1x10"° kg /(m- 5) ’

2 =0.614W ((m-#)  r=0430.9x10"// kg
9.8x2430.9x10° x996.3% x 0.0614°
847.1x107° x 0.032 x (30 — 25.5)
D, = hA A, =4994%3.1416 % 0.028 x1.5x (25.5—15) = 4994 x 0.1319 = 6919/

O, =/ A A, =10552x3.1416x0.032x1.5x (30— 25.5) = 7160/

Y
/1 =0.725 } =10552/ /(ni” - K)

’

P05 Py T 3%,
Bk r=05.6°C, WA LR, e 5 ML A, T



P D= 7001+ 6982 699
n b5 FEANF 2%, L 2 ,
= % =2.877x107 kgl s=10.44g/ %
K 5 2430910 )
wE&L  7-38. AUTIETOURRE G e — Pt P S EBCE A as, LU Bl i) 44
A BB, W E TR . A HPE AN A — AT AT, d=20mm.,

/, =20mm

lo=A0mm, [, = A0mm s 4 0134105 [k Iy F HIHLRIK ZE0R G EEUBIE . 7o
B q RIGRA 30% . I ()b E I VIR tw: (2)BELE BRI T4
wmge R tees (3)ABER TR (kg / ).
e BOABEEOEBONET, FLEOFREAE, TR 1000C, AT
T,
p, =958.44g/ m’ p, =0.5977ke/ m’ C,, =4220/ (kg K)

’ ’ ’

r=2257.1x10°J/ kg
y =588.6x10*N/m n,=2825x10"4g/(m-s5) A, =0.683W/(m-K)
Pr, =1.75

— 6 _ 5 2
D ﬁ;%g}\ﬁyﬁﬁﬁxqﬂ%:;o%: q—0.30><1.17><10 =351x10°W/ m i

] 3
q_n{g(p/_pv):| 2|:Cp/([wh_l‘s)j|
=n, .
¥ Rohsenow A, Ewa/:O-O%, n=10, 14 C,,rPr ’

9.8x(958.4—0.598)}%x Colty—1)7
588.6x107* C,rPr/

3.51x10° =282.5x107° x2257.1x10° x[

9.8x(958.4 — 0.598)}% y 4220(z,, —100) 3
588.6x107* 0.006x 2257 x10° x1.75"

3.51x10° = 637.63>{

¢, —100)’ =3.51x10° x ! — =244.19
w 3
637.63x399.3x5.646x10

/,,~100=244.19" =624 1, =1062.,

2
@ =(%a’2 +7ra’/qu=(%+3.14><O.O2><O.O2><3.51><105j

190 11 B i R
~1.57x107 x3.51x10° =3.511x 10/
1
h=0 943{—‘%’/2 % r
(2) ViR nAZ =4

gpi A,

WA
} x(3.14x0.02x 0.04)x (7, — 7, )
T’/ /(ts - f}VC')

’

D = /14N = 0.943[

9.8x2257.1x10°958.4% x 0.683°
282.5x107° x0.03x (£, —7,,)

A
551.1:0.943[ } x(2.512x107)x (¢, — £,.)

Y
551.1=0.943x29562.7 x {ﬁ} x(2.512x10)x (¢, — £,.)

’



(4 -7,)% =551.1/70.03=7.87 ¢ —z. =15.64 f, =100-15.64 =844

&I G A AR, IR, g e T 85 C, HEEE R E R 2 C,
s Py =963.6kg/ M’ p,=0.466%g/m  C, =4210//(4g - K)

r=2276x10"J/ kg y =602.6x10*N/m  1,=3068x10"4kg/(m-5) 2, =0.681/ (m-K)
Pr, =1.90
t,—1, =153 ¢

Y o_
R (G 4 =131

b =100-153=847
A L D SRR

i = Ll} =242x10"4g/5s=0.87%g/ /
(3) Wgbia: 7 2276x10 \
7-39. N T AR R R R RERE, FEAR RO P T T A RO RHE A R . R E
fi ', R B 30 em, B[R X EATE T 5 BEE T, A LR B8 20mm, N4Eh 16mm,
LU 74 1.013x10%Pa HIHE RN K 287 EE 45 R INAVE ANV AE—UGRE P I LL R S48 A IS
30°C, MffedtiEh 2100W. 8 I FBE v DLZAE , 45 PNt 45 m U AU DA R A by s PRV . s 2 b
INHETTANTE o AR BRI A, PAIE R AR A v SR 4 10 0D 3 ) R AL R 40
fifk: T2 AME, B NIRRT 25 T AN S A i .

2190 _ o
R T ety S . 4B 100 TR KRN (6-10) , #:
. 1.13{9.8x 2257.1x10° x 958.4% x 0.0683’ }%
282.5%x107° x 0.3x Az  h=18785.7A74
A;:(Lj% ( 420 j% 1687
i @ = AR g1, 18785.74 18785.7x3.1416x0.016x 0.3 .

£, =100 1687 =983 ¢ |y gome L AT, MUSNEE T4 (075 e
- ¢ 420 =326/ /(v - K)
7-40. F A 152a & — Al RE R B &Y 12 k@A . O T e FEAR AR B BEREAT T R 1T e e
ARG FT . %R BRI & 5 FH AR A B A5 [ — 7K P 1 P B S s A, & KA . g B8 v EiK
HEH L 22 DABR eyl e R, 7K R GE AR B A R EC ) o YR EIZK RN AR 15°C Ty 2 AR 17
C. FHEISME N 20mm. BEEEh 2mm, Kb 1m, FUEE 152a A EHEE  30°C . il ez Ll
I GRS R A e T AR TE AR FABH O
15+17
/= =

P RE -

" 16 _ 3 — .
e KR EE, KM 2 o, Pr=96364g/m’ = C, =41862//(4g-K)
n,=1125x10" kg /(m-s5) 1 =0.589/(m-K)  Pr=8.02
WA B 10 25, iRz 10'c, =200, =230 wmup

p, =899.04g/ m’ ’ C, =1809.5//(kg- K) C A=010105#/(m-K) v =0.1825x10"m* /s
r=27177x10°J/ kg  Pr=2.93
WHR (MBI -

A = e P s 90— s A = s e A —

st A% = 4 > st Co L e Po= Qo g R

’



ﬁ _ 002363252(06 (pu)O.S

sy, Vi =0.023Re" Pro* n*d" ,
1 1
22{3 A 22{3 A
) - 0.725{& 4 —omd £2I%
S nd,-1,) n,dqlh,
3 2,3V 4 2,374 2,34
bt = 0.725{&/’1/} B =0.7253 X[M} = 0.651{&/%}
n,dq n,dq n,dq
nd’ )
pot0 Pr=7,pHEAI=0785X0.0167 x998.8x1.0x4186.2x 2 =1679. 57
D .
g, =—%== 1679.5 =13372/ | m’®
ndl 3.14x0.02x2 ,
3 2 3 %
ol =0.651x| 28X 2TTTTX 17(6) x8997 <0101 1™ _ ) 6513725 = 2425 /(- &)
' 164.07x 10 x 0.02 x 13372
13372
L= oms N A =14-551=849

~0.023x4186.2"* x0589*° x (998.8x1.0)"*
(1125x107%)** % 0.016°*

D, = /1, AN?, = 4087 x8.49x 3.14x 2% 0.016 = 3486.5/7

pu=15 @, =25193W ¢, =20058%/m" h,=2118W (m’ - K)

A1, =947 . A1, =14-947=453. /,=5653W [(m* - K) @, =25T3)
u=152 @, =2553W ¢, =20325/m* 4, =2109%(m" - K)
Az,=9.64. A1, =14-9.64=436., /i, =5T13W/(m" -K) @, =2503/V

’

u=151 @, =2536/ ¢, =20192W/m* 4, =2114W (" - K)

4, = 4087 [(m* - K)

’

A7, =955, A, =14-955=445 /,=5683/(m" -K) ®,=2540//'
9.55
o - s 2722215
/ f, il RSN g b, 4445 , R152a J/K (1 2.15 5.

7-A1—HRAME g 25mm. SNIETIYRER ) 14°C KPR, 5% 30°C AN B0% 1. 1:
EPBESNRIET LK 28 RIS, WSS TR LKA UG B, JFA0HT: S SERRsBUATLE, X —
AL A R R

i AIRHRIE )y 80% , [HTT MRS A 20% /MBS TR RN (o el 26 UREIIL 51,

_ 5
30°CHMRI AR )y, 2o = 0:04245x10° 72

MRS P T 0.8, =0.03396x10° Pz

I K 2554
SO0 R AR RSl 26.3°C
‘, = 1(4 +7,)= l><(26.3+14)= 20.15
WRCEIERE © 2 2 C
s M= 0.599% [(m.k) 1,=1004x10" Pas p,=99824kg/n’
RIMEHRRE

1

2,3 |3
ﬁ:()jzg{M}
n/d(ls_f )

w



1

0.779 0.8x2453.3x10° x998.2% x0.599° |4
_ 1004 x107° x 0.025x (26.3 —14)

_7826.037 /(" - K)
R K L sy @ = TAAL= X 0.025x8105.3 (26.3-14)=7826.03// m

® .

q, :—/:w: 3.19x107 kg/s=11.54g/ /
HE R 4 7 2453.3x10
BT ANBEARIIAFAE,  SEBR B AR T HE
7-42, fE— UG 134a WRAESRIBIERE G 1, LA R 12mm. HLbkis A
PN AE N AR, FEA A KRS . B —UaAserh, S & 134a I IG IR
fE24 30°C, NGRS R 35°C o ki SN 5 L B 134a@ [ I H FACIRAS S il s 46
HERMEINRI . 7B 15em, 7KZ8 U128 0.07375x10%P,,  [n) i 75 17K 25 <,
%jj%//l‘? pV = 37.76kg//ﬂ3 3
fitt: WAL TREIER, FIH Rohsenow A,
sy, Cr = 1447/ kg K)  r=17329%10°J/ kg =~ p =118724g/m’

p,=37764g/m’ y=75Tx10"N/m Pr=3648, v=01691x10"n"/s

0.33
1447x(35-30) 0.013 g 7.57x107
137.29x10° x3.648"7 7| 0.1691x1187.2x173.29x107 |/ 9.8x (1187.2—-37.8)

(2.809x107° )" =0.6943  ¢=11915.1/7/m*  /h=11915/5=2383/ /(m* - K) _
Lo

1 1
g, = %x 173.29x10° x37.762 x [9.8x 7.57x 107 x (1187.2=37.76) |+ = 423418 ~ 4234 | m’

q< QL'}”
®=3.14x0.012x0.15x11915=0.00603x 11915 =T1.83/ | =/ = 24074/ kg
= (7183 0.00002984¢ /s = 0.0298 2/
2407000 .
7-43. fE—ERHLE 152a 728 ke, HHLE 152a (E/K V& WA iE, R
H-30°C. MAFZERBEBE 2 AT S T AR, R0 s I 5 P N1 i i A
_ 3
REM—F, WRHE B K R . SR AR 22mm, Pr = 201Thg
p— 3 = 3 .

p, =2.617hkglm’  r=33501x10°S/ kg y =17.6x10°N/m
1 1
7., :%x335.0x103 x 23177 x[9.8x17.6x 107 x (1023.3 - 2.617) |+ =258307.6 ~ 2584/ | m’

g=0.5g, =129154//m* @ //=129154x3.14x1x0.022 = 89227/ m .

7-44. — AT ENLS A 5 b B s O BT — B A B R,
A I TRIA 00 4 v s B A TG P b, A AT PR A 1) D 58 e e 55 48 BA T A
AR A K. BH T A R134a, B4 TREElT, HERMEKKIT AT
JR I PR B R 90%, {5 RS 20mmx 20mm, B 42 d=30mm, BB
BEWL A tw=30°C o T 1R R HIE S S e K 1, WhIE R E 2 50°C,
B pv=66.57kg / m3, Y =5.26 X103N / m.

it r=152.04x10°J/ kg p, =66.57kg//ﬂ3’ Y =526x10°N/m




1 1

7. =%x152.04><103 x66.572 x[0.8x 526107 x (1102 66.57) |+ =438691.5/7/ m*

7=0.9g, =0.9x438691.5=394822.4/ | m* =394.84W | m’

o KHIA (6-19) 5,

M, =102 R,=04p  p. =4067x10°Pa  goce Po=13177MPa,

Pr— 1.3177x10°
4067 x10°

=0.324 904" Mr* x 0.324" x (~1g0.324)

m=0.12-0.21g0.4=0.1995
/=90x394822%7 x1027"° x 0.324%" x 0.4895"% =59203.98 = 59204/ /(1" - K)
At=6.67T¢c, L= 56.7 C.

52 40°C TF B0 45 M A 7= 15304X103J/kg, P, = ll462£’g/m3 ,
¢, =1.522x10° S [(hg- K) = 2 =0.075W [(m-#) 1 =0.1554x10"n /s

Vi

@ =394822x0.02x0.02 =157.93/7

1
. 13[9.8><1146.2><153.O4><103 xo.o753r g

282.5x107° x0.3x Az

A
_157.93
77 314%0.032 ,

1
, 157.93 113 1146.2x9.8x153.04 x10> x 0.075° A'Lj
"3.14%0.03x20 0.1554x107° x 20
3
L__ 8383 1067 .
1.13x695.02 , £=0.1067° =0.0506/72 =5.06¢cm =~ 5.1cm

—_— e - e

7-45. —BhlEIIN e K12 AN A BRI iR I s . AR A 1R d=10mm, Fh2
do=11mm, ZKViE, BEKEEL N 165°C, HKIREE N 45°C, O F B R P By il it R
~1 25 100mmX100mm (3 B A (e I 0T R B, ARy 105w / m2,

B HIFR S t=57°C, /1/20.0535 W/ (m2 *K), C/’/=1100J / (kg *K), r=84400J / kg,

_ 3 _ -6
p,=16194g/m" P, _y3 515 /m3, ¥ =82x10°N /m, T =330x107 e i),
Cor=0013. s=1. 7, P =9 s pyb UK ah SHAL A JS 50 BRI B, W
e ()FTE SRR Q) THIA B REERR R (3) T R IR ()T A
HKEF R . BT RERTE . ST LU

0.33
10° 82x107°
84400x440x107° 1 9.8(1619-13.5)

LI00Ar__ 4 13
84400 x 9"

i (1D R (617D - ,
3A11x107*Ar=7.572x10" | Ar=243+, 7, =57+243=81.3,
p _35+45_40
— _ 5 _ 3 " = =
(2) q)—qA—IO x0.15x0.15=2.25x10 W, 7J<E‘JXT£‘T&WE'1E 2 C,
3
g =2 22X g1 107 ke s = 194.0842 )
c,=41747/ kg- K) Are, 10x4174
2143 %
Ai - 0.725{?’—/’1/} =2
(3) VBB, FUAEAR, & nL =0y L



2.25%x10° =3.14x0.01x Lx /, x 10

1o 2,35
@ =nd,Lh(t,~1,) r, —45
FIH D-B 2tk
h, = 0.023%/?38 Pr’* =0.023 x%x 105120% x 43104 = 98:00x0.635 _ 432200 [(m” - K)
£ 225x10° =3.14x0.01x Zx 4322 x——0__
¢, 35
In
t, —45
/- 1658
— 10 68 0
¢, 35 ¢, 35
In| -~ In| -
g Ll 45 , 1,-45]
3 2 3 %
2.25%10 o 725{9.8><844OO><1619 x 0.0535 }
— a ’ _6 —
s g, 314%0.01Z(2,~7,) 440x107° x0.01(z, — 7,)
65141.9 6.850x10° '+ 651419 _ 20864
T 0725 = 7
L(57-12,) (57-1,) L5T=1,) (57-1)"
31.22 1
(57—-1,)%16.58 PN 7
10 (57=1,) 10 y
e 1.883x—————x(57—1,)* =57+,
¢, 35 ‘,-35
In| In| -~
£, —45 r, —45
gk, @~
Ay = 4512 351 3 3245 =528
ln{'} ' L= 1658 _ 5.047 m
45.5-45 . 3.285 ,

WA, KA @, =3.14x0.010x5.047x4322x3.285 = 2250/

2 3 %
" :0.725{9.8x844060><1619 x 0.0535 } 33 )
. 440107 x 0.011(57 — 45.5) ,
O, = A Ath, =1133x3.14x0.011x 5.047 x (57 — 45.5) = 2271/
D, _ 2250 _ 4 9906
o, 2271

e e = 813 o) vt e =40 s
— -2 _
s O = 5301X 107 hg s =194.08kg /o 7 = 5.050m.

7-46 . — Tl P R A T A PR BB S0 e DL IR ] o S v AR — 5 B R P B T ( A =400W(m < K)),
FE x1=10mm A xo=25mm Ab22 & 7 AP DA E AL IR o AERDY AR AT . A2 A& o0 B

ETUFHEE: h=133.7C, L=158.7°C, W#fii: (1)R6—17)FiEs Oy (202 (6—19) %1 F e
g L7 2 fi.



=2 = 200x 8718 T ¢ 66100
ff: (D i fads S 6 0.015 :
158.7—¢, 133.7-¢,

x, x, 10x (158.7—2,) =25x(133.7~1¢,)
~10x158.7+25x133.7=25¢, 107, 157, =3342.5-1587=1755.5
g  6.66x10° )
h=L = —— " =39135/7 /(" -
2, =117.03 Ar  117.03-100 (™ £)

_ 3
AR Rk e, P = I8 Py 2 5977Kg 7 me,
Y =588.6X 104N /m, 7=2257.1x10° j kg A =0.6837/(m-K)
¢, = 4220/ /(4g- K) 1 =282.5x10"hg/(m"5)  p, =175

0.33
4220 (117 -100) _ . 6.66x10° 588.6x107
2257.1x10° x1.75 | 2257.1x10° x282.5x10° |/ 9.8 % (958.4 — 0.59977)
C,=0.01354
0.67 —0.5 m —0.55 —

@) & 619y A=90gM T XE X (Slg )7 £, = 221MPa

- 1.013 ,
L= TV 18 g=666x10° h=39135W(m’ K)
39135 =90 % (6.66x10°)*¢7 x107°% x 2” x |- 1g(4.548x10 )| ** ,

39135

r :m:o.%m’ (4.584x107)" =0.3691
o __ 03691 _ -04328

In(4.584x107°) —-2.3388 m=0.12-0211g R,

’

0.185=0.12-0.21g R, ~ 0.21gR, =0.12-0.185=—-0.06506
IgR,=-03253 R, =107 =0.473um

747, s 8 = 2. 5mm gk F TR Jy 50°C IS AR, i A = 13 Nm K) e

T e A B T AR Y L B T AN R q =

5T e =T 55X10*W / m?, &R v i R BRI A A R AF . O K A
- ¢, =1100//(kgK)  ,=84400// kg p, =1619%g/ n’

’ ’

p,=135kg/m’  y=82x10"N/m 1n,=440x10"°kg/(ms)
2, =0.0535/ [(mk) C,;=0.005 2=90 s=17 wripsriic

T %o L A P T i s T AU S 0.05mm. BT 4] 4R
r=N
i P



0.33
4 3
1100A7 _0.005{ 5.5x10 \/ 8.2x10 }

R (6-17) ‘1‘%:; 84400%9.0"7 84400x 440x10°° 9.8(1619-13.5)
T - T W

2.9698x 10 Az =0.005x1.486 , Ar=25.02+, %, =50+25.02=75.02.,

HEE o R s S 4
=17
135x—1—"» —55x%x10*
245%x107° , Z =tW+0.9999 :tW+1:76.02 .

’

2

l1=- +ax+c,
HLER 2 T R RGOS AT A AR B 3 e Y, A 22 ,
2 4
x=0, ar oo 2 5, 0.05x10 ,
DS/’ (0.05x107%)% x1.1x10°

=76.02+0.01=76.03
2x135 T

7-48. BEAE AR RATHORI AR E, TR (AR R AT SRR A B AL, LR T )R B S ks
—ANEERERE . X SR R, AR R RIS o A AR 1 DU O AT R Sl
TG, ER A Al (LM ). BeAE 6—1 I, (1) (3)s (4)s (5)s (8) K (8)Viiar. [R5

t=c, =t +——=76.02+
0 2 1 21

(V)R —#RIH . B 84T, T S AR ks (7EVE—WRAR FURAEAERTEIN T 0 ke (1) 50 i
PR SR SR S R AR SR R (2)5 H y=0 & y= O LbJs i S BE I R4 AE s (3)R ISRy

FEAF TR0 u 1R 015 B FE P S (AR o S (G vl 35 s B B S ST 1 7)o

o’u dp
e M T
fift: (1) WEEh R v v (a)
Ou Ov
—+—=0
ke, OF O (b
2
Iry
fetioptE, 9 ©
u%—r
2 V=0, u=0, T=7, y=5 "o " ummmsi .
/

L)L -



749, DN AT KA A T2 g T2 UMM e i 0.4m, s e T 2007C

BB 0.4m, shreiE o L 099°C B Kk 0.5m . W R I £ 4 5 T AL R K W

h=5000W/(m’-K)  h, =6000W/Cm™- KD e oy 1 on e gy iy 45 41 42 1 45 34 % 4 85
2

00 W/Cm™ KD it i 0 B2 e B R L e O L

fik: Wi .
[ R | ]
\ 4 0. 3w : 0. 4
D 4n } - e
d, :
= L % _ 1 n2> -0 1744:1.736x10’4K/W,
27Al. d,  2x3.14x400x0.4 21 1004.8
R, = L ! =75.83x107* K/ W,
nd k. 3.14%0.02x0.4x5000
R, =0,
R, = ! =63.19x107* K/ W,
3.14%0.21x 0.4 x 60000
d
= ! In—2=1.736x10"* K/W
27Al, §
s B R R+ R+ Ry = (1.736 + 75.85+ 63.19+1.736)x 10™~*
=142.49 K/ W
R = 1 =3538.6x107* K/ W,
3.14%x0.035x0.4%x90
R =R  R=T2119K/W

> RIR =142.5/7219.7=1.97%
2
7-50. — T2 10mm X 10mm. K#EN 100W B s i i, HEER T 5 m R VR E AN RE = T 75
&, IEGREEA 25 2, Wt AR B ARV EZ LT e AV R AT
filt: AR H B A E .

Ve BEBUREIR L% 75°C i, )7 52 0.156X0.06 m*, 10 J7,

HCAATIT 2X 10 X0.15% 0.06=0.18 mf, § [ s iene 5z, 7 =50C
9.8% L %50%0.15° x 0.689x 10"
Grpr=— 323 =1.1092x107, Nu=0.59(GrPr)"* =34.0,

17.95
=000 6wl k) 4, =0.18x50x6.42=57.8%

0.15



S I B, i € T 08
9, = Aec (7" — 7' )= 0.18x 0.8 x5.67x (3.43* —2.98*)
=0.8165x(146.7-78.9) = 0.8165x 67.8 = 5.4/

bt 9, =378+354=132>1007" "y pis syt b 57 ek ST IV RORRA, DRITTT 1B SR 7T BLA
S f il LS (AR I R UK 100W ROt 35K
751, ¥ HORARTORE AT T A A, T U R PR BRI I e . Bk

/ Vi / //
M G ma b e v s G L ST . TR 2 1
s BRI

N

752, fi— A . Dok R 2 280C | e i t = 30C
FEAMEd 40mm, BEFE 1.5mm. FRESABEA K 1m. TR E, $iI/472, s:/d=LS
CEVEAN T 20 HE, KT 15 HE. ARSI L 10TYS . whs L g
i E TR B A (b sy Ra=0:0004m” - K/W b oo st ioidosr, s o 2 4 T
T 4 1000mm X 1200mm (7 B . K. 22 AUE I ¥ TR 1 SR 6

W kA" 00 =0 Rl ERE T,

wh =80C, £, =60C, .0 p=1.06kg/m"*, cp=1.005kj/(kg~K)’

A=2.9x107 W/(m-K), v=18.97x10°m*/s, Pr=0.696_

¢, =10x(1.0x1.2-15x1.0x0.04)x 1.06 x 1005 x (80 —30)

=10x0.6x1.06x1005x 50 = 319.6 /s = 319.6 KW _

RO RAE G b A = 80C - 1 =200C, 1, =240C,
p=0.694g/nm’, c,=1.1074/(kg- K), A =4.34x107W7/(m-K)v =38x10"° /s,
Pr=0.66, 319600 =0.696x0.6x1107x (280 - 7' )x10, Az, = 69°C

g M =70C, 4 =210C, t,,=245C, p=0.6894g/n’ , ¢, =1.10847/(4g" K),

2 =438x1027)(m-K), v =38.65x10"° /s, Pr=0.66,
A = 319600 _ 69.8C
0.689x1108x0.6x10 , 5 70CH4M %R,

Pr/

1/4
_ud 10x0.04 j
% Pr
v B, A

Re="= 10° =21086 (
25 v 18.97 , W2

0.2 0.2
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.
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We WA, o LC~AAY , B T (A K, i Al 153 H A8 s Al
o ot
o 1 °
WK BL R f Ay 7
(1) R RART RG24
1

1 1

- 223 4 _ 293774 3 2,374
hv 4/1/120.725{&} =0.0275 M} i :0.725{&91 A } ,
Thdlo(fs _tw)ﬁa T’ndnqo nndnqo

|
W=

1
70 = 0.725g [MT - 0.651[M .

nndn% T’”dnqo ]
DAV 2 A A YRS (1 s MR IELRE , mT A R Ak AR5
(D EEd, mkme v
40,k
> k—> kAA— D ;
Q> >0

— O 2, 1", @, N T gt ad,d, b 0,50, HA A,

XS AN LD, ABCE K HE R 2250500 0.5°C 1.0°C. 1.5°C, AT, hfaidbit &, &=
TR VR EER Oy 27°C, WA .



5 =998.2+%x7 99654/ 17",

x10° =4.177x10°,

, :(4.183+wx7j

A= 0.599+Wx7 =0.6123/7/(m- K),Pr=7.02+0.7x(5.42-7.02) =5.9,

1.05x0.0164
0.8653

N, =0.023x19900.6"° x5.9"* = 0.023x2748.5x2.03395 =128.6,

Nud  128.6x0.6123

T4 00164

x107° =0.8653x10°,Re = 10° =19900.6,

V=(0.805+ 1.006—0.805 X3j

Al =4800.5/ /(ni” - K),

m= %a’lzup =0.785%0.0164° x1.05x996.5 = 0.0002111x1.05%x996.5 = 0.22094g/ s,

W72 N0.57 O, @y=mc, Ar=0.2209%4.177x10° x0.5 = 461.3/7,

ngz 461.3 _ 461.3 89581/t
A 3.14x0.0164x1 0.051496

1
3 2 37,
9.8x166.16x10° x1128.4°x0.0798 } _48156.6:2325'8”//(”72.[00

0.019x0.121x10°x1128.4x8958 | /8958

+3.49x107°

A =0.651>{

L_1 1d d, d_ | L 19

= = +
ky ko hd 2, d 23258 4800.5 16.4
=0.0004299 +3.49x107° +0.0002413 = 6.7469 x10~* w* - K| W7,

hy = 14820 [(nt* - K), A2, = 0.5 05 03 =13.32°C,
1n(40—26.43j 1n(13.57j 0.03754
40-26.93 13.07

@, = k, ANz, =1482x13.32x0.05966 =1177.7/7,
W22 N0 AN, Db=rme Ar=0.2209%4.177x10° x1.0 = 922.6/7,
D 922.6 922.6

g=—= = =17915.96/7/ nt*,
4 3.14x0.0164x1  0.051496
1
3 2 303
Jo =0.651x 9.8><166.16><1076><1128.4 x0.0798° |*_ 48156.6 _yeucsiiinp . a0,
0.019x0.121x107°x1128.4x17915.95 | 3/17915.95

1—+1—d°+d° lndO !

1
ko hy h d, 2, d, 1846.5
=0.0007863m’>-K /W,

+0.0002413+3.49x10"°°

kb = 12718 [ - K A, =———02 03 !

= =13.06°C,
40-26.43 13.57 0.07655
In| ———— In| ——

40-27.43 13.07



D, = kAN, =1271.8x13.06x0.05966 =990.97,
72 N5 arf, ©, =me,Ar=0.2209x4.177x10° x1.5 =1383.9%7,

) 13839 _ 13839 e 03/,

I T 3.14x0.0164x1  0.051496
1
3 2 3 T3
= 0:651| OI6O16XI0 X 128400798 T 481566 100
0.019%0.121x10 °x1128.4x26873.93 |  126873.93

Q1,1 dy dy 4, 1

1
ko hy h d, 2, d, 1613.2
= 0.00086459m> - K /W,

+0.0002413+3.49x10"°°

ky =1156.6/ [(n” - K),At, = 0.5 __ 05 13 =12.81°C,
111(40—26.43j ln(13'57j 0.1171
40-27.43 13.07

®, = 4 AA7, =1156.6x12.81x 0.05966 = 883.93/7,
SLEFEE S, A 2 1.00C & 1.5 2, LI Pogian. i Pos A L p b xR,
D R A P LT 5 A b 6 R, MRk i Po = Po gy A

990.9 + 883.9-990.9 S AF= 920 64 1383.9-922.6 X AL,

990.9 + (—214A7) = 922.6+922.6A%,(990.9 —922.6) = (922.6 + 214)A¢,
68.3

Ar= e 0.060° C,B1Az =1.06°C, @, =0.2209x4177x1.06=978.1/7,
q:& =18992.9%/ ni*, , _ 481566 _ 1810.9%7 /(i - K),
0.051496 J18992.9
k= 18110 5 +0.0002413+0.00000349 = 7.9707 <10 w7 - K| W, k, =1254.6 W [(n" - K),
Az, = Lo6 106 _ 13.03°C,® , =1254.6x0.05966 x13.03 = 975.4/7,
1337 0.08133
12.51
D, =978.17. JMFEILEN,.2, 4, = 7372, BN HMI255, AL £ 0 6H 195.8715%,
fea DS Aot . 10-37. T4

76 SR [497H0 ot B B BT 7 (1 O S R AR S SR A AR T R R 5 R (4 HER P IR D

Nu=0.480Re**° (560<<Re<<5x10°). I, FRAEA R T4ME, Re Brb i A T H i sh Ay ) b ki
AR PR PR FE A 3R 1 5 H AR i B P 3848, e A e i AR e S AR TR (o S M ae3e)
TR A X B IR = 30em ) R134a 28V IR BERS, R134a MABRIZESRAEE NAEE & T B HHE,
HERE E3E 10 HEAE T, BT M 4 HE, SRS AR 25°C, R AGE  CRP A ASHE N SRR T ) X
H2.0m/s. IXFPE A FRCREIHE L R AR, X LT RUER 0.9, KUE KA TH )R 0.3mx0.265m.

K BRI R134a (MBS IR/, FF USRI G I (R4l .

;- 25+34.5 ~130
i MEEA TR, 34.5°C, ) 2 T, SELIEL 30T
— 3 _ _ -6 2
é%ﬁg%ﬁwp—l.lﬁ/ﬁg/m ,¢, =1005/ (kg K),v=16x10"m /so
2x0.3x0.2625

=3.56m/s

Y24 =
sty (0.3-93x0.0002)x (0.2625-10% 0.01055)



U@ _ 0.01055x3.56x10° _ 5351
W 22 LA G R AL, Re=  V 16 ,
Nu=0.48x2351"" =21.36, /=21.36x0.0267/0.01055 = 54 [(n" .K),
asroml e 4o =10%x4%3.14x0.01055% (0.3 -90 % 0.0002) +
2x(0.02165x4x0.02625—40x0.785%0.01055)* x93x 0.9
~0.3729 +2x93x0.9x 0.1924 = 0.3729 +3.72 = 3.593 4
®, =0.3x0.2625x2x1.185%9.5x1005 =1781.9/7,
~ 1751.8 ~1659.6
PR P = 0x3.14%0.00933x03 03515
p =114624g/ m’, 2 = 0.0750/ [(m.K),

u=px0.1554x10"° kg /(m.s),r =163.23K// kg,

ST AT

= 4984 | m”,

40°CR134a W1

h=1.177 = 5580/ [(m* .K),

7

1
9.8x1146.2% x0.0750° x163230 3
0.1551x107° x1146.2x 4984 x0.00933
1 1 1 1 1 1
capl | oAy A 54x3.593 5580x03515 199.4 1961
_0.005015+0.0005099 = 0.005525m> K/ /7,
_ (40-25.0)-(40-345) 95

Ar =22 _9.469
" 15 1.003 o, =20 999 g1y,
s o 'R 0005525

P Pogpzznt v, sTHR.

m= 1748 —0.01074¢/5—38.64¢/ /
ey 1779, BEgh s N 163230 o
KHDGE IS, AU R BE R IG I, 45 30 BE & vl ws AN TE, B 25°C
WP e, P 1.1854g/ m’ , 2. = 0.0263W [(m.K),v =15.53x107° m* / 5, Pr = 0.702,
L= 2x0.3x0.2625 _ 2x0.07875
™ 0.3%(0.2625-10%0.01055) 0.0471

=3.344m/ s,

Uy d 0.01055x3.344x10°

R = =2271.7,
y 15.53
A, =40x3.14x0.3x0.1055 = 0.39757%",
0.25
Pr,
NI Pr, =
il a =, g% S
0.2
Nid' =0.35x (212565J x2272%¢ % 0.702°% = 0.35x1.029x103.3x 0.88 = 32.75,
Ni=0.897x32.75=29.4, = 22300203 _ o s st &0 1, ~
0.01055
436.7 .
®, = AhAr=0.3975x73.24x15=436.7,5, = =2.33°C

0.3x0.2625x1.185x1005x 2

’



2.33 2.33

Az, = = =138
In 15  0.1688
12.67 o, Po=307.Q,  Dpynoe oy a0h, waL.
= 401 =2.14
0.3%0.2625x1.185x1005x 2 C.
z, =£+ 25=26.1
Bkt 6/=20°C, 2 C, MY
0 =1.1854g/ i, 2. = 0.0264W |(m.K),v=15.63x10" n* / 5,Pr = 0.702,
6
Re = 0.01055x3.344x10° _ 22571
15.63
25 0.2
Nu' = OSS[%) %2257.1%¢ x0.6x0.702°* =0.35x1.029%x2257.1*° x0.88 = 32.6,
Niu=0.897x32.6=29.23,/= 29.23x0.0264 _ 1316/ [(m* .K),
0.01055
Az, = 22 _ 22 =13.87
1 15 0.1286
ni
12.8 C,

®,=0.3975x73.16x13.87=403.4/,D, =0.3x0.2625x2x1.185x1005x2.2 =412.7/, e
2.2%, AILAKOT.

o= 303AYM2T s 1y = 2B 6 0024994¢ /5,

Y 2 163230 I JE KT 25%.
10-38 TUAT: SCHR[A9] A T G630 4 o O B I 24T T S e, AR A P B8040 A R 5 7
Nt =0.745Re 0493, 3 bt iy 25 A8 FFEEIN BN—26, W HUA AR TFAER (1) 95%.
SR PR TF SRR A ok BT 24T I
fift: SR HUGRBIE, I 1"=36.3°C, tn=30.65°C, =¥ SMMk{% 30°C iIH:
0 =1.1654g/ m3,cp =10557 (kg - K), A = 0.0267W /(m - ¥),
_ 001055

y=16x10"m"/s,Pr=0.701,Re 10° =2347,

Nu=0.745(2347)"*7 =0.745x45.88 =34.18,

hy =34.18x0.0267/0.01055 = 86.5W /(m* - k),

2028

©®,=03x0.2625x2x1.165x1005x11.3=2083/,41 = 03515 =57700 | m*,

9.8x1146.2>x0.075°x163230

B =1.177( - V3 =1.177x4383 =5159% /(m* - k),
0.1554x10°%x1146.2x0.00933x5770
R, = ! + ! I N =0.003368+0.0005515 = 0.003918,
86.5x3.432 5159x0.3515 296.9 1813
Az, = A3 8.07,®, __ 897 s0s97m= 206014/,& _2083 405 1(1.04,
m S 0.003918 @, 2060
3.7
WHEAR @ZM:NHW,M: 2072 =0.01274g/ 5
2 163230 WP
Frs T 21 19%.
FEH ) LR & AT

10-39+ WA M ORUEHDRUIE A PR OB AR, I AR I RN R T 8 L8 18 Bl A el D> Pt



e PIRBCRRRR (1) M2 RS (2) SEERIEN S (3) W BRI S, )2

() ST LR

SR (i u>% SR (2) I Py RRE DL SR I R
10-40. CH1: HEN d —50mm, A J5 O=STIM [yst fro K A RS vt SR S 3150C [RIhIE K, &R SR
ﬁx”ﬂmﬁ>W@¢mxm B A 0 A B A S I 5 2 A R 1T FITIRLEEK 005 1= T I3RS
B, KAEEE AN RITN8.0=¢, XA/ Al ANt .

SR Lpy . AT I B K BE L M

fift: DRI IS 20 AR EY, CABEAE A 50T L2, B 513=0T °C, & F-AMRE ALK - 5 b

HOE S

27 (7]

®, = ”dogo_o(]r —]:004),Q)1 = w—_];m)
In(d, 1)

b

2007, 7.\ | 2x40(7,-31
rd s (T4 =7, =Mo" Tn) 8,0050x5.67| 15 - ( 00 j x 4007, —315)
In(d, / d,) 100 In(50/40)
MR AR 7) | = 3467 C.
PpEd, =3.14%x0.8x0.050x5.67(15* —=6.19%)
=0. 71215x(50625-1468. 1) =35007W/m. 10-41 &

e AE LI, WFOKA RS ST AR T 2R 2mm 948G, 3hrh € = 0.9 3 AR,
ke THFEEAL K AR

15% - (T_I}_ (Two’_fwl)
100 4y Y

/2 +In 20/ 2,
it y g
e D0 <1435K, MU B

® =0.8653x(50625-42404)=71147/ m _

10-42, — 78738 PRI Z MY T i B, %%Wmmr” 330K, AMEA 0.32m. 1ZE K EE  = IR 220C
B 5 1E), AE 55 RN IR R 6m. IR T 28V TEAE 1455 TR S B

o —273+22
fifts 8 PRI zmzwzw.s"c

0.9x0.060x5.67

A=0.0276W1m-K
S TWEVE T y=16.96x10"° #* /s Pr=0.699

1
9.8x———x(330-295)x0.223
Gro 8 T 973439, ( :

y? (16.96x107°%)*
(Gr-Pr), =4.057x107 x0.699 = 2.836x10’
2% k1] #5128 13¢=0.48, 7=0.25
Nu=c(Gr-Pr)," =0.48x(2.836x107)"* =35.03

ﬁ:%’Nu=4.39W/m2 K

=4.057x10’

ARG R : O, = 24A7=4.39x3.14x0.22x 6x35=637.8/



AR O, =so, A4 -4)
=0.93x5.67x10"x3.14x0.22x6x(330* —295*)
=937/

AP A% k1] #7213, £=0.93

S

O=0,+0,=637.84+937=1574.8%

1043, 251 —PRIEBUN A FPARCEET28 RDR B CAnBY B BT 2D o BTG SR BN T = (R Ak 111l
W&, R RRZRBNIES G AR . PO G I a1, B SRS 500 €, PRI AR

A meo ISR R AL R ECH he B G=3000W/m?, a =0.8, &=0.9, T>=300K, mc=20400J/K,
h=50W/(m*K).
K IR RS HEE S H AR BRI TR AR e R, A PR — IR A A2 T O (R A
il (1) PP 3 mc‘;—tf = da, G- Afo (T ~T.) = 4h (7'-T))
QM TREN, Nfia,G=(c (" —T.)+h (7'-T7)),

4
110.8 x 3000 = 0.9 x 5.67[(%) —34} +50(7-300) ,

itk fs 7= 343K,
10-44. B50: WRHGEM E—NEAN d BRI B8O E TIRE N te RS (L] T 2-51

BYFED, A5 R AR AR e e i RIETR A R0 &, AR BN 1 T 1) AR 75 m A
g, WAEN AP E R BRI, RFAE KK 0.9d. IR L to DREFASE, Al He

R B AL AT R R AP AR 23 A N A IR B0 R R ML SR A AR IR B BT A A T RE Y
s RO SRR I T ) Al (1 3 13

filts WA —1Moc B @, wTLLEH R 54 7 R

,lff;{—yac(f — T -Un(T-Ts)=0,

x=0, T=To, x=h, -1 fg = feoco(7" =T L fin(T-Tw).
29

Al 0.25 77T 0.25 r_r 0.25 dz
;H;qj:U_ﬂd,hle[g) :/41( dwj ’@:142( @ ’f:ﬂ'4 ’

AEAL Ay RHRE, AEAEAN KRS A AVE I A AT BABCY 3 . 2 R FIRE T ARk fE
A HEAEL VRS, R R 30 - i A TSR AT 2 U0

10-45 AR : 120 °C WWADK ZAES AR AR T HMRTIREL , DUIMBIVE A B0V 7K, A3 =% k=1800W/



(m** kDo
K (D) By A RE/NF 2000kg 7K A 20 °C n#E] 80 °C BT AL AE A (2) W T A 4T 0. 0004

m’ « K/W [F75 3R GRS R AR B AH RD, X I PRI 202 Gl DRI R s R FF AR )

fift: (1)

20+80
4, = > =50°C,c,, =4174s/(kg+K),

B . 2000 N _ 80-20 0
¢ =Gy, 544 /‘2)——36OO><4174><(80 20)—139.1KW,A/m——]”120_20—65.48 C

120-80
3

__ 9 _13913x10° o o

AN/, 1800x65.48
(2)i=l+R=L+o.ooo4 =9.56x107", £ =1046.51/ ('’ + K),

s 1800

A 1046.5x1.18

e, =4174]/ (kg*K) , WINTU=

b

(Q.) 2000/3600x4174
e=l-e" =1-¢"" =041,
-4, =20+0.41(120-20)=61"C

20+ 61 . "
l, = er =40.5 °C, ¥ c,, = 4174 [(hg- K), 55X,

10-46 U= HIAE A P9 58 B 22 1) D7 kR b AT R ) A ZK S T F 19 SR it e v o A — ik il 45

F PP E A Ew=1.88mV, =0 # Er=0.96Mv, I E P=28W., & 4% d=0.08m,
K 1=0.8m, & TR, B9 =006. H A E IR ( (15R Y
{1}.c=0.1073+26.57 (B —0.5828{Z} oc, Ut F b5 et 5 21 HLfir.

Ko IR B ARSI A R F R U A R T AR B Nu Bk GrPr B2 fH



A4, -ty (t,—tp|(100
t, =0.1073+26.57x1.88—-0.5828x1.88* =48°(C,

e AR R S F vk h=— 2 G [(7’@ ﬂ _Hij }

t, =0.1073+26.57x0.96—0.5828 x 0.96° = 48" C, ¥ =28/, & =0.06,
A=ndl =3.1416x0.08 x 0.8 = 0201 1m?, J4iXLEE P/ T A1

4 4
h = 28 ~0.06x5.67x 22 "2 _s6rmicm® &)

0.2011x (48 —25.08) 48 —25.08
1m=w:36.50a A=0.0273/%/(m-k) ,
Mo =D _567x008 106~ 0,700,

p) 0.0273
3 . J
GrPr:gﬂA:d o 0-8x (48 25.082)x0.2§ <0700 = 9 41x10°.
v 309.5x16.624° x10

10-47

LB fES 10-43 S A— s Rg sy, =711

T3
o, G szé,‘cr o r:Aaa
7« Y/ mc

(NI ED

N=

K R VARG B N TR) AL A o3 D RE e AL, JFRIHT 2T 9-43 h B4y AR TSI N N, 2,
FEIX AR N BRI R T RE JFEEART (EAR 2K I BB SR Al B A 45 R 43 33 B v S 2 (R 15
—

fik: B89 — 4375 mc‘g:AalG—Agao(ﬁ—7;04)—14&(7—];),%@&%%4&1];,

o A7) a,G Eo0T [(7)41] 7
7,

do B
) o —+1, E_:N—N(94—l)—9+1, SEaY
e dl4ht/(me)] hZ,  hZ, 7 ! dt 174V, it KM

VS [EWIRES 3 W
10-48. C41: BT 28 Al 2 s T B I 52 ) 48 A AT e T PR s R L, T e



G, - KEABNES

G, — NABENERY, EAAMESHEEPN (A >8um) ;

G, — I ENPRIRNER S, FEL0 M S Ve P 5

h,, — ZM AT 4 I R TR AR IR B

t, — MR

h, — PR ALK AL 480 B 1) 2 Th A PR B

t, - N REE

I, TR R 1A 0 R RGABH AT AT . XA < Tum

(VAR AT DL IS IE W) . (B T A > Lm0 5 3 LA A 4 WA o AR L s A 44
T FE S W AT AE B SRR b, BRI P 2 A M . K FH AR S 44 5800 ATEARSE 5 b B
ke (1) RS U A Ao F 2 s i B L A Pt (2) #1227 Ct=24"C hi=10W/’ - K),h=55

W/ . X),G1=1000 W/m* ~«=250 W/m" G,=440 W/m" . A5 506 N TR E .

fit: (D X TT=5800KM B, XfA=lpm- K, E14F,, ,, =71.93%,4F,,_,, =28.07%,H

RT-2, FPOERIE=0.94, HATFFRGSIN 0N :0.281G + G+ G + A7, = 7,) =ho(7, - T,,) + 2
(2) ¥ BAEAARNTS

0.281X1000+250+440+10 (t1-27) =55(27-24)+2X0.94X5.67 X

1
3% 1,=27- 10 (165+863.4-281-250-440)=27+5.74=32.74 °C.,

10-49. C51: I EARA 13mm FAEAVE KT8 S0 BRSSPl . AEANEE AN 1 s e r 24,
HBE g 4 €2 /m ., AR A 2 I FE AR 3000C, (1) A E T 20 0C k2 h: (2) NEEE T
HeoK e, KA 2R 300 °Co ANERANAE 210 At 2 T 4 S8 A0 ) R B A B

K LHIPIRRE DU BN B BE K Se v (0 B K LR -

e (1) AR FUVE R HL BT P2 2 O S5 T D =300 0C I 1 SRORHALCH R AR 2 A

300+ 20
/ =

w

=160 °C,A =0.0364% [(m’ - K),v =30.0910"° 7’ / 5,Pr = 0.682,

~9.8%(300-20)x0.013’
" 30.09° 1077 x 433
/iy = 0.48x10487°% x0.0364/0.013 =13.60/ /(" - K),

j = Eoo (72 —T77) _ 0.8x5.67x(5.73" -2.93")

7T, 300-20
A=l + 5y =13.60+16.27 =29.8TH [(n" - K),q= h\t=29.87x280 =8363.5// n’,

g, = ndg =3.1416x0.013x8363.5 = 341.6/7/ m, I’ R=341.6W | m

7=+/341.6/4 =9.244 () BT,

=15377,G, - Pr=15377x0.682 =10487.

=16.27W (" - K)o




HLE TR AR B e T E AR e, Ok =160 oC 1Y,

A=0.683% /(" - K), v=0.191x10"° x1.1=4.198x10’ #*/s,Pr =1.10,

~9.8x(300-20)x0.013’
g 0.191> x107"* x 433
/1=0.48x(4.198x10*)"* x 0.683/0.013 = 3609.8% /(" - K),

g =/Ar=3609.8x280=101074/ | m’,q, = ndg=3.1416x0.013x101074 = 41280/ / m,

/=+41280/4 =101.6 4. 10-50.

Ckl: e UANEZ R R, — MR/ A S BORE] 71 25 1), st s il LU B 1 B4R 4em

=3.816x10°,G. - Pr=3.816x10"x1.1=4.198 x10°

e F M AL B AR, IR 30 °Co BRI B FRAIR R 40K INMUES 22 KA T =S R T HL 4 24 OK
(R SR, BRAGZR TR I 0N 0.96, 454 nl U Al R 5L R 48 (1

Ko ATHZAAR BE AR 2 AN a) iy AN R AL

fitt: RHELDSEOLERIE, BT AR AR AR, S5

ar Aéai’”’ dr _ Ao, »
pev TF pev

pcv;+14§60(7’4 7= OEIJ

Bzl = 5"°z+c; O, 7=7,.C=27% . ;=—(r3 7L
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	5-1、对于流体外标平板的流动，试用数量级分析的方法，从动量方程引出边界层厚度的如下变化关系式：
	5-2、对于油、空气及液态金属，分别有，，，试就外标等温平板的层流流动，画出三种流体边界层中速
	解：如下图：
	5-3、已知：如图，流体在两平行平板间作层流充分发展对流换热。
	求：画出下列三种情形下充分发展区域截面上的流体温度分布曲线：（1）；（2）；（3）。
	解：如下图形：
	5-4、已知：某一电子器件的外壳可以简化成如图所示形状。。
	求：定性地画出空腔截面上空气流动的图像。
	解：
	5-8、已知：介质为25℃的空气、水及14号润滑油，外掠平板边界层的流动由层流转变为湍流的灵界雷诺数
	求：以上三种介质达到时所需的平板长度。
	5-9、已知：20℃的水以2m/s的流速平行地流过一块平板，边界层内的流速为三次多项式分布。
	求：计算离开平板前缘10cm及20cm处的流动边界层厚度及两截面上边界层内流体的质量流量（以垂
	5-11、已知：如图，外掠平板的边界层的动量方程式为：。
	求：沿y方向作积分（从y=0到）导出边界层的动量积分方程。
	5-13．来流温度为20℃、速度为4m/s空气沿着平板流动，在距离前沿点为2m处的局部切应力为多大？
	5-14．实验测得一置于水中的平板某点的切应力为1.5Pa．如果水温与平板温度分别为15℃与60℃，
	5-15．温度为160℃、流速为4m/s的空气流过温度为30℃的平板．在离开前沿点为2m处测得局部表
	5-16、已知：将一块尺寸为的薄平板平行地置于由风洞造成的均匀气体流场中。在气流速度的情况下用测
	求：试据比拟理论确定平板两个表面的对流换热量。
	解：，边界层中空气定性温度为70℃，
	物性：
	利用Chilton-Colburn比拟：
	。
	这说明Chilton-Colburn比拟对层流运动也是适用的，即适用于平均值也适用于局部值。
	工程应用
	5-17．一飞机在10000m高空飞行，时速为600km/h．该处温度为-40℃．把机翼当成一块平板
	5-18．将一条长度为原型1/4的潜水艇模型放在一闭式风洞中进行阻力试验．潜水艇水下的最大航速为16
	5-19．一火车以25m/s的速度前进，受到140N的切应力．它由1节机车及11节客车车厢组成．将每
	5-20．在一热处理工程中将一块尺寸为平板置于30℃的空气气流中，空气流速为1.2m/s．作用在平
	小论文题目
	5-21．夏天，常常将饮料容器置于冰水中来冷却饮料．为了加速冷却，有人提出了这样一个专利（见附图）：
	第六章
	6－1、在一台缩小成为实物1/8的模型中，用200C的空气来模拟实物中平均温度为2000C空气的加
	6－2、对于恒壁温边界条件的自然对流，试用量纲分析方法导出：。提示：在自然对流换热中起相当于强制
	，，，
	得；
	。
	6－4、已知：对于常物性流体横向掠过管束时的对流换热，当流动方向上的排数大于10时，试验发现，管束的
	求：试用量纲分析法证明，此时的对流换热关系式可以整理为：
	6－5、已知：有人曾经给出下列流体外掠正方形柱体（其一面与来流方向垂直）的换热数据：
	Nu
	Re
	Pr
	41
	5000
	2.2
	125
	20000
	3.9
	117
	41000
	0.7
	202
	90000
	0.7
	求：采用的关系式来整理数据并取m=1/3，试确定其中的常数C与指数n在上述Re及Pr的范围内
	6－6、已知：如图，有人通过试验得了下列数据：，，，。设。特征长度为。
	求：对于形状相似但的柱体试确定当空气流速为15m/s及20m/s时的平均表面传热系数。四种情形下定
	解：(1)
	(2)
	(3)
	(4)。
	，对四种情况，均相同，由1、2两情形得：
	，由此得：，m=0.766。
	由（3）得：，与（1）相除得：
	；
	由（4）得：，与（1）相除得：
	，。
	6－7、已知：（1）边长为及b的矩形通道：（2）同（1），但；（3）环形通道，内管外径为d，外管
	求：四种情形下的当量直径。
	解：
	6－8、已知：一常物性的流体同时流过温度与之不同的两根直管1与2，且，流动与换热已处于湍流充分发展
	求：下列两种情形下两管内平均表面传热系数的相对大小：（1）流体以同样流速流过两管：（2）流体以同样的
	解：设流体是被加热的，则以式（5-54）为基础来分析时，有：，对一种情形，，故：
	。
	若流体被冷却，因Pr数不进入h之比的表达式，上述分析仍有效。
	6－9、已知：变压器油，。在内径为30mm的管子内冷却，管子长2m，流量为0.313kg/s。
	求：试判断流动状态及换热是否已进入充分发展区。
	解：，流动为层流。
	按式（5-52）给出的关系式，，
	而，所以流动与换热处于入口段区域。
	6-10．发电机的冷却介质从空气改为氢气厚可以提高冷却效率，试对氢气与空气的冷却效果进行比较．比较的
	6－11、已知：平均温度为100℃、压力为120kPa的空气，以1.5m/s的流速流经内径为
	求：估计在换热充分发展区的对流换热表面传热系数。
	解：空气密度按理想气体公式计算，
	空气的与压力关系甚小，仍可按一物理大气压下之值取用，
	100℃时：
	故为层流。按给定条件得：。
	6－12、已知：一直管内径为2.5cm、长15m，水的质量流量为0.5kg/s，入口水温为10℃，管
	求：水的出口温度。并判断此时的热边界条件。
	解：假使出口水温℃，则定性温度℃，
	水的物性参数为。
	。因℃，
	不考虑温差修正，则，
	,
	。
	另一方面，由水的进口焓，出口，得热量
	。
	，需重新假设，直到与相符合为止（在允许误差范围内）。经过计算得℃，。这
	6－13、已知：一直管内径为16cm，流体流速为1.5m/s，平均温度为10℃，换热进入充分发展阶段
	求：试比较当流体分别为氟利昂134a及水时对流换热表面传热系数的相对大小。
	解：由附录10及13，10℃下水及R134a的物性参数各为：
	R134a：；
	水：；
	对R134a：
	对水：
	对此情形，R134a的对流换热系数仅为水的38.2%。
	6－14、已知：下的空气在内径为76mm的直管内流动，入口温度为65℃，入口体积流量为，管壁的平
	求：管子多长才能使空气加热到115℃。
	解：定性温度℃，相应的物性值为：
	在入口温度下，，故进口质量流量：
	，
	，先按计，
	空气在115℃时，，65℃时，。
	故加热空气所需热量为：
	采用教材P165上所给的大温差修正关系式：
	。
	所需管长：
	，需进行短管修正。采用式（5-64）的关系式：
	，所需管长为2.96/1.0775=2.75m。
	6－15、已知：14号润滑油，平均温度为40℃，流过壁温为80℃，长为1。5m、内径为22.1mm的
	求：油与壁面间的平均表面传热系数及换热量。
	解：40℃时14号润滑油的物性参数为：
	，
	80℃时，符合本书第二版式（4-64）的应用范围，于是：
	，
	，
	处于入口段状态，，于是：
	，
	，流体被加热，按式（5-56），有：
	。
	由热平衡式，得：
	。
	管子出口处局部热流密度为
	6－17、已知：一台100MW的发电机采用氢气冷却，氢气初始温度为27℃，离开发电机时为88℃，氢气
	求：若要在管道中维持,其截面积应为多大？
	解：发电机中的发热量为这些热量被氢气吸收并从27℃上升到88℃，由此可定氢的流量G：
	。设正方形管道的边长为L，则有，
	6－18、已知：10℃的水以1.6m/s的流速流入内径为28mm、外径为31mm、长为1.5m的管子
	求：（1）管子出口处的平均水温；（2）管子外表面的平均壁温。
	解：10℃水的物性为：
	6-19、已知：水以1.2m/s平均速度流入内径为20mm的长直管。（1）管子壁温为75℃，水从20
	求：两种情形下的表面传热系数，并讨论造成差别的原因。
	6-21、已知：如图为现代储蓄热能的一种装置的示意图。h=0.25m，，圆管直径为d=25mm，热
	27.4℃，溶化潜热为L=244Kj/kg，。假设圆管的温度在加热过程中一直处于石蜡的熔点，
	求：把该单元中的石蜡全部溶化热水需流过多长时间。
	6-24、已知：一平板长400mm，平均壁温为40℃。常压下20℃的空气以10m/s的速度纵向流过该
	求：离平板前缘50mm、100mm、200mm、300mm、400mm处的热边界层厚度、局部
	6-35、已知：一管道内径为500mm，输送150℃的水蒸气，空气以5m/s的流速横向吹过该管，环境
	求：单位长度上的对流散热量。
	6-36、已知：某锅炉厂生产的220t/h高压锅炉，其低温段空气预热器的设计参数为：叉排布置，、管
	求：管束与空气间的平均表面传热系数。
	6-37、已知：如图，最小截面处的空气流速为3.8m/s，℃，肋片的平均表面温度为65℃，,肋根
	求：肋片应多高
	解：采用外掠管束的公式来计算肋束与气流间的对流换热，定性温度“
	℃，，
	，由表（5-7）查得，
	,
	6-38、已知：在锅炉的空气预热器中，空气横向掠过一组叉排管束，，，管子外径d=40mm，空气在
	求：空气与管束间的平均表面传热系数。
	解：定性温度℃，得空气物性值为：
	，
	，
	据表（5-7）得
	6-39、已知：如图，在两块安装了电子器件的等温平板之间安装了根散热圆柱，圆柱直径d=2mm，长度
	求：圆柱束所传递的对流热量。
	解：先以30℃物性估计，
	。
	如下图所示，取计算区域的高、宽各为25，S=100mm，则棒束中最大流速为：
	。
	从热平衡角度：
	，
	从热交换角度：
	据得：
	℃
	℃。空气物性参数为：
	，
	。
	,
	，
	，
	由，得：℃
	与上一次计算相差<1%,计算有效。
	大空间自然对流
	6-40、已知：将水平圆柱体外自然对流换热的准则式改写为以下的方便形式：，其中系数C取决于流体种类
	求：对于空气及水，试分别计算℃、60℃、80℃的三种情形时上式中的系数C之值。
	6-62、已知：如图，在太阳能集热器的平板后面，用焊接的方法固定了一片冷却水管道，冷却管与集热器平
	求：总的换热量。
	6-63、已知：尺寸为的芯片水平地置于一机箱的底面上。设机箱内空气温度为℃，芯片的散热量为0.2
	求：（1）当散热方式仅有自然对流时芯片的表面温度。（2）如果考虑辐射换热的作用，则对芯片表面温度有什
	解：（1），设℃，
	，
	，
	℃
	℃
	（2）计及辐射，温度要下降，设，则：
	自然对流的℃，,，，
	℃。
	与设定值80相差甚小，作为一种改进可取℃。本题中的值低于表5-13中推荐公式的适用范围，因而只是
	6-64、已知：如图，℃。假设在每个小通道中的冷却水流量是均匀的，水速为0.2m/s，冷却通道壁温
	求：冷板的热负荷。
	解：先从热平衡计算，计算可对一个通道进行。取℃，则℃，水的温升为14℃。，
	，
	,
	相差小于2%，可以认为计算有效，取，则冷板的平均热流密度为，在宽为12mm的冷板上可以布置6根
	6-65、已知：用内径为0.25m的薄壁钢管运送200℃的热水。管外设置有厚的保温层，其，管道长
	℃的空气横向冲刷。辐射忽略。
	求：该管道出口处水的温度。
	解：以与各位定性温度估计及，计算热传量，再从热平衡算出及传热层外表面温度，再计算及。
	水的物性：采用米海耶夫公式，取为180℃时值，
	。
	空气物性以0℃为物性，，
	，
	，
	。
	单位长度上热阻：
	，
	，
	可见，可以认为薄壁温度即为，即可以认为在500m长管道中壁温均为200℃，从保温层导热及管外换热
	取空气℃，即取℃，，
	。
	，
	℃
	由水侧的对流换热可确定
	℃，管壁温度取为200℃是可行的。
	再验证保温层外壁温度，通过保温层导热的温差℃，即外壁温度应为-6.3℃，使空气侧定性温度由原来的-
	6-66、已知：一烟管内通以高温烟气（平均烟气温度为800K）以加热管外的水。烟管
	内径d=20mm，烟气的质量流量为0.01kg/s，烟管的壁温为340K，烟气压力为。辐射换热忽略
	求：烟气与水之间单位长度上的换热量。有人提出，为了强化换热，在烟管中插入一根对角线长为20m
	解：（1）800K时烟气，
	，
	，
	。
	（2）加入插入物后，，
	仍以Dittus-Boelter公式来计算：
	，
	所以传热大为强化，但阻力亦增加，注意插入物的作用在于增加了流速，但经不起肋片作用，因为管外侧才是
	6-67、已知：如图示一种冷却电子线路板的方法，冷空气流过冷板平行通道，线路板的功率为100W，平行
	求：估算线路板的平均运行温度。
	解：以25℃空气计算之，
	取℃，。
	，
	℃，
	，
	,
	其中为水与通道壁面的平均温差。
	℃，℃
	，解得：℃。
	实际空气℃，与25℃相差甚小，物性影响不大，故不重算。
	6-68、已知：一冰块厚20mm，高、宽各为300mm，温度为0℃，竖直地置于25℃大房间的静止空气
	求：两小时内冰块融化的水的质量。
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